

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

I. УСТАВНИ ОСНОВ ЗА ДОНОШЕЊЕ ЗАКОНА

Уставни основ за доношење овог закона садржан је у члану 97. тач 2), 6) и 17), као и члану 99. став 1. тачка 7) Устава Републике Србије, према којима Република Србија, између осталог, уређује и обезбеђује уставност и законитост, одговорност и санкције за повреду закона, других прописа и општих аката, правни положај привредних субјеката, као и друге односе од интереса за Републику Србију, а Народна скупштина доноси законе и друге опште акте из надлежности Републике Србије.

II. АНАЛИЗА САДАШЊЕГ СТАЊА

Проблеми које би закон требало да реши, односно циљеви који се законом постижу

Важећи Закон о играма на срећу („Службени гласник РС“, бр. 18/20) ступио је на снагу 11. марта 2020. године, а у примени је од 11. априла 2020. године. Овим законом уређена је област приређивања игара на срећу, право на приређивање игара на срећу, врсте игара на срећу, услови приређивања, права и обавезе приређивача игара на срећу, остваривање и припадност прихода остварених приређивањем игара на срећу, као и надзор над приређивањем.

Доношењем овог закона у области игара на срећу, створили су се неопходни услови за увођење напреднијег система надзора, повећање и ефикасније прикупљање буџетских прихода и смањење сиве економије, повећање степена друштвене одговорности приређивача игара на срећу, повећање правне и економске сигурности, унапређење законског оквира за борбу против прања новца и финансирања тероризма, а овај закон је усаглашен и са одредбама Законом о инспекцијском надзору и Законом о општем управном поступку.

Ради спровођења одредби Закона о играма на срећу Министарство финансија донело је 21 подзаконски акт, између осталог и подзаконске акте који ближе уређују услове за повезивање информационо – комуникационих система приређивача посебних игара на срећу на софтверско решење за надзор Управе за игре на срећу, односно електронску размену података са надзорним органом, у реалном времену.

Нормативни оквир Закона о играма на срећу усаглашен је са међународним стандардима у области спречавања прања новца и финансирања тероризма, односно са прописима ЕУ (Директива ЕУ 2015/849 и Директива ЕУ 2018/843) којима се уређује област спречавања прања новца и финансирања тероризма, као и са препорукама ФАТФ и Манивал, у смислу спречавања лица која су повезана са криминалом да буду власници или да управљају правним лицима која приређују игре на срећу, те је успостављањем електронског система за надзор и детаљеним регулисањем техничких и функционалних услова за повезивање информационо - комуникационих система приређивача, систем контроле у области игара на срећу у целости унапређен.

Измене и допуне важећег Закона о играма на срећу предлажу се са намером даљег унапређења система контроле приређивања игара на срећу у циљу спречавања прања новца и финансирања тероризма у оквиру нормативног оквира који је већ усклађен са међународним стандардима, тј. максималног смањења рањивости овог сектора, успостављања контроле оптицаја готовог новца и нарочито у циљу подизање степена свесности о друштвеној одговорности приређивача игара на срећу и заштите малолетних лица, те једнако и осталих категорија друштва.

У смислу постављених циљева постоји потреба за увођењем нових законских решења, усаглашених са постојећим европским, односно међународним стандардима, унапређењем постојећих законских решења номотехничким усклађивањем одредби овог закона, као и прецизирањем, односно усклађивањем одредаба које се односе на накнаде за одобрење и приређивање игара на срећу, чиме се директно стварају услови за повећање прихода буџета Републике Србије.

Циљеви који ће се доношењем закона постићи

Нацртом измена и допуна Закона о играма на срећу (у даљем тексту: Нацрт закона) важеће одредбе Закона о играма на срећу поједностављују се и оптимизују, те се предложеним изменама и допунама оптимизује постојеће решење, односно начин прибављања сагласности на правила игара на срећу од стране приређивача игара на срећу, те утврђује да сагласност на правила игара на срећу даје Управа за игре на срећу (у даљем тексту: Управа), прецизирају норме које се односе на одредбе о друштвеној одговорности и утврђује обавеза приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације да Управи доставе податке односно омогуће приступ подацима о играчима који су се самоограничили односно самоискључили у складу са овим законом, у циљу увођења добровољности контроле учествовања у посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације од стране самих играча, а уједно и приређивача, детаљно се регулише преношење права приређивања у случају статусних промена привредних друштава која поседују одобрење за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, клађење и посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, на који начин се уводи надзор над променом структуре капитала привредних друштава која се баве приређивањем игара на срећу, као и над променом управљачке и власничке структуре ових друштава.

Прецизирају се важеће одредбе Закона о играма на срећу којима су регулисане дефиниције појмова, те прописују дефиниције нових појмова у складу са потребама раста индустрије игара на срећу и њихове регулације.

Уређују се одредбе овог закона које се односе на забране, односно поступања супротна одредбама Закона о играма на срећу, у ком циљу се прописују нове забране и ограничења, која су усклађена са важећим одредбама, као и предлозима измена и допуна истих, те новим законским решењима.

У циљу унапређења система контроле приређивања игара на срећу ради спречавања прања новца и финансирања тероризма, подизању степена друштвене одговорности према учесницима у играма на срећу и стимулисању безготовинског плаћања, између осталих, прописује се забрана примања уплата и вршење исплата у готовини осим на пријављеном уплатно-исплатном месту у кладионици за приређивање игара на срећу-клађење, у аутомат клубу за приређивање игара на срећу на аутоматима, у играчници за приређивање игара на срећу у играчницама и на аутоматима, као и на уплатном месту из члана 115. овог закона за допуне евиденционог рачуна играча за приређивање игара на срећу преко средстава електронске комуникације, забрањују се директни трансфери између евиденционих рачуна учесника у играма на срећу преко средстава електронске комуникације, као и пренос средстава са туђег текућег рачуна на евиденциони рачун регистрованог играча или са евиденционог рачуна било на евиденциони рачун другог регистрованог играча или на туђи текући рачун трећег лица, које није регистровано за учешће у играма на срећу.

За разлику од досадашњег законског решења које нема ограничење за готовинске уплате и исплате за онлајн коцкање, уводи се максималан износ готовинских примања уплата од играча од 100.000 динара, односно 100.000 динара за исплату играчу за онлајн коцкање и то по једном играчу месечно у свим кладионицама приређивача који има одобрење и за приређивање игара на срећу у кладионицама и за онлајн приређивање. Овим законским решењем се, у погледу друштвене одговорности, смањује ризик играча од неумерене потрошње и штетних последица од прекомерног коцкања.

Позитиван ефекат описаног ограничења очекује се и у односу на унапређење надзора над онлајн приређивачима у односу на одредбе закона којим се уређује праће новца и финансирање тероризма, који је у надлежности Управе за игре на срећу.

Наиме, Националном проценом ризика од праћа новца и финансирања тероризма из 2021. године, онлајн приређивање игара на срећу је процењен као сектор који има високу изложеност претњи од праћа новца. Такође је препознато да примање готовинских уплата код тзв. мешовитог приређивања (исти приређивач који има одобрење и за кладионице и за онлајн приређивање) значајно утиче на рањивост од праћа новца и финансирања тероризма. Поред тога, уплата готовине за учествовање у онлајн коцкању је важан индикатор према Листи индикатора за препознавање лица и трансакција за које постоје сумње да се ради о праћу новца или финансирању тероризма код онлајн приређивања.

На описани начин значајно се доприноси правној сигурности нормативног оквира који се односи на платне трансакције у овој области.

Прецизирају се одредбе које регулишу надлежности Управе, као надзорног органа у овој области, са одредбама закона којим је уређен општи управни поступак, те се прописују одредбе које ће омогућити ефикаснији рад ове Управе у окружењу софтверског решења еПисарнице, једноставнију размену података и информација, што за последицу има смањење трошкова администрације за подношење захтева за добијање одобрења, односно сагласности за приређивање игара на срећу уређених важећим Законом о играма на срећу.

Врши се промена износа постојећих накнада за дозволу за приређивање посебних игара на срећу у играчницама, у поступку јавног позива за доделу дозволе за приређивање ових игара, као и у поступку продужења дозволе за приређивање, чиме се омогућује већи прилив средстава у буџет Републике Србије.

Прецизније се регулишу елементи уговора о преносу права на приређивање посебних игара на срећу у играчницама, поступак пресељења играчнице, те уређује начин повезивања столова на којима се приређују посебне игре на срећу у играчницама на информационо - комуникациони систем, који омогућава чување, архивирање и размену података са софтверским решењем Управе, као надзорног органа, у реалном времену, што ће омогућити бољу контролу над приређивањем посебних игара на срећу у играчницама.

Као нови формат приређивања игара на срећу у играчницама уводи се турнир, прописује минималан број столова у играчницама, те уводи ново законско решење у делу који се односи на видео надзор над приређивањем ових игара, прецизирају се одредбе којима су регулисани износи накнада за приређивање посебних игара на срећу у играчницама, минимални износ накнаде, као и начин обрачуна, чиме се доприноси повећању средстава буџета Републике Србије. Уређује се и начин вођења евиденције о основицама накнада, као и употреба речи „казино“ и њених изведеница.

Регулишу се посебни услови и ограничења у просторима у којима се приређују посебне игре на срећу на аутоматима која се односе на забрану служења или конзумирања хране и алкохолних пића, осим нискоалкохолних пића која садрже мање од 5% вол. алкохола у смислу закона којим се уређују акцизе, прецизирају одредбе које се односе на продужење одобрења, својства техничких и функционалних карактеристика аутомата за игре на срећу, надзор на приређивачима посебних игара на срећу на аутоматима у циљу обезбеђења непрекидног видео надзора, те уређују нова законска решења у циљу посебне заштите малолетних лица, која предвиђају рестриктивне мере забране приређивања, односно одузимања одобрења уколико приређивач омогући улазак малолетних лица или не поштује одредбе које се односе на видео надзор у просторијама у којима се приређују посебне игре на срећу на аутоматима.

Прописују се нова законска решења у циљу обезбеђења да објекти у којима се приређују посебне игре на срећу на аутоматима, односно клађење буду на најкраћој безбедној пешачкој удаљености образовних установа (основних и средњих школа), како

би се што ефикасније спречило да малолетна лица, у току трајања наставе, буду у близини објеката у којима се приређују посебне игре на срећу.

Такође се прецизирају одредбе које се односе на износе накнада за одобрење, односно приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, чиме се доприноси повећању средстава буџета Републике Србије, као и начин вођења њихове евиденције.

У односу на приређивање посебних игара на срећу – клађење врши се прецизирање одредаба које се односе на информационо-комуникациони систем, продужење одобрења, пријављивање уплатно-исплатних места, издавање тикета са QR кодом, што ће вишеструко унапредити контролу легалности клађења, правилног обрачуна накнада и смањења могућности настанка евентуалних неправилности које би довеле до њиховог смањења.

Прописује се висина и начин обрачуна накнада за одобрење, односно приређивање посебних игара на срећу – клађење, те такође забрањује служење или конзумирање хране и алкохолних пића, осим нискоалкохолних пића која садрже мање од 5% вол. алкохола у смислу закона којим се уређују акцизе у просторијама у којима се приређују посебне игре на срећу – клађење и уводе рестриктивне мере забране приређивања, односно одузимања одобрења уколико приређивач омогући улазак малолетних лица или не поштује одредбе које се односе на обавезу обезбеђења непрекидног видео надзора у просторијама у којима се приређују посебне игре на срећу – клађење.

У делу који се односи на приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације прецизирају се одредбе које се односе на информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, поступак продужења одобрења, висину и начин обрачуна накнада, а предвиђају се нова законска решења за самоискључење и самоограничење играча.

Уводе се нова законска решења која детаљно регулишу самоискључење, односно самоограничење играча, што између осталог укључује регулисање поступка подношења захтева од стране играча за трајно или привремено искључење, ограничење од стране играча највишег износа који може имати у оквиру одређеног временског периода, те обавеза приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације да одмах по пријему захтева за самоискључење, односно самоограничење, онемогући играчу приступ корисничком налогу и достави Управи податке о играчу који се самоискључио или самоограничио електронским путем, а које податке Управа даље размењује са свим приређивачима посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације код којих самоискључени, односно самоограничени играчи имају налог, као и са осталим приређивачима преко средстава електронске комуникације код којих играчи отварају налог након самоискључења.

Уређивањем овог дела приређивања игара на срећу које се односи на учеснике у играма на срећу, те утврђивањем обавезе вођења регистра самоискључених, односно самоограничених играча директно се доприноси успостављању контроле играча над сопственим активностима и смањивању ризика од прекомерне потрошње и коцкања, односно штетних последица по играча.

У циљу онемогућавања малолетним лицима да учествују у играма на срећу преко средстава електронске комуникације, као и ефикаснијег спровођења Закона о спречавању прања новца и финансирања тероризма, прописује се обавеза утврђивања идентитета играча приликом регистрације (верификација играча) за приређиваче игара на срећу преко средстава електронске комуникације и издавања електронске потврде о улогу.

Кроз наведени поступак видео – идентификације додатно се прецизира постојећи концепт идентификације учесника у играма на срећу преко средстава електронске комуникације приликом регистрације, сходно прописима којима се уређује спречавање прања новца и финансирања тероризма.

Прописује се рестриктивна забрана приређивања, односно одузимање одобрења уколико приређивач допусти регистрацију малолетног лица за учешће у посебним играма

на срећу преко средстава електронске комуникације, односно не поштује одредбе које се односе на уређење обезбеђења приступа Управе подацима за које је прописана обавеза достављања овом надзорном органу.

Такође, детаљним регулисањем и јасним дефинисањем појма бонуса у посебним играма на срећу преко средстава електронске комуникације значајно се смањује степен прекомерне атрактивности, односно штетног утицаја ових игара на регистроване, као и потенцијалне нове учеснике у овим играма на срећу, те истовремено утиче и на значајан прилив средстава у буџет Републике Србије.

У делу који се односи на приређивање наградних игара у роби и услугама врши се номотехничко усклађивање одредаба које уређују ову област приређивања игара на срећу.

Прецизира се начин давања сагласности на правила игара на срећу, обавеза и начин истицања правила игара на срећу од стране приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, опште одредбе које се односе на све приређиваче игара на срећу у односу на проверу чињенице неосуђиваности и обавезу достављања доказа исте на годишњем нивоу, те начин промене структуре капитала, начин примања уплата преко средстава електронске комуникације, општи услови који се односе на овлашћене лабораторије и правна лица овлашћена за поправку столова и аутомата за игре на срећу, те дефинишу посебна правила за цекпот.

Предложеним изменама и допунама важећег Закона о играма на срећу врши се и прецизирање одредби које се односе на изрицање мера у поступку инспекцијског надзора, те се детаљно регулише изрицање забране приређивања, односно прописује могућност одузимања одобрења приређивачима посебних игара на срећу на аутоматима, клађење, као и приређивачима посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, те подношења предлога министру финансија за одузимање дозволе за приређивање посебних игара на срећу у играчницама.

Предложеним изменама мења се досадашњи период трајања забране приређивања игара на срећу са 15 на 30 дана у првом случају утврђене неправилности нелегалног приређивања игара на срећу од стране приређивача који поседују одобрење, односно дозволу за приређивање у складу са Законом о играма на срећу.

Могућност нове привремене забране приређивања игара на срећу у случају да је неправилност утврђена други пут више се не предвиђа, односно прописује се да ће се у случају да је други пут утврђена неправилност одузети одобрење за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, односно клађење, посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, односно поднети предлог министру финансија за одузимање дозволе за приређивање посебних игара на срећу у играчницама.

Због велике друштвене одговорности по питању малолетничког коцкања предложеним допунама предвиђа се да се приређивачу посебних игара на срећу на аутоматима или клађење забрањује приређивање у периоду од 30 дана на локацији на којој је у вршењу теренског инспекцијског надзора инспектор утврдио да је малолетном лицу био допуштен улазак у просторији у којој се приређују игре на срећу или је утврдио да приређивач није обезбедио непрекидан видео надзор, односно не чува снимке видео надзора у прописаном року. У случају да приређивач понови неправилност одузима се одобрење за приређивање на локацији на којој је неправилност утврђена, док се у случају да се описане неправилности утврде код приређивача посебних игара на срећу у играчницама предвиђа подношење предлога министру финансија од стране Управе за одузимање дозволе за приређивање ових игара.

Исте мере су предложене за приређивача игара на срећу преко средстава електронске комуникације, уколико допусти регистрацију малолетног лица за учествовање у посебним играма на срећу преко средстава електронске комуникације, односно непоштује одредбе Закона о играма на срећу које се односе на обезбеђивање приступа Управи подацима за које приређивач има обавезу извештавања.

У складу са представљеним изменама и допунама извршено је и усклађивање казних одредби важећег Закона о играма на срећу.

Разматране могућности да се проблеми реше и без доношења измена и допуна закона

Имајући у виду да су предложена решења законска материја, нема могућности да се циљеви који се желе постићи достигну без предложених измена и допуна важећег закона. Такође, према међународним стандардима, област игара на срећу представља материју која мора бити регулисана законом.

Зашто је доношење измена и допуна закона најбољи начин за решавање проблема

Уређивањем ове материје законом даје се допринос правној сигурности, као и унапређењу контролног механизма у области игара на срећу. Наиме, закон је општи правни акт који се објављује и ствара једнака права и обавезе за све субјекте који се нађу у истој правној ситуацији, чиме се постиже транспарентност у његовој примени.

III. ОБЈАШЊЕЊЕ ОСНОВНИХ ПРАВНИХ ИНСТИТУТА И ПОЈЕДИНАЧНИХ РЕШЕЊА

Чланом 1. Нацрта закона врши се измена одредбе члана 4. став 1. Закона о играма на срећу, којом је уређен начин давања сагласности на правила игара на срећу, те се предметном изменом предлаже да Управа има овлашћење за давање сагласности на правила игара на срећу.

У оквиру управног поступка који се воде према захтевима правних лица, односно предузетника, за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, посебних игара на срећу – клађење, као и посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације и давања дозволе за приређивање посебних игара на срећу у играчницама, те наградних игара у роби и услугама, Управа врши проверу испуњености услова у односу на садржину правила игара на срећу, у складу са одредбама правилника којим су услови и садржина правила игара на срећу ближе уређени и одредбама правилника којим су ближе уређене врсте игара на срећу (каталог).

На предложен начин поступак давања сагласности на правила игра на срећу значајно се скраћује, у ком смислу предложена измена представља оптимизовање, односно поједностављење поступка добијања сагласности за приређиваче игара на срећу.

Чланом 2. Нацрта врши се измена и допуна члана 6. Закона о играма на срећу. Према одредби става 5. члана 6. Закона о играма на срећу, приређивач је дужан да истакне постер величине 100x80 цм унутар објекта у којем приређује игре на срећу са текстом о превенцији болести зависности. Истицањем постера само унутар објекта не остварује се жељени степен друштвене одговорности, те се предложеном изменом омогућава боља видљивости упозорења о болести зависности и забрани учествовања у играма на срећу за малолетна лица пре него што се уђе у објекат.

Предложеном изменом става 7. прецизира се да је материја оглашавања уређена посебним законом.

Предложеном изменом у ставу 8. овог члана који се у целости мења прописује се да су приређивачи посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације дужни да Управи доставе податке односно омогуће приступ подацима о играчима који су се самоограничили односно самоискључили у складу са овим законом.

Чланом 3. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 8. Закона о играма на срећу тако што се додаје нови став у коме се прецизира да право приређивања не може пренети на правна лица којима су одузета одобрења за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, клађење, односно посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације у складу са чл. 123. и 123а овог закона.

Чланом 4. Нацрта закона у тексту Закона о играма на срећу прописује се нови члан 8а којим се детаљно уређује могућност преноса одобрења односно сагласности за приређивање игара на срећу у случају статусне промене - припајања између приређивача посебних игара на срећу који имају одобрење и/или сагласност Управе, чиме се

доприноси усклађивању одредаба Закона о играма на срећу са одредбама Закона о привредним друштвима, уз адекватну контролу и надзор Управе.

Чланом 5. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 9. Закона о играма на срећу, те се предложеним допунама тач. 9), 11), 12), 14) и 15) врши номотехничко усклађивање овог члана са осталим одредбама овог закона, док се новим тач. 18) до 32) прописују појмови које је неопходно дефинисати ради усклађивања са осталим одредбама предложених измена и допуна Закона о играма на срећу.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 18) дефинише се појам „опреме уплатног места“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 19) дефинише се појам „кладомата“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 20) дефинише се појам „тикета“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 21) дефинише се појам „qr кода“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 22) дефинише се појам „турнира“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 23) дефинише се појам „верификација играча“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 24) дефинише се појам „евиденционог рачуна“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 25) дефинише се појам „промотивног рачуна“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 26) дефинише се појам „електронске потврде о улогу“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 27) дефинише се појам „бонуса“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 28) односно 29) дефинише се појам „цекпота“ односно „цекпот система“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 30) дефинише се појам „најкраћег пешачког пута“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 31) дефинишу се појмови „самоискључења“ и „самоограничења“.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 32) дефинише се појам „мултиаутомата“.

Чланом 6. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 10. Закона о играма на срећу, те се предложеном допуном тач. 4), 5), 6), 8), 18), 19), 20) врши номотехничко усклађивање овог члана са осталим одредбама овог закона.

Предложеном изменом и допуном става 1. тачка 23) и 24), односно новом тачком 23) додатно се прецизира да је забрањено држање аутомата, мултиаутомата, кладомата, опреме уплатно-исплатног места или столова за које управа није издала одобрење или је издала одобрење, а који нису стављени у употребу у просторијама у којима се приређују посебне игре на срећу, односно који не омогућавају чување, архивирање и размену података електронским путем са софтверским решењем Управе у реалном времену из досадашње тачке 24), осим ако су у поступку контроле у складу са чланом 115а овог закона.

Предложеном изменом брише се став 1. тачка 24) у складу са предлогом да се иста одредба пропише у тачки 23) овог става, чиме досадашња тачка 25) сада постаје 24) а досадашња тачка 26) сада постаје 25).

Предложеном изменом и допуном става 1. досадашње тачке 26), а сада тачке 25) у целости се врши измена тако да се забрањује оглашавање и рекламирање приређивача, класичних и посебних игара на срећу супротно прописима којим се уређује оглашавање у објектима у којима се примају допуне евиденционог рачуна играча регистрованог за учествовање у смислу члана 115. овог закона.

Предложеном допуном става 1. сада нове тачке 26) уводи се забрана допуштања и омогућавања играчима од стране приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације да врше пренос средстава са свог на туђи евиденциони рачун, као и пренос средстава између евиденционих рачуна играча, уколико их има више.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 27) прописује се забрана допуштања и омогућавања физичким лицима од стране приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације да преносе средства са свог текућег рачуна на туђи евиденциони рачун регистрованог играча, као и регистрованом играчу да са свог евиденционог рачуна врши пренос средстава на туђи текући рачун.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 28) примање уплата и вршење исплата у готовини осим на пријављеном уплатно-исплатном месту у кладионици за приређивање игара на срећу-клађење, у аутомат клубу за приређивање игара на срећу на аутоматима, у играчници за приређивање игара на срећу у играчницама и на аутоматима, и на уплатном месту из члана 115. овог закона за допуне евиденционог рачуна играча за приређивање игара на срећу преко средстава електронске комуникације;

Предложеном допуном става 1. новом тач. 29) забрањује се примање уплата у готовини на евиденциони рачун једног играча у износу већем од 100.000 динара и вршење исплата у готовини са евиденционог рачуна једном играчу у износу већем од 100.000 динара, у било ком периоду од 30 дана који почиње или се завршава у календарском месецу, у кладионицама једног приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације;

Предложеном допуном става 1. новом тачком 30) забрањује се пренос средстава са кладомата на евиденциони рачун играча у кладионицама приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације;

Предложеном допуном става 1. новом тачком 31) забрањује се приређивачима преко средстава електронске комуникације да приређују посебне игре на срећу које играчи играју један против другог, имајући у виду да се ове игре приређују искључиво у играчницама (texas hold'em рокер и др.).

Предложеном допуном става 1. новом тачком 32) забрањује се омогућавање играчима, који су поднели захтев за самоискључење, да учествују у играма на срећу преко средстава електронске комуникације за време трајања периода самоискључења што доприноси друштвеној одговорности и смањивању штетних последица од прекомерног коцкања.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 33) предвиђа се да учесници који нису прошли процес видео-идентификације (верификације) не могу учествовати у играма на срећу преко електронске комуникације што пре свега онемогућава малолетна лица да се региструју и учествују у играма на срећу преко средстава електронске комуникације. У питању је додатно прецизирање у вези са већ постојећим концептом идентификације учесника у играма на срећу преко средстава електронске комуникације сходно прописима којима се уређује спречавање прања новца и финансирања тероризма.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 34) врши се номотехничко усклађивање овог члана са осталим одредбама овог закона које се односе на игру цекпот.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 35) прописује се забрана примања улога у вези са посебним играма на срећу – клађење односно играма на срећу преко средстава електронске комуникације без издавања тикета односно електронске потврде о улогу.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 36) врши се номотехничко усклађивање овог члана са осталим одредбама овог закона које се односе на мултиаутомат.

Предложеном допуном става 1. новом тачком 37) прописује се забрана организовања турнира супротно одредабама овог закона.

Чланом 7. Нацрта закона врши се допуна члана 11. Закона о играма на срећу, те се предложеном допуном, новим ставом 5. омогућава јединственост и усклађеност са другим системима електронске управе, које ће допринети ефикаснијем раду државне управе, једноставнијој размени података и информација, као и смањењу трошкова администрације.

Чланом 8. Нацрта закона врши се допуна члана 12. Закона о играма на срећу, тако што се новим ст. 2. и 3. врши усклађивање са одредбама Закона о општем управном поступку.

Чланом 9. Нацрта закона врши се допуна члана 37. Закона о играма на срећу, на начин да се предложеном допуном, односно прописивањем новог става 5. омогућава ефикаснији рад државне управе, једноставнија размена података и информација, те смањење трошкова администрације.

Чланом 10. Нацрта закона врши се измена члана 39. став 4. Закона о играма на срећу на начин да се повећава минимална понуда износа накнаде за учествовање на јавном позиву за добијање дозволе за приређивање игара на срећу у играчницама.

Чланом 11. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 40. Закона о играма на срећу, те се предложеном изменом у ставу 2. повећава износ накнаде за продужавање дозволе на период од десет година за приређивање игара на срећу у играчницама.

Предложеном изменом у ставу 3. врши се номотехничко усклађивање са осталим одредбама овог закона, док се предложеном изменом у ставу 4. омогућава ефикаснији рад државне управе, једноставнија размена података и информација, те смањење трошкова администрације.

Чланом 12. Нацрта закона врши се измена члана 42. Закона о играма на срећу, на начин да се предложеним изменама бришу тач. 4) и 5) у ставу 2. овог члана ради номотехничког усклађивања са осталим одредбама овог закона, док досадашња тач. 6) и 7) сада постају тач. 4) и 5). Такође, предложеном изменом става 6. врши се номотехничко усклађивање овог члана са осталим одредбама овог закона.

Чланом 13. Нацрта закона члан 43. Закона о играма на срећу у целости се мења. Предложеном изменом члана 43. прецизно се уређује процедура добијања одобрења Управе за пресељење играчнице на другу локацију, потребна документација, као и основ за закључење анекса уговора о преношењу права приређивања посебних игара на срећу у играчницама са Владом Републике Србије, која и даје дозволу за приређивање ових игара.

Чланом 14. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 44. Закона о играма на срећу, те се предложеном изменом односно допуном прописује приређивачима игара на срећу у играчницама обавеза коришћења информационо-комуникационог система (Casino Management System) који омогућава размену података између приређивача и Управе у реалном времену. Прописивањем ове обавезе приређивачима игара на срећу у играчницама успоставља се боља контрола пословања играчнице и уједначава критеријум у односу на остале приређиваче посебних игара на срећу коју ту обавезу већ имају. У наведеном смислу мења се и назив члана те се предлаже да уместо „Техничке и функционалне карактеристике стола за игре на срећу“ стоји „Информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу у играчницама и техничке и функционалне карактеристике стола за игре на срећу“.

Чланом 15. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 46. Закона о играма на срећу, на начин да се предложеном допуном новим ст. 6. и 7. овог члана дозвољава организовање турнира од стране играчница уз претходну сагласност Управе.

Предложеном допуном новим ставом 8. овог члана прописују се подаци потребни за издавање решења о сагласности.

Предложеном допуном новим ставом 9. овог члана врши се номотехничко усклађивање овог члана са осталим одредбама овог закона.

Проширењем правног оквира у области игара на срећу, односно прописивањем могућности за приређивање турнира од стране приређивача посебних игара на срећу у играчницама, уз утврђивање адекватне накнаде, успоставља се боља контрола над приређивањем посебних игара на срећу у играчницама и повећавају средства буџета Републике Србије.

Чланом 16. Нацрта закона врши се допуна члана 49. Закона о играма на срећу тако да се предложеном допуном, новим ставом 5. прописује да се у играчници мора налазити

најмање 15 столова за приређивање игара на срећу како би се обезбедило приређивање пре свега уживо игара на срећу (рулет, покер и др.).

Чланом 17. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 50. ст. 2. и 7. Закона о играма на срећу, те се у ставу 2. овог члана прописује обавеза достављања линка преко кога Управа може вршити надзор уживо, чиме се унапређује контрола приређивача, као и степен друштвене одговорности, док се предложеном изменом у ставу 7. овог члана врши усклађивање са измењеним ставом 2.

Чланом 18. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 54. Закона о играма на срећу, на начин да се у ставу 2. тачка 1) прецизира основица у случају када играчи играју један против другог, док се у тачки 2) истог става прописује основица у случају када играчи играју један против другог на турниру.

У ставу 2. досадашњој тачки 2), а сада тачки 3) прецизира се основица у случају када играчи играју против играчнице.

Предложеном изменом у ставу 3. реч уплата замењује се речју улог, чиме се врши прецизирање са осталим одредбама овог члана.

Предложеним изменама у ставу 5. успоставља се јединствена стопа за накнаду од 25% (на прописану основицу) за све врсте игара које се приређују у играчници.

Прописује се нови став 6. којим се утврђује минимална месечна накнада за приређивање игара на столовима када учесници играју против играчнице чиме се уједначава критеријум у односу на остале приређиваче посебних игара на срећу коју ту обавезу већ имају.

У досадашњем ставу 6. а сада ставу 7. прецизира се рок плаћања накнаде за организовање турнира.

Чланом 19. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 55. Закона о играма на срећу, те се у ставу 3. и новим ставовима 5. и 6. врши номотехничко усклађивање са осталим одредбама овог закона, који се односе на организовање турнира у играчницама.

Чланом 20. Нацрта закона врши се измена члана 56. Закона о играма на срећу који се у целости мења, те се предметном изменом прецизира употреба речи казино, као и њених изведеница и деривата у имену приређивача, односно унутар или са спољне стране објеката у којима се приређују игре на срећу.

Чланом 21. Нацрта закона врши се измена члана 59. Закона о играма на срећу на начин да се предложеном допуном новим ставом 2. прописује забрана служења или конзумирања хране и алкохолних пића у просторијама у којима се приређују посебне игре на срећу на аутоматима, осим нискоалкохолних пића која садрже мање од 5% вол. алкохола у смислу закона којим се уређују акцизе, што у погледу друштвене одговорности доприноси смањивању ризика од прекомерне потрошње у играма на срећу и штетних последица по играча.

Предложеном допуном новим ставом 3. прописује се да просторија у којој се приређују посебне игре на срећу на аутоматима не може имати директан приступ просторији у којој се служе храна или алкохолна пића, осим нискоалкохолних пића из става 2.

Предложеном допуном новим ставом 4. прописује се обавеза истицања обавештења о забранама из става 2. и 3. овог члана.

Чланом 22. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 62. Закона о играма на срећу на начин да се предложеном изменом у ставу 1. прецизира да добитак за играче од најмање 80% мора да буде од вредности положених улога у том циклусу (ЕНГ: Return to Player - RTP) уместо од уплата, чиме се врши номотехничко усклађивање овог члана са осталим одредбама овог закона.

Предложеном допуном у ставу 2. прописује се обавеза да аутомати који се стављају у употребу морају бити директно повезани са информационо-комуникационим системом приређивача, при чему код мултиаутомата, као што је на пример рулет, свака његова посебна, неодвојива целина мора да буде посебно повезана са информационо-комуникационим системом приређивача.

Чланом 23. Нацрта закона врши се измена члана 63. Закона о играма на срећу на начин да се предложеном допуном у ставу 1. врши прецизирање да је приређивач посебних игара на срећу на аутоматима дужан да врши размену података електронским путем са софтверским решењем Управе у реалном времену.

Чланом 24. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 64. Закона о играма на срећу тако да је предложеном допуном у ставу 1. извршено прецизирање обавезе приређивача да се непрекидан видео надзор са снимањем од стране приређивача обезбеди и над благајном.

Предложеном допуном у ставу 2. прописује се обавеза приређивача да Управи достави линк преко кога овлашћени представници Управе могу уживо пратити видео надзор, као и да чува снимке видео надзора из става 1. овог члана 90 дана уместо 30 дана.

Предложеном допуном у ставу 6. извршено је прецизирање тако да се прописана обавеза односи и на уживо праћење видео надзора.

Предложеном допуном у новом ставу 7. прописује се да је приређивач у обавези да у циљу поштовања забране из члана 10. тачка 13) овог закона, врши проверу старости лица искључиво увидом у фотографију и податке о датуму рођења у идентификационом документу тог лица и да не сме да обрађује, чува нити да користи податке из идентификационог документа у друге сврхе.

Чланом 25. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 65. Закона о играма на срећу на начин да је предложеном допуном у ставу 1. извршена правнотехничка исправка текста члана.

Предложеном допуном у новом ставу 3. прописано је да проверу услова старости аутомата из ст. 1. и 2. овог члана врши овлашћена лабораторија.

Чланом 26. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 67. Закона о играма на срећу тако што се врши прецизирање на које образовне установе се односи минимална удаљеност од 200 метара.

Предложеном изменом у ставу 2. извршено је прецизирање да удаљеност из става 1. овог члана представља најкраћи безбедни пешачки пут од најближе ивице зграде образовних установа до најближег улаза зграде у којем се налази аутомат клуб.

Предложеном допуном у новом ставу 5. прописује се шта се сматра доказом у погледу удаљености из ст. 1. и 3. овог члана.

Чланом 27. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 68. Закона о играма на срећу на начин да се предложеном изменом односно допуном у новом ставу 4. прописује се да се захтев са документацијом из става 1. овог члана подноси у електронском облику преко информационо-комуникационог система Управе.

Предложеном допуном у новом ставу 5. прописује се да се мултиаутомат у смислу става 1. тач. 6) и 7), сматра једним аутоматом.

Чланом 28. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 69. Закона о играма на срећу, те је предложеним допунама, односно новим ст. 2, 3, 4, 5, 6. и 7. детаљније регулисан и додатно прецизиран начин, рок и потребна документација за продужење важења одобрења за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, уместо раније предвиђене могућности добијања новог одобрења. Рок у ком приређивач мора поднети захтев за продужење одобрења Управи промењен је са најкасније 60 на најкасније 90 дана пре истека рока на који је дато одобрење.

Предложеном допуном у новом ставу 5. прописује се обавеза приређивача да отпочне делатност приређивања посебних игара на срећу на аутоматима у року од 120 дана од дана добијања одобрења.

Предложеном допуном у новом ставу 6. прописује се да ће приређивачу бити одузето одобрење из преходног става уколико не отпочне приређивање у прописаном року, те у ставу 7. да на тој локацији приређивач не може више добити право приређивања, односно одобрење.

Предложеном допуном у досадашњем ставу 3, а сада ставу 8. извршено је прецизирање да приређивач може поднети захтев за престанак приређивања посебних игара на срећу на аутоматима преко информационо-комуникационог система Управе.

Предложеном допуном у досадашњем ставу 4, а сада ставу 9. извршено је прецизирање да Управа доноси решење о одобрењу, продужењу или престанку приређивања посебних игара на срећу на аутоматима на основу захтева приређивача.

Чланом 29. Нацрта закона брише се члан 71. Закона о играма на срећу, чиме се врши усклађивање са одредбама Закона о општем управном поступку и врши усклађивање са предложеним допунама члана 12. овог закона, којим је уређено овлашћење Управе за доношење решења, укључујући и решења којима се даје сагласност за приређивање наградних игара у роби и услугама, одбија захтев за давање те сагласности или сагласност одузима.

Чланом 30. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 73. Закона о играма на срећу тако да је предложеном изменом у ставу 1. прописано да се стављање новог аутомата у употребу или повлачење аутомата из употребе врши на основу одобрења које издаје Управа.

Предложеним изменама, новим ст. 4. и 5. мењају се ранија правила везана за захтев за пресељење аутомата на другу локацију и детаљно се регулише начин стављања и повлачења из употребе мултиаутомата.

Предложеним изменама у ст. 6. и 7. правила везана за обавештавање Управе о сваком стављању новог аутомата у употребу и повлачењу аутомата из употребе проширују се и на мултиаутомате.

Предложеном допуном новим ставом 9. прописано је да се захтев из ст. 2. и 3. овог члана, као и допунско уверење из става 7. овог члана подноси преко информационо-комуникационог система Управе.

Предложеном допуном новим ставом 10. прописано је да се пресељење аутомата или мултиаутомата врши кроз поступак повлачења и поновног стављања у употребу у складу са одредбама овог члана.

Чланом 31. Нацрта закона врши се допуна члана 74. Закона о играма на срећу тако да се новим ставом 3. прописује се да свака посебна, неодвојива целина мултиаутомата на којој може да се игра сматра посебним аутоматом.

Предложеном допуном новим ставом 4. прецизира се да за аутомат који је повучен из употребе, а за који је достављен нови захтев за стављање у употребу, овлашћена лабораторија израђује и поставља исти нумерички број налепнице који је аутомат имао пре повлачења.

У складу са предложеним допунама досадашњи ст. 3. и 4. овог члана постају ст. 5. и 6. овог члана.

Чланом 32. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 75. Закона о играма на срећу на начин да је у ставу 1. овог члана извршено повећање накнаде за добијено одобрење за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима са 25 на 50 евра месечно у динарској противвредности по аутомату, што ће допринети повећању буџетских средства Републике Србије.

Такође, прописује се нови став 5. којим се прецизира да се свака посебна, неодвојива целина мултиаутомата на којој може да се игра сматра посебним аутоматом.

Чланом 33. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 76. Закона о играма на срећу тако што је предложеном изменом извршено повећање стопе за обрачун накнаде за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима са 10% на 15%, док је основица одређена као разлика између укупно остварене вредности улога и укупно остварене вредности добитака играча. Повећањем стопе на наведен начин извршено је уједначавање критеријума са приређивачима клађења и доприноси повећању буџетских прихода.

Такође се прописује се другачији минимални месечни износ накнаде за приређивање у односу на досадашњи минимални износ прописан у ставу 1. тако што је уместо 40 евра по аутомату прописано да минималан месечни износ представља производ

износа од 100 евра у динарској противвредности и највећег броја пријављених аутомата у току месеца, што обезбеђује стабилан и сигуран буџетски приход, док за приређивача представља оптималнији ниво оптерећења оствареног прихода од приређивања у току месеца у односу на досадашње решење.

Предложеном изменама у ставу 5. који сада постаје став 4. прецизира се да је приређивач дужан да води евиденцију о примљеним уплатама, извршеним исплатама, као и оствареним улозима односно добицима по аутомату на основу којег утврђује накнаду.

Предложеном допуном новим ставом 5. прецизира се да се за потребе овог члана, свака посебна, неодвојива целина мултиаутомата на којој може да се игра сматра посебним аутоматом.

У складу са предложеним изменама став 6. овог члана прецизира се у складу са осталим ставовима овог члана.

Чланом 34. Нацрта закона врши се допуна члана 80. Закона о играма на срећу те се предложеном допуном у ставу 1. врши прецизирање да је приређивач посебних игара на срећу - клађење дужан да врши размену података електронским путем са софтверским решењем Управе у реалном времену.

Чланом 35. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 81. Закона о играма на срећу на начин да је у ставу 1. извршено прецизирање да се непрекидан видео надзор са снимањем од стране приређивача треба обезбедити и над кладоматом и благајном.

Предложеном допуном у ставу 2. прописује се обавеза приређивача да Управи достави линк преко кога представници Управе могу уживо пратити видео надзор, као и да чува снимке видео надзора из става 1. овог члана 90 дана уместо 30 дана.

Предложеном допуном у ставу 6. извршено је прецизирање тако да се прописана обавеза односи и на уживо праћење видео надзора.

Предложеном допуном у новом ставу 7. прописује се да је приређивач, у циљу поштовања забране из члана 10. тачка 13) овог закона, обавезан да врши проверу старости лица искључиво увидом у фотографију и податке о датуму рођења у идентификационом документу тог лица и да не сме да обрађује, чува нити користи податке из идентификационог документа у друге сврхе.

Чланом 36. Нацрта закона у тексту Закона о играма на срећу врши се допуна на начин да се прописује нови члан 81а, којим је регулисана забрана служења или конзумирања хране и алкохолних пића у просторијама у којима се приређују посебне игре на срећу-клађење, осим нискоалкохолних пића која садрже мање од 5% вол. алкохола у смислу закона којим се уређују акцизе, што у погледу друштвене одговорности доприноси смањивању ризика од прекомерне потрошње у играма на срећу и штетних последица по играча.

Предложеном допуном у ставу 2. члана 81а прописује се да просторија у којој се приређују посебне игре на срећу-клађење не може имати директан приступ просторији у којој се служе храна или алкохолна пића, осим нискоалкохолних пића из става 1. овог члана.

Предложеном допуном у ставу 3. овог члана прописује се обавеза истицања обавештења о забранама из става 1. и 2.

Чланом 37. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 82. Закона о играма на срећу тако да је предложеном изменом у ставу 1. извршено је прецизирање на које образовне установе се односи минимална удаљеност од 200 метара.

Предложеном изменом у ставу 2. извршено је прецизирање да удаљеност из става 1. овог члана представља најкраћи безбедни пешачки пут од најближе ивице зграде образовних установа до најближег улаза зграде у којем се налази кладионица.

Предложеном допуном у новом ставу 5. прописује се шта се сматра доказом у погледу удаљености из ст. 1. и 3. овог члана.

Чланом 38. Нацрта закона врши се допуна члана 83. Закона о играма на срећу тако да се новим ставом 4. прописује да се захтев са документацијом из става 1. овог члана подноси у електронском облику преко информационо-комуникационог система Управе.

У складу са предложеним изменама досадашњи став 4. овог члана постаје став 6. овог члана.

Чланом 39. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 84. Закона о играма на срећу тако да се предложеном изменом и допунама у новим ставовима ст. 4, 5. и 6. детаљније регулише и додатно прецизира начин, рок и потребна документација за продужење важења одобрења за приређивање посебних игара на срећу – клађење, уместо могућности добијања новог одобрења. Рок у ком приређивач мора поднети захтев за продужење одобрења Управи промењен је са најкасније 60 на најкасније 90 дана пре истека рока на који је дато одобрење.

Предложеном допуном у новом ставу 7. прописује се обавеза приређивача да отпочне делатност приређивања посебних игара на срећу - клађење у року од 120 дана од дана добијања одобрења.

Предложеном допуном у новом ставу 8. прописује се да ће приређивачу бити одузето одобрење из преходног става уколико не отпочне приређивање у прописаном року, те у ставу 9. да на тој локацији приређивач не може више добити право приређивања, односно одобрење.

Предложеном допуном у досадашњем ставу 3, а сада ставу 10. извршено је прецизирање да приређивач може поднети захтев за престанак приређивања посебних игара на срећу на аутоматима преко информационо-комуникационог система Управе.

Предложеном допуном у досадашњем ставу 4, а сада ставу 11. извршено је прецизирање да Управа доноси решење о одобрењу, продужењу или престанку приређивања посебних игара на срећу на аутоматима на основу захтева приређивача.

Предложеном допуном досадашњег става 5. који постаје става 8. извршено је прецизирање да приређивач може поднети захтев за престанак приређивања посебних игара на срећу - клађење преко информационо-комуникационог система Управе.

Предложеном допуном става 6. који сада постаје став 9. извршено је прецизирање да Управа доноси решење о одобрењу, продужењу или престанку приређивања посебних игара на срећу - клађење на основу захтева приређивача.

У складу са предложеним изменама досадашњн ст. 5. и 6. овог члана постају ст. 8. и 9. овог члана.

Чланом 40. Нацрта закона брише се члан 86. Закона о играма на срећу на који начин се врши усклађивање са одредбама Закона о општем управном поступку и врши се усклађивање са предложеним допунама члана 12. овог закона, којим је уређено овлашћење Управе за доношење решења, укључујући и решења којима се даје сагласност за приређивање наградних игара у роби и услугама, одбија захтев за давање те сагласности или сагласност одузима.

Чланом 41. Нацрта закона врши се измена и допуна наслова члана 88. Закона о играма на срећу тако да се после речи „уплатно-исплатних места“ додају речи „и издавање тикета“.

Предложеном допуном новим ставом 7, прописује се обавеза приређивача да за сваки примљени улог у вези са играма на срећу – клађење без одлагања изда тикет.

Предложеном допуном прописивањем новог става 8. утврђује се да министар финансија ближе прописује изглед и садржину тикета.

Чланом 42. Нацрта закона врши се измена члана 89. Закона о играма на срећу тако да се прописује обавеза приређивача да и на кладомату буде видно истакнута налепница за означавање и регистрацију, која садржи прописане податке.

Чланом 43. Нацрта закона врши се измена члана 90. Закона о играма на срећу тако што је извршено повећање накнаде за добијање одобрења за приређивање посебних игара на срећу - клађење са 100 на 200 евра месечно у динарској противвредности, по кладоници, што ће допринети повећању буџетских средства Републике Србије.

Чланом 44. Нацрта закона врши се измена члана 91. Закона о играма на срећу тако

што је предложеном изменом основица за накнаду за приређивање игара на срећу - клађење одређена као разлика између укупно остварене вредности улога и укупно остварене вредности добитака играча.

Предложеном изменом прописује се другачији минимални месечни износ накнаде за приређивање у односу на досадашњи минимални износ прописан у ставу 1. тако што је уместо 550 евра по кладионици прописано да минималан месечни износ представља производ износа од 1.000 евра у динарској противвредности и највећег броја пријављених кладионица у току месеца, што обезбеђује стабилан и сигуран буџетски приход, док за приређивача представља оптималнији ниво оптерећења оствареног прихода од приређивања у току месеца у односу на досадашње решење.

Предложеном изменама у члану 91. у досадашњем ставу 5. који постаје став 4. прецизира се да је приређивач дужан да води евиденцију о примљеним уплатама, извршеним исплатама, као и оствареним улозима односно добицима за свако уплатно-исплатно место у кладионици на основу које утврђује накнаду из става 1. овог члана и да је доставља Управи до петог дана у месецу за претходни месец.

У складу са предложеним изменама досадашњи став 6. овог члана који сада постаје став 5. прецизира се у складу са осталим ставовима овог члана.

Чланом 45. Нацрта закона врши се измена члана 94. Закона о играма на срећу тако што је повећан износ наменског депозита или банкарске гаранције за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације са 300.000 на 500.000 евра у динарској противвредности.

Чланом 46. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 95. Закона о играма на срећу тако да је предложеном допуном у ставу 1. извршено прецизирање да је приређивач посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације дужан да врши размену података електронским путем са софтверским решењем Управе у реалном времену.

Предложеним допунама у новим ст. 2, 3. и 4. детаљно се прецизирају обавезе приређивача у погледу обезбеђивања приступа својим базама података или пресликаном бази података са подацима о репликацији (ЕНГ. Mirror Server), садржај тих база података, те достављање Управи неопходних параметара приступа за одговарајући налог.

Предложеним допунама у новим ст. 5. и 6. извршено је прецизирање на начин да је приређивач дужан да информационо-комуникациони систем за приређивање игара на срећу учини доступним играчима искључиво преко једне интернет странице, на којој је у обавези да користи искључиво један логотип, жиг, трговачку марку или знак приређивача.

Предложеном изменом става 11. извршено је номотехничко усклађивање са осталим одредбама овог закона тако да је раније позивање на ст. 4. и 5. замењено са позивањем на ст. 9. и 10. овог члана.

Чланом 47. Нацрта закона у тексту Закона о играма на срећу додаје се нови члан 95а тако да се на детаљан начин регулише самоискључење, односно самоограничење играча, што између осталог укључује регулисање поступка подношења захтева од стране играча за трајно или привремено искључење, ограничење од стране играча највишег износа који може имати у оквиру одређеног временског периода, те обавеза приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације да одмах по пријему захтева за самоискључење, односно самоограничење, онемогући играчу приступ корисничком налогу и достави Управи податке о играчу који се самоискључио или самоограничио електронским путем.

Чланом 48. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 96. Закона о играма на срећу тако да се у ставу 2. тачка 2) врши номотехничко усклађивање са осталим одредбама овог закона.

Предложеном допуном новим ставом 5. прописује се да се захтев са документацијом из става 1. овог члана подноси у електронском облику преко информационо-комуникационог система Управе.

Досадашњи став 5. постаје став 6.

Чланом 49. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 97. Закона о играма на срећу тако да се предложеном изменом и допунама у ст. 2, 3. и 4. детаљније регулише и додатно прецизира начин, рок и потребна документација за продужење важења одобрења за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, уместо могућности добијања новог одобрења. Рок у ком приређивач мора поднети захтев за продужење одобрења Управи промењен је са најкасније 60 на најкасније 90 дана пре истека рока на који је дато одобрење.

Предложеном допуном у ставу 5. прописује се обавеза приређивача да отпочне делатност приређивања посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације у року од 120 дана од дана добијања одобрења, те у ставу 6. да ће Управа одузети одобрење ако приређивач не отпочне приређивање у прописаном року.

Предложеном допуном у сада ставу 7. извршено је прецизирање да приређивач може поднети захтев за престанак приређивања посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације преко информационо-комуникационог система Управе.

Предложеном допуном у сада ставу 8. извршено је прецизирање да Управа доноси решење о одобрењу, продужењу или престанку приређивања посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације на основу захтева приређивача.

У складу са предложеним изменама досадашњи ст. 3. и 4. овог члана постају ст. 6. и 7. овог члана.

Чланом 50. Нацрта закона брише се члан 99. Закона о играма на срећу, на који начин се врши усклађивање са одредбама Закона о општем управном поступку и врши се усклађивање са предложеним допунама члана 12. овог закона, који регулише решења Управе, укључујући и решења којима се даје сагласност за приређивање наградних игара у роби и услугама, одбија захтев за давање те сагласности или сагласност одузима.

Чланом 51. Нацрта закона врши се измена члана 101. Закона о играма на срећу тако што се мења износ накнаде за одобрење за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације коју плаћа приређивач, те се прописује да се накнада повећава са 2.500 евра на 10.000 евра месечно у динарској противвредности што ће допринети повећању буџетских средства Републике Србије.

Чланом 52. Нацрта закона врши се измена члана 102. Закона о играма на срећу тако што се предложеном изменом става 1. овог члана, мења појам основице за утврђивање накнаде за приређивање игара на срећу преко средстава електронске комуникације, тако што се основица одређује као разлика укупно остварене вредности улога и укупно остварене вредности добитака играча, уместо разлике остварених уплата и остварених исплата и утврђује јединствена стопа за накнаду за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације у висини од 15%, чиме се мења претходно законско решење према коме се накнада за приређивање игре на срећу - клађења преко средстава електронске комуникације разликовала од накнаде за приређивање осталих игара на срећу преко средстава електронске комуникације која се обрачунавала по стопи од 10%.

С обзиром да је приређивање „живих игара на срећу“ које се приређују у играчницама специфично, имајући у виду интеракцију играча и приређивача у реалном времену, предложеном допуном у новом ставу 2. одређена је посебна стопа од 25% на основицу за приређивање игара на срећу које се приређују ре(емитовањем), односно директним или одложеним преносом игара уживо које играчи играју против приређивача, чиме се уједначава критеријум за утврђивање накнаде са стопом за приређивањем описаних игара у играчницама.

Такође, предложеном допуном новог става 3. овог члана мења се најнижи укупни износ накнаде који је био прописан у ставу 1. овог члана, са 10.000 евра месечно, на 20.000 евра месечно, што ће допринети повећању буџетских средства Републике Србије.

Предложеном изменом става 5. овог члана који сада постаје став 7, ради усклађивања са предложеним изменама овог члана и додатно се прецизира обавеза

приређивача да води евиденцију о примљеним уплатама, извршеним исплатама, као и оствареним улозима, односно добицима за посебне игре на срећу преко средстава електронске комуникације.

Чланом 53. Нацрта закона прописује се нови члан 102а са насловом „Верификација играча и електронска потврда о улогу“, у циљу онемогућавања малолетним лицима да учествују у играма на срећу преко средстава електронске комуникације, као и спровођења одредби Закона о спречавању прања новца и финансирања тероризма, у коју сврху се прописује обавеза за приређиваче игара на срећу преко средстава електронске комуникације да утврде идентитет играча приликом регистрације (верификација играча) и нови члан 102б под насловом „Посебна правила у вези са бонусима“, којим се на детаљан начин регулишу посебна правила у вези са бонусима, што између осталог укључује и правила везана за давање бонуса играчима, начин коришћења датог или одобреног бонуса, пренос преосталих средстава на евиденциони рачун, те могућност даљег коришћења пренетих средстава.

Чланом 54. Нацрта закона врши се измена у члану 103. Закона о играма на срећу тако што се изменом у ставу 8. овог члана врши номотехничко усклађивање са ставом 9. овог члана, када државни орган, односно организација у циљу побољшања примене одређеног прописа организује награду игру искључиво за ту намену.

Чланом 55. Нацрта закона брише се члан 106. Закона о играма на срећу чиме се врши усклађивање са одредбама Закона о општем управном поступку и врши се усклађивање са предложеним допунама члана 12. овог закона, којим је регулисана надлежност Управе за доношење решења о одобрењу, односно одузимању права приређивања, укључујући и решења којима се даје сагласност за приређивање наградних игара у роби и услугама, одбија захтев за давање те сагласности или сагласност одузима.

Чланом 56. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 109. Закона о играма на срећу чиме се врши усклађивање са предложеним изменама овог закона, које утврђују надлежност Управе за игре на срећу даје сагласност на правила игара на срећу.

Предложеном допуном новим ставом 5. утврђују се услови истицања правила игара на срећу преко средстава електронске документације на интернет страници, односно на порталу приређивача преко кога учесник учествује у играма на срећу, а новим ставом 6. прописује се да сагласност на правила игре из става 1. овог члана даје Управа.

Чланом 57. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 112. Закона о играма на срећу тако што се предложеним изменама наслова врши се прецизирање да се овај члан односи на опште услове за приређиваче посебних игара на срећу.

Предложеном допуном у ставу 3. овог члана уводи се годишња обавеза достављање акта надлежног органа о неосуђиваности из става 2. овог члана и прописује рок за достављање тог акта Управи за игре на срећу.

Предложеном изменом досадашњег става 3, а сада став 4. овог члана врши се усклађивање са допуном предложеном у новом ставу 3. овог члана.

У складу са предложеним допунама, досадашњи став 3. овог члана постаје став 4. овог члана.

Чланом 58. Нацрта закона у тексту Закона о играма на срећу прописује се нови став 113а под насловом „Промена структуре капитала“ којим се утврђују се услови промене структуре капитала приређивача посебних игара на срећу на аутоматима, посебних игара на срећу – клађење и посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, тако што се у ставу 1. овог члана прописује да лице може, у складу са законом, да откупи удео, односно акције, односно да приступи као нови члан или акционар у структури капитала наведених приређивача, уз сагласност Управе за игре на срећу.

Предложеним ставом 2. овог члана прописан је садржај захтева за добијање поменути сагласности, као и документација која се уз тај захтев доставља.

Предложеним ставом 3. овог члана утврђује се рок за доношење решења Управе за игре на срећу о давању наведене сагласности, односно о одбијању захтева за добијање сагласности.

Чланом 59. Нацрта закона члан 115. Закона о играма на срећу у целости се мења.

Предложеним изменама овог члана закона уведе се строжији услови за примање допуна евиденционог рачуна и детаљније се уређују услови под којима приређивач игара на срећу преко средстава електронске комуникације може ангажовати правно лице или предузетника за пружање услуге примања допуне евиденционог рачуна играча регистрованог за учествовање у играма на срећу код тог приређивача, на основу претходне сагласности Управе за игре на срећу, забрана ангажовања трећих лица (посредника) при закључивања правног посла којим се пружање услуге уговара, као и обавезе приређивача и лица које је ангажовано, те се прописује да се одредбе овог члана не односе на платне институције које имају дозволу Народне банке Србије, као и да ближе услове и начин испуњености услова за пружање услуге примања допуне евиденционог рачуна играча, спровођење видео надзора, као и чување, архивирање и начин размене података електронским путем са софтверским решењем Управе прописује министар финансија.

Чланом 60. Нацрта закона у тексту Закона о играма на срећу прописује се нови члан 115а под насловом „Општи услови за овлашћене лабораторије и правна лица за поправку столова и аутомата за игре на срећу“ којим се утврђују општи услови за овлашћене лабораторије и правна лица за поправку столова и аутомата за игре на срећу, тако што се у ставу 1. овог члана прописује обавеза овлашћене лабораторије да контролу обавља на локацији предмета контроле, у ставу 2. дужност лабораторије и правног лица за поправку столова и аутомата за игре на срећу да омогуће чување, архивирање и размену података електронским путем са софтверским решењем Управе, док се ставом 3. прописује могућност овлашћене лабораторије да трећим лицима повери да врше контролу испуњености техничких и функционалних карактеристика столова и аутомат за игре на срећу, односно мултиаутомата из чл. 44. и 62. овог закона, као и постављање налепница на столове односно аутомате и опрему уплатно исплатног места, на локацији где се налази предмет контроле. Ставом 4. прописује се да је овлашћена лабораторија у обавези да достави Управи уговор из става 3. овог члана, а ставом 5. да овлашћена лабораторија одговара за поверене послове трећим лицима описаним у ставу 3, док се ставом 6. прописује се овлашћење министра финансија за доношење подзаконског акта којим се ближе прописују услови чувања, архивирања и начин размене података са Управом из става 2. овог члана.

Чланом 61. Нацрта закона у тексту Закона о играма на срећу прописује се нови члан 115б под насловом „Цекпот“ којим се утврђују се услови за организовање цекпот-а, рокови за подношење захтева за организовање цекпот-а, обавеза подношења уз захтев уверења о испуњености услова цекпот система и друге документације, рок у коме је Управа за игре на срећу дужна да донесе решење о давању сагласности за организовање цекпот-а, односно решење о одбијању захтева за добијање сагалсности, као и да ближе услове, документацију и начин и поступак организовања цекпот-а, испитивања испуњености потребних услова за цекпот системе и размену података са Управом прописује министар финансија.

Чланом 62. Нацрта закона врши се допуна члана 122. Закона о играма на срећу, тако што се уређује начин предузимања мера у поступку инспекцијског надзора у случају мултиаутомата, док се у новом ставу 5. овог члана уређују кораци које инспектор Управе за игре на срећу предузима у случају када у вршењу инспекцијског надзора открије да нерегистровани субјект из Републике Србије или из иностранства без одобрења приређује игре на срећу преко средстава електронске комуникације.

У складу са предложеним изменама ст. 2. и 3. овог члана постају ст. 3. и 4. овог члана.

Чланом 63. Нацрта закона у целости се мења члан 123. Закон о играма на срећу, тако што се прописује се начин примене мера инспекцијског надзора у случају мултиаутомата, мења трајање забране приређивања игара на срећу са 15 на 30 дана у првом случају утврђене неправилности, док се могућност нове привремене забране приређивања игара на срећу у случају да је неправилност утврђена други пут више не предвиђа.

Предложеним одредбама прописује се да ће се у случају да је други пут утврђена неправилност из става 1. овог члана одузети одобрење за приређивање игара на срећу на аутоматима или клађење, те да ће Управа, у случају утврђивања неправилности из става 1. овог члана код приређивача игара на срећу у играчницама, поднети предлог министру финансија за одузимање дозволе за приређивање игара на срећу у играчницама, с обзиром на то да Влада Републике Србије издаје дозволу за приреређивање игара на срећу у играчницама, а не Управа.

Такође, продужава се период у којем се изриче мера забране приређивања игара на срећу, односно одузимање одобрења који је, уместо две године, сада једнак периоду важења одобрења за приређивање игара на срећу.

Уређује се начин обележавања мере забране приређивања игара на срећу за пословни простор, те предвиђа да ће министар финансија прописати начин означавања, садржину и изглед ознака којима се означава пословни простор приређивача који је предмет мере забране приређивања игара на срећу.

Чланом 64. Нацрта закона у тексту Закона о играма на срећу прописује се нови члан 123а, тако да се због великог степена друштвене одговорности по питању малолетничког коцкања прописује да се приређивачу посебних игара на срећу на аутоматима или клађење забрањује приређивање у периоду од 30 дана на локацији на којој је у вршењу теренског инспекцијског надзора инспектор утврдио да је малолетном лицу био допуштен улазак у просторији у којој се приређују игре на срећу, или је утврдио да приређивач није обезбедио непрекидан видео надзор, односно не чува снимке видео надзора у прописаном року. Уколико инспектор утврди да је приређивач поновио по други пут исте неправилности предложено је да се одузима одобрење за приређивање на локацији на којој је утврђена неправилност. Исте мере су предложене и за приређивача игара на срећу преко средстава електронске комуникације, уколико допусти регистрацију малолетног лица за учествовање у посебним играма на срећу преко средстава електронске комуникација и не поштује одредбе члана 95. ст. 2. – 4. овог закона, које се односе на обавезу обезбеђивања приступа Управи подацима информационо-комуникационог система за које има обавезу извештавања.

Прописује се период у којем се изричу мере забране приређивања игара на срећу, односно одузимања одобрења који је једнак периоду важења одобрења за приређивање игара на срећу.

Такође се прописује да Управа подноси предлог министру финансија за одузимање дозволе за приређивање игара на срећу у играчницама уколико се наведене неправилности утврде, с обзиром на то да Влада Републике Србије издаје дозволу за приређивање игара на срећу у играчницама, а не Управа. Уређује се и начин обележавања мере забране приређивања игара на срећу за пословни простор у коме је утврђена неправилност.

Чланом 65. Нацрта закона врши се измена и допуна члана 132. Закона о играма на срећу чиме се врши усклађивање казних одредби са предложеним изменама и допунама овог закона.

Чланом 66. Нацрта закона утврђено је рок за доношење подзаконских аката наведених у чл. 44, 55, 76, 88, 91, 95, 95а, 102, 102а, 115, 115а, 115б и 123. овог закона.

Чланом 67. Нацрта закона утврђен је рок за усклађивање пословања приређивача са изменама закона, као и рок од кога се обрачунавају накнаде из чл. 54, 75, 76, 90, 91, 101. и 102. овог закона.

Чланом 68. Нацрта закона уређује се начин окончања поступака који су у току у тренутку почетка примене измена и допуна закона, као и вођење даљег поступка у случају поништења или укидања акта Управе након почетка примене Закона о изменама и допунама Закона о играма на срећу.

Чланом 69. Нацрта закона утврђује се дан ступања закона на снагу, као и почетак примене.

IV. ПРОЦЕНА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА ПОТРЕБНИХ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ОВОГ ЗАКОНА

За спровођење овог закона, није потребно обезбедити посебна средства у буџету Републике Србије.

V. ПРЕГЛЕД ОДРЕДАБА ЗАКОНА О ИГРАМА НА СРЕЋУ КОЈЕ СЕ МЕЂАЈУ И ДОПУЊУЈУ

ЗАКОН О ИГРАМА НА СРЕЋУ („Службени гласник РС“, бр. 18/20)

Одређивање својства игре на срећу

Члан 4.

У складу са овим законом могу се приређивати само игре на срећу које су уписане у каталог о врстама игара на срећу и за чије приређивање су донета правила игре, ~~на која је дата сагласност од стране министра надлежног за послове финансија (у даљем тексту: министар финансија)~~ У СКЛАДУ СА ОДРЕДБАМА ОВОГ ЗАКОНА.

Министарство надлежно за послове финансија (у даљем тексту: министарство) одлучује да ли се нека игра сматра игром на срећу у смислу овог закона.

Друштвена одговорност

Члан 6.

Приређивање игара на срећу мора бити друштвено одговорно и усмерено ка заштити малолетника, превенцији болести зависности код учесника у играма на срећу и ка заштити података о личности учесника у играма на срећу.

Приређивачи су дужни да на најефикаснији начин спроводе забрану учествовања малолетних лица у играма на срећу.

Сви запослени код приређивача игара на срећу који имају директан контакт са учесницима у играма на срећу, пре ступања на рад морају бити оспособљени за превентивно деловање против болести зависности према учесницима у играма на срећу.

У случају приређивања игара на срећу преко средстава електронске комуникације, запосленима у смислу става 3. овог члана сматрају се запослени који имају контакт са учесницима у играма на срећу (нпр. кориснички сервис).

Обавеза је сваког приређивача да унутар објекта КАО И СА СПОЉНЕ СТРАНЕ ОБЈЕКТА у коме приређује игре на срећу, НА УЛАЗНИМ ВРАТИМА ИЛИ у непосредној близини улазних врата, истакне постер величине 100 x 80 сантиметара, на којем се налази одговарајући текст о превенцији болести зависности, као и контакт подаци установе коју је министарство надлежно за послове здравља сертификовало за лечење болести зависности од игара на срећу.

На сваком пулту или шалтеру преко којег се региструје учествовање у играма на срећу мора постојати брошура-флајер са подацима наведеним у ставу 5. овог члана.

Оглашавање и рекламирање класичних и посебних игара на срећу, укључујући и посредно упућивање на исте, врши се У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈЕ ОГЛАШАВАЊЕ, уз обавештење о забрани учествовања малолетних лица у играма на срећу и одговарајући текст упозорења о превенцији болести зависности.

~~Одредбе става 7. овог члана не примењују се на истицање, оглашавање и рекламирање логотипа, жига, односно трговачке марке и знака приређивача~~

ПРИРЕЂИВАЧИ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ДУЖНИ СУ ДА УПРАВИ ДОСТАВЕ ПОДАТКЕ ОДНОСНО ОМОГУЋЕ ПРИСТУП ПОДАЦИМА О ИГРАЧИМА КОЈИ СУ СЕ САМООГРАНИЧИЛИ ОДНОСНО САМОИСКЉУЧИЛИ У СКЛАДУ СА ОВИМ ЗАКОНОМ.

Приређивачи су дужни да на најефикаснији начин и у складу са важећом законском регулативом штите податке о личности учесника у играма на срећу.

Министар надлежан за послове здравља прописује изглед и садржину постера из става 5. овог члана, као и обавештења, односно упозорења из става 7. овог члана.

Преношење права на приређивање

Члан 8.

Република Србија може, у складу са овим законом, пренети право на приређивање игара на срећу на правна лица или предузетнике са седиштем на територији Републике Србије.

Право приређивања игара на срећу из става 1. овог члана, у складу са овим законом, преноси се на основу:

- 1) дозволе;
- 2) одобрења;
- 3) сагласности.

Правом пренетим на основу дозволе, одобрења, односно сагласности не може се располагати, било делом или у целини, осим ако друкчије није изричито предвиђено овим законом.

Правни посао, односно други акт којим је супротно ставу 3. овог члана извршен пренос права на приређивање игара на срећу ништав је.

ПРАВО НА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НЕ МОЖЕ СЕ ПРЕНЕТИ НА ПРАВНА ЛИЦА КОЈИМА ЈЕ ПРЕТХОДНО ОДУЗЕТО ОДОБРЕЊЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ, ОДНОСНО ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У СКЛАДУ СА ЧЛ. 123. И 123А ОВОГ ЗАКОНА.

ПРЕНОШЕЊЕ ПРАВА НА ПРИРЕЂИВАЊЕ У СЛУЧАЈУ СТАТУСНИХ ПРОМЕНА

ЧЛАН 8А

НА ПРИРЕЂИВАЧА, ОСИМ ПРИРЕЂИВАЧА КОЈИ ИМА ДОЗВОЛУ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА, КОЈИ У СТАТУСНОЈ ПРОМЕНИ ПРИПАЈАЊА, ИЗВРШЕНОЈ У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ КОЈИМ СЕ УРЕЂУЈУ ПРИВРЕДНА ДРУШТВА (У ДАЉЕМ ТЕКСТУ: ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ) СТЕКНЕ ИМОВИНУ И ОБАВЕЗЕ ДРУГОГ ПРИРЕЂИВАЧА (У ДАЉЕМ ТЕКСТУ: ПРИРЕЂИВАЧ ПРЕНОСИЛАЦ), И КОЈИ ИСПУНИ УСЛОВЕ ПРОПИСАНЕ ОДРЕДБАМА ОВОГ ЧЛАНА, УЗ ПРЕТХОДНУ САГЛАСНОСТ УПРАВЕ ПРЕЛАЗЕ ПРАВА ИЗ ОДОБРЕЊА И САГЛАСНОСТИ КОЈА СУ ДАТА ПРИРЕЂИВАЧУ ПРЕНОСИОЦУ.

ПРАВА ПРИРЕЂИВАЧА ПРЕНОСИОЦА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПРЕЛАЗЕ НА ПРИРЕЂИВАЧА СТИЦАОЦА ДАНОМ РЕГИСТРАЦИЈЕ СТАТУСНЕ ПРОМЕНЕ У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈЕ РЕГИСТРАЦИЈА ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА И ВАЖЕ ДО ИСТЕКА ПЕРИОДА ЗА КОЈИ ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ИМА ОДОБРЕЊЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ, СТЕЧЕНО ПРЕ СТАТУСНЕ ПРОМЕНЕ.

ИЗУЗЕТНО ОД СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА, УКОЛИКО НА ПРИРЕЂИВАЧА СТИЦАОЦА СТАТУСНОМ ПРОМЕНОМ ИЗВРШЕНОМ У СКЛАДУ СА СТАВОМ 1. ОВОГ ЧЛАНА ПРЕЂУ ПРАВА ИЗ ОДОБРЕЊА КОЈА СУ БИЛА ДАТА ПРИРЕЂИВАЧУ ПРЕНОСИОЦУ, А ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ПРЕ СТАТУСНЕ ПРОМЕНЕ НИЈЕ ИМАО ОДОБРЕЊЕ ЗА ИСТУ ВРСТУ ПРИРЕЂИВАЊА, ТАКВА ПРАВА НАКОН ПРЕЛАСКА НА ПРИРЕЂИВАЧА СТИЦАОЦА ВАЖЕ ДО ИСТЕКА ПЕРИОДА ЗА КОЈИ ЈЕ ОДОБРЕЊЕ ИЗДАТО ПРИРЕЂИВАЧУ ПРЕНОСИОЦУ ПРЕ СТАТУСНЕ ПРОМЕНЕ.

ЗАХТЕВ ЗА ДОБИЈАЊЕ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ПОДНОСИ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ НАЈКАСНИЈЕ 30 ДАНА ОД ДАНА ОБЈАВЉИВАЊА НАЦРТА УГОВОРА О СТАТУСНОЈ ПРОМЕНИ У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈУ ПРИВРЕДНА ДРУШТВА.

УЗ ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 4. ОВОГ ЧЛАНА ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ДОСТАВЉА УПРАВИ:

- 1) ПОДАТКЕ О НАЗИВУ И СЕДИШТУ ПРИРЕЂИВАЧА КОЈИ УЧЕСТВУЈУ У СТАТУСНОЈ ПРОМЕНИ;
- 2) КОПИЈУ ОБЈАВЉЕНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ О СТАТУСНОЈ ПРОМЕНИ;
- 3) СПИСАК ЛОКАЦИЈА АУТОМАТ КЛУБОВА, ОДНОСНО КЛАДИОНИЦА ПРИРЕЂИВАЧА ПРЕНОСИОЦА НА КОЈИМА ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ИМА НАМЕРУ ДА НАСТАВИ ДА ПРИРЕЂУЈЕ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ, СА СПЕЦИФИКАЦИЈОМ НАЛЕПНИЦА ИЗДАТИХ У СКЛАДУ СА ЧЛАНОМ 88. ОВОГ ЗАКОНА;
- 4) СПИСАК АУТОМАТА ПРИРЕЂИВАЧА ПРЕНОСИОЦА КОЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ПЛАНИРА ДА НАСТАВИ ДА КОРИСТИ СА СПЕЦИФИКАЦИЈОМ НАЛЕПНИЦА ОВЛАШЋЕНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ ИЗ ЧЛАНА 73. ОВОГ ЗАКОНА;
- 5) ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ОДОБРЕЊЕМ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ УКОЛИКО ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ИМА НАМЕРУ ДА НАСТАВИ СА ПРИРЕЂИВАЊЕМ

ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ НА ОСНОВУ ОДОБРЕЊА КОЈЕ ЈЕ ИМАО ПРИРЕЂИВАЧ ПРЕНОСИЛАЦ.

НА ОСНОВУ ПОДНЕТОГ ЗАХТЕВА ИЗ СТАВА 4. УПРАВА У РОКУ ОД 30 ДАНА ДАЈЕ ПРЕТХОДНУ САГЛАСНОСТ ИЛИ ОДБИЈА ЗАХТЕВ ЗА ДАВАЊЕ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ ЗА ПРЕЛАЗАК ПРАВА ИЗ ОДОБРЕЊА И САГЛАСНОСТИ КОЈА СУ ДАТА ПРИРЕЂИВАЧУ ПРЕНОСИОЦУ.

У СЛУЧАЈУ ДОБИЈАЊА ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ У СМИСЛУ СТАВА 6. ОВОГ ЧЛАНА, ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ЈЕ ДУЖАН ДА, У РОКУ ОД 60 ДАНА ОД ДАНА РЕГИСТРАЦИЈЕ СТАТУСНЕ ПРОМЕНЕ У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈЕ РЕГИСТРАЦИЈА ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА, ОБЕЗБЕДИ УСЛОВЕ ЗА ОБАВЉАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ У СКЛАДУ СА ОДРЕДБАМА ОВОГ ЗАКОНА У ВЕЗИ СА ПРАВИМА ИЗ ОДОБРЕЊА И САГЛАСНОСТИМА КОЈА СУ НА ПРИРЕЂИВАЧА СТИЦАОЦА ПРЕШЛА НА ОСНОВУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ И У ИСТОМ РОКУ ПОДНЕСЕ УПРАВИ ДОКАЗЕ О ТОМЕ.

ИЗУЗЕТНО ОД СТАВА 7. ОВОГ ЧЛАНА ПРИРЕЂИВАЧ СТИЦАЛАЦ ЈЕ У ВЕЗИ СА СПРОВЕДЕНОМ СТАТУСНОМ ПРОМЕНОМ ДУЖАН ДА ОБЕЗБЕДИ УСКЛАЂИВАЊЕ ПОВЕЗИВАЊА И РАЗМЕНЕ ПОДАТАКА ИЗ ЧЛАНА 63. СТАВ 1, ЧЛАНА 79. СТАВ 1. И ЧЛАНА 94. СТАВ 1. ОВОГ ЗАКОНА У РОКУ ОД 15 ДАНА ОД ДАНА РЕГИСТРАЦИЈЕ СТАТУСНЕ ПРОМЕНЕ У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈЕ РЕГИСТРАЦИЈА ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА.

НА ОСНОВУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ ИЗ СТАВА 6. И ДОКАЗА ИЗ СТАВА 7. И 8. ОВОГ ЧЛАНА УПРАВА ДОНОСИ РЕШЕЊЕ У РОКУ ОД 30 ДАНА.

КОД ПРЕНОШЕЊА ПРАВА НА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ У СЛУЧАЈУ СТАТУСНИХ ПРОМЕНА ИЗ ОВОГ ЧЛАНА, ОГРАНИЧЕЊЕ У ПОГЛЕДУ УДАЉЕНОСТИ ИЗМЕЂУ ДВА АУТОМАТ КЛУБА, ИЛИ ИЗМЕЂУ ДВЕ КЛАДИОНИЦЕ, ОДНОСНО ИЗМЕЂУ АУТОМАТ КЛУБА И КЛАДИОНИЦЕ ИЛИ ИГРАЧНИЦЕ ИЗ ЧЛАНА 67. СТАВ 3. И ЧЛАНА 82. СТАВ 3. ОВОГ ЗАКОНА, НЕ ПРИМЕЂУЈЕ СЕ ЗА ЛОКАЦИЈУ НА КОЈОЈ ЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ ПРЕНОСИЛАЦ ИМАО ОДОБРЕЊЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ОДНОСНО ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ, У МОМЕНТУ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ЗА ДОБИЈАЊЕ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ ИЗ СТАВА 4. ОВОГ ЧЛАНА.

Дефиниција појмова

Члан 9.

Поједини изрази употребљени у овом закону имају следеће значење:

1) приређивач је правно лице или предузетник који у складу са овим законом, на основу дозволе Владе, односно одобрења или сагласности Управе има право да приређује игре на срећу;

2) именовано лице је законски заступник друштва или члан органа управљања друштва у смислу прописа о привредним друштвима;

3) сарадник је свако физичко лице које:

(1) је члан органа управљања или друго одговорно лице у правном лицу у коме је именовано лице на руководећем положају или је стварни власник тог лица;

(2) је стварни власник правног лица у коме је именовано лице на руководећем положају;

(3) са именованим лицем има стварно власништво над истим правним лицем;

4) стварни власник правног лица је лице дефинисано прописима о Централној евиденцији стварних власника;

5) класичне игре на срећу су игре у којима учествује већи број учесника са намером да буду једини или делимични добитници унапред дефинисаног фонда добитака;

6) посебне игре на срећу су игре у којима учесници играју један против другог, или против приређивача, у намери да остваре добитак у зависности од висине улога;

7) играчница је уређен простор за приређивање посебних игара на срећу на столовима и аутоматима на којима се приређују игре на срећу;

8) игре на срећу у играчницама су посебне игре на срећу које играчи играју против играчнице или један против другог на столовима за игре на срећу (у даљем тексту: сто), са куглицама, коцкицама, картама или другим сличним реквизитима и које се приређују искључиво у простору играчнице;

9) уговор о преношењу права на приређивање посебних игара на срећу у играчницама је уговор закључен између министра ~~финансија~~ НАДЛЕЖНОГ ЗА ПОСЛОВЕ ФИНАНСИЈА (У ДАЉЕМ ТЕКСТУ: МИНИСТАР ФИНАСИЈА) уз претходну сагласност Владе и правног лица које је добило дозволу за приређивање посебних игара на срећу у играчницама, који садржи одредбе о међусобним правима и обавезама у вези са коришћењем пренетог права;

10) аутомат клуб је уређен простор за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима;

11) аутоматима се сматрају електромеханички, електронски и слични уређаји који раде на основу ~~алгорита случајних догађаја~~ ГЕНЕРАТОРА СЛУЧАЈНИХ БРОЈЕВА (ЕНГ: RNG-RANDOM NUMBER GENERATOR) на којима се приређују посебне игре на срећу;

12) игре на срећу на аутоматима су игре које се приређују на уређајима из тачке 11) овог члана на којима играчи ~~уплатом~~ УЛОГОМ одређеног износа новца, стичу могућност остваривања добитка предвиђеног правилима игре;

13) кладионица је уређен простор за приређивање посебних игара на срећу - клађења у коме се налази једно или више уплатно-исплатних места;

14) уплатно-исплатно место је место у кладионици које је бројчано означено за уплату - исплату и примање ~~онладе~~ УЛОГА ИСКЉУЧИВО У ВЕЗИ СА ИГРАМА НА СРЕЋУ-КЛАЂЕЊЕ на коме се налази опрема која испуњава услове у складу са овим законом;

15) игре на срећу - клађење су посебне игре на срећу у којима ~~се~~ учесник ~~клати~~ ПОЛАЖЕ УЛОГ на исходе спортских (резултати утакмица, клађење на трке коња и паса и сл.) и других стварних (плесних, певачких, музичких и сличних догађаја), односно виртуелних догађаја предложених од стране приређивача, при чему околност која одлучује о добитку или губитку не сме бити никоме унапред позната и мора бити таква да на ову околност не могу утицати ни приређивачи ни играчи и где је висина добитка и квоте утврђена приликом полагања ~~онладе~~ УЛОГА и касније се не може мењати;

16) игре на срећу преко средстава електронске комуникације, у смислу овог закона, су све класичне и посебне игре на срећу, када се приређују преко средстава електронске комуникације, као што су: интернет, телефон, телевизија, радио, СМС и било који други облик електронске комуникације;

17) виртуелни догађај (виртуелни фудбал, виртуелно клађење на бројеве, виртуелне трке коња и паса и сл.) је компјутерски генерисан догађај или други неизвесни

догађај чији исход одређује генератор случајних бројева, а који се у сваком појединачном случају мора таксативно описати и образложити у правилима игре;

18) ОПРЕМА УПЛАТНО-ИСПЛАТНОГ МЕСТА ЈЕ ЕЛЕКТРОНСКИ ОДНОСНО ЕЛЕКТРОМЕХАНИЧКИ УРЕЂАЈ СА ИНТЕГРИСАНИМ СОФТВЕРОМ ЗА ПРАЋЕЊЕ УПЛАТА – ИСПЛАТА ОДНОСНО ПОЛОЖЕНИХ УЛОГА КАО И ДРУГИ ПРАТЕЋИ УРЕЂАЈИ У ФУНКЦИЈИ САМОГ УПЛАТНО-ИСПЛАТНОГ МЕСТА;

19) КЛАДОМАТ ЈЕ ЕЛЕКТРОНСКИ ОДНОСНО ЕЛЕКТРОМЕХАНИЧКИ УРЕЂАЈ КОЈИ ПРЕДСТАВЉА ЈЕДНО САМОУСЛУЖНО УПЛАТНО-ИСПЛАТНО МЕСТО У КЛАДИОНИЦИ;

20) ТИКЕТ ЈЕ ПОТВРДА О ПОЛАГАЊУ УЛОГА ЗА ИГРЕ НА СРЕЂУ – КЛАЂЕЊЕ КОЈИ МОЖЕ БИТИ У ШТАМПАНОМ ИЛИ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ У ЗАВИСНОСТИ ОД НАЧИНА НА КОЈИ ЈЕ ИГРАЧ ИЗВРШИО УПЛАТУ УЛОГА И КОЈИ МОРА ДА САДРЖИ НАЈМАЊЕ ИДЕНТИФИКАЦИОНИ БРОЈ ПОЛОЖЕНОГ УЛОГА, ПОДАТКЕ О ПРИРЕЂИВАЧУ, ИЗНОС ВИСИНЕ УЛОГА, ПОДАТКЕ О ВРЕМЕНУ УПЛАТЕ УЛОГА И QR КОД;

21) QR КОД (ENG. QR-QUICK RESPONSE) ЈЕ СТАНДАРДИЗОВАНИ ДВОДИМЕНЗИОНАЛНИ БАР КОД КОЈИ, ЗА ПОТРЕБЕ ОВОГ ЗАКОНА, САДРЖИ ХИПЕРЛИНК ЗА ПРОВЕРУ ПОДАТАКА СА МИНИМАЛНИМ СКУПОМ ПОДАТАКА: ИДЕНТИФИКАТОР ПРИРЕЂИВАЧА, ИДЕНТИФИКАЦИОНИ БРОЈ ПОЛОЖЕНОГ УЛОГА, ИЗНОС И ВРЕМЕ УПЛАТЕ УЛОГА;

22) ТУРНИР ЈЕ ФОРМАТ ИГАРА НА СРЕЂУ У ИГРАЧНИЦАМА У КОЈЕМ УЧЕСНИЦИ У ФОРМИ ТАКМИЧЕЊА, НА ОСНОВУ УНАПРЕД УТВРЂЕНОГ И УПЛАЋЕНОГ УЛОГА ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ (КОТИЗАЦИЈА), СТИЧУ МОГУЋНОСТ ДА ИГРАЈУ ЈЕДАН ПРОТИВ ДРУГОГ СА ИСТОМ ПОЧЕТНОМ ПОЗИЦИЈОМ, А НА ОСНОВУ ОСТВАРЕНИХ РЕЗУЛТАТА У ИГРИ И МОГУЋНОСТ ОСВАЈАЊА ДОБИТАКА У УНАПРЕД УТВРЂЕНИМ ИЗНОСИМА;

23) ВЕРИФИКАЦИЈА ИГРАЧА ЈЕ УТВРЂИВАЊЕ И ПРОВЕРА ИДЕНТИТЕТА ИГРАЧА КОРИШЋЕЊЕМ СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У ПОСТУПКУ ВИДЕО-ИДЕНТИФИКАЦИЈЕ ИГРАЧА ПРИЛИКОМ РЕГИСТРАЦИЈЕ ЊЕГОВОГ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСЕБНИМ ИГРАМА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ;

24) ЕВИДЕНЦИОНИ РАЧУН ЈЕ ЈЕДИНСТВЕНИ РАЧУН СА ПОДАЦИМА О СВИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (ПОЛАГАЊЕ УЛОГА, ДОБИЦИ, ИСПЛАТЕ, ПРЕНОСИ СА ПРОМОТИВНОГ РАЧУНА И ДР.), КОЈИ ЗА СВАКОГ ИГРАЧА ОТВАРА И ВОДИ ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У СВОМ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОМ СИТЕМУ;

25) ПРОМОТИВНИ РАЧУН ЈЕ ЈЕДИНСТВЕНИ РАЧУН СА ПОДАЦИМА О СВИМ БОНУСИМА ТЕ ПРЕНОСИМА НА ПОЈЕДИНАЧНЕ ЕВИДЕНЦИОНЕ РАЧУНЕ ИГРАЧА, КОЈИ ЗА СВАКОГ ИГРАЧА ОТВАРА И ВОДИ ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У СВОМ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОМ СИТЕМУ ИСКЉУЧИВО У ЦИЉУ ДОДЕЛЕ БОНУСА;

26) ЕЛЕКТРОНСКА ПОТВРДА О УЛОГУ ЈЕ ЕЛЕКТРОНСКИ ЗАПИС ПОТВРДЕ О ПОЛОЖЕНОМ УЛОГУ У ВЕЗИ СА ИГРАМА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ОЗНАЧЕНА ИДЕНТИФИКАЦИОНИМ БРОЈЕМ ИГРАЧА (ИД) И СА QR КОДОМ КОЈА ЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ НА ЕВИДЕНЦИОНОМ РАЧУНУ ИГРАЧА У ОКВИРУ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА ПРИРЕЂИВАЧА ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ;

27) БОНУС ЈЕ БИЛО КАКАВ ПОДСТИЦАЈ КОЈИ ПРИРЕЂИВАЧ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ДОДЕЉУЈЕ ИГРАЧУ РАДИ УЧЕСТВОВАЊА У ИГРИ КОЈУ ОРГАНИЗУЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ;

28) ЦЕКПОТ (ЕНГ:ЈАСКРОТ) ЈЕ НАГРАДА КОЈА СЕ НАСУМИЧНО ДОДЕЉУЈЕ ОДАБРАНОМ ИГРАЧУ, А НАСТАЛА ЈЕ АКУМУЛИРАЊЕМ ДЕЛА УЛОГА ИГРАЧА;

29) ЦЕКПОТ СИСТЕМ ЈЕ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМ КОЈИ ПРИКУПЉА ПОДАТКЕ О ПОЛОЖЕНИМ УЛОЗИМА, ОБРАЂУЈЕ ИХ И НАСУМИЧНО ДОДЕЉУЈЕ ЦЕКПОТ ОДАБРАНОМ ИГРАЧУ КАДА СЕ ИСПУНЕ УСЛОВИ ЗА ЊЕГОВО ДОДЕЉИВАЊЕ;

30) НАЈКРАЋИ БЕЗБЕДНИ ПЕШАЧКИ ПУТ ЈЕ ПУТ КОЈИ ОМОГУЋАВА БЕЗБЕДНО КРЕТАЊЕ ПЕШАКА У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМ СЕ УРЕЂУЈЕ БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА;

31) САМОИСКЉУЧЕЊЕ ИЛИ САМООГРАНИЧЕЊЕ ЈЕ МЕРА ОДГОВОРНОГ ПРИРЕЂИВАЊА ИГАРА НА СРЕЋУ КОЈОМ СЕ ОМОГУЋАВА ИГРАЧУ ДА ДОБРОВОЉНО ИСКЉУЧИ ИЛИ ОГРАНИЧИ СВОЈ ПРИСТУП АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА УЧЕСТВОВАЊЕМ У ПОСЕБНИМ ИГРАМА НА СРЕЋУ КОД СВИХ ПРИРЕЂИВАЧА ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ;

32) МУЛТИАУТОМАТ ЈЕ АУТОМАТ НА КОМЕ ИСТОВРЕМЕНО МОЖЕ, НА ПОСЕБНИМ, НЕОДВОЛИВИМ ЦЕЛИНАМА, ДА ИГРА ВИШЕ ИГРАЧА.

Забране

Члан 10.

Забрањено је приређивање игара на срећу супротно одредбама овог закона, као и:

1) располагање правом пренетим на основу дозволе, одобрења, односно сагласности, било делом или у целини, осим ако друкчије није изричито предвиђено законом;

2) приређивање игара на срећу на основу права пренетог супротно члану 8. став 3. овог закона;

3) учествовање у играма на срећу које се приређују у иностранству, за које се улози плаћају на територији Републике Србије;

4) омогућавање уплате ИЛИ ПОЛАГАЊА улога у Републици Србији за учествовање у играма на срећу које се приређују у иностранству;

5) мењање висине добитка и квоте утврђених у тренутку полагања ~~енкладе~~ УЛОГА;

6) омогућавање примања ~~енкладе~~ УЛОГА ИЛИ НАЛОГА У ВЕЗИ СА УЛОГОМ за игре на срећу у име и за рачун приређивача, осим ако друкчије није изричито предвиђено законом;

7) оглашавање и рекламирање игара на срећу и приређивача у штампаним и електронским медијима који су намењени малолетним лицима;

8) оглашавање и рекламирање игара на срећу без дозволе, одобрења или сагласности за приређивање ИЗДАТЕ У СКЛАДУ СА ОВИМ ЗАКОНОМ;

9) оглашавање и рекламирање класичних и посебних игара на срећу, супротно члану 6. став 7. овог закона;

10) приређивање игара на срећу у слободним зонама;

- 11) учествовање малолетних лица у класичним и посебним играма на срећу;
- 12) омогућавање учествовања малолетним лицима у класичним и посебним играма на срећу;
- 13) допуштање, односно омогућавање уласка малолетним лицима у објекте у којима се приређују игре на срећу;
- 14) приређивање игара са пирамидалним карактером (ланци среће и сл.);
- 15) приређивање наградних игара у роби и услугама у којима се награда исплаћује у новцу, односно другим средствима плаћања или је таква новчана награда, односно средство плаћања саставни део награде;
- 16) замена робне награде, односно услуге добијене у играма на срећу за новчану противвредност добијене робе, односно услуге;
- 17) приређивање посебних игара на срећу на аутоматима и посебних игара на срећу - клађење дуже од 18 сати дневно у аутомат клубовима, односно кладионицама;
- 18) употреба ~~корена речи, односно~~ речи „casino”, „cazino”, „касино” или „казино” супротно члану 56. овог закона;
- 19) омогућавање приређивања игара на срећу преко средстава електронске комуникације лицу које не поседује одобрење ИЗДАТО У СКЛАДУ СА ОВИМ ЗАКОНОМ;
- 20) омогућавање учествовања у играма на срећу преко средстава електронске комуникације које организује лице које не поседује одобрење ИЗДАТО У СКЛАДУ СА ОВИМ ЗАКОНОМ;
- 21) приређивање игара на срећу које не гарантују исте услове свим играчима;
- 22) употреба корена речи, односно речи: лутрија, лото, бинго и назива других врста класичних игара на срећу, осим од стране Државне лутрије Србије;
- ~~23) држање аутомата или столова за које је Управа издала одобрење, а који нису стављени у употребу у просторијама у којима се приређују посебне игре на срећу;~~
- 23) ДРЖАЊЕ АУТОМАТА, МУЛТИАУТОМАТА, КЛАДОМАТА, ОПРЕМЕ УПЛАТНО-ИСПЛАТНОГ МЕСТА ИЛИ СТОЛОВА ЗА КОЈЕ УПРАВА НИЈЕ ИЗДАЛА ОДОБРЕЊЕ ИЛИ ЈЕ ИЗДАЛА ОДОБРЕЊЕ, А КОЈИ НИСУ СТАВЉЕНИ У УПОТРЕБУ У ПРОСТОРИЈАМА У КОЈИМА СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ, ОДНОСНО КОЈИ НЕ ОМОГУЋАВАЈУ ЧУВАЊЕ, АРХИВИРАЊЕ И РАЗМЕНУ ПОДАТАКА ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ СА СОФТВЕРСКИМ РЕШЕЊЕМ УПРАВЕ У РЕАЛНОМ ВРЕМЕНУ, ОСИМ У ПОСТУПКУ ИЗ ЧЛАНА 115А ОВОГ ЗАКОНА;
- ~~24) држање опреме за приређивање игара на срећу - клађење, односно игара на срећу на аутоматима у просторијама у којима се приређују посебне игре на срећу која не омогућава чување, архивирање и размену података електронским путем са софтверским решењем Управе;~~
- 25) приређивање посебне игре на срећу - клађење од стране приређивача који је власник или сувласник неког спортског клуба на догађаје у тој врсти спорта и рангу такмичења;
- ~~26) оглашавање и рекламирање приређивача, класичних и посебних игара на срећу, укључујући и посредно упућивање на исте, у објектима у којима се примају уплате у смислу члана 115. овог закона~~
- 25) ОГЛАШАВАЊЕ И РЕКЛАМИРАЊЕ ПРИРЕЂИВАЧА, КЛАСИЧНИХ И ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ СУПРОТНО ПРОПИСИМА КОЈИМ СЕ УРЕЂУЈЕ ОГЛАШАВАЊЕ У ОБЈЕКТИМА У КОЈИМА СЕ ПРИМАЈУ ДОПУНЕ

ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА РЕГИСТРОВАНОГ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У СМISЛУ ЧЛАНА 115. ОВОГ ЗАКОНА;

26) ДОПУШТАЊЕ ОДНОСНО ОМОГУЋАВАЊЕ РЕГИСТРОВАНОМ ИГРАЧУ ОД СТРАНЕ ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ДА ПРЕНОСИ СРЕДСТАВА СА СВОГ НА ТУЂИ ЕВИДЕНЦИОНИ РАЧУН, ОДНОСНО ДИРЕКТНИ ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ ЕВИДЕНЦИОНИХ РАЧУНА ИГРАЧА;

27) ДОПУШТАЊЕ ОДНОСНО ОМОГУЋАВАЊЕ ФИЗИЧКИМ ЛИЦИМА ОД СТРАНЕ ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ДА ПРЕНОСЕ СРЕДСТВА СА СВОГ ТЕКУЋЕГ РАЧУНА НА ТУЂИ ЕВИДЕНЦИОНИ РАЧУН РЕГИСТРОВАНОГ ИГРАЧА, ОДНОСНО РЕГИСТРОВАНОМ ИГРАЧУ СА СВОГ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА НА ТУЂИ ТЕКУЋИ РАЧУН;

28) ПРИМАЊЕ УПЛАТА И ВРШЕЊЕ ИСПЛАТА У ГОТОВИНИ ОСИМ НА ПРИЈАВЉЕНОМ УПЛАТНО-ИСПЛАТНОМ МЕСТУ У КЛАДИОНИЦИ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЂУ-КЛАЂЕЊЕ, У АУТОМАТ КЛУБУ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЂУ НА АУТОМАТИМА, У ИГРАЧНИЦИ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЂУ У ИГРАЧНИЦАМА И НА АУТОМАТИМА, И НА УПЛАТНОМ МЕСТУ ИЗ ЧЛАНА 115. ОВОГ ЗАКОНА ЗА ДОПУНЕ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ;

29) ПРИМАЊЕ УПЛАТА У ГОТОВИНИ НА ЕВИДЕНЦИОНИ РАЧУН ЈЕДНОГ ИГРАЧА У ИЗНОСУ ВЕЋЕМ ОД 100.000 ДИНАРА И ВРШЕЊЕ ИСПЛАТА У ГОТОВИНИ СА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ЈЕДНОМ ИГРАЧУ У ИЗНОСУ ВЕЋЕМ ОД 100.000 ДИНАРА, У БИЛО КОМ ПЕРИОДУ ОД 30 ДАНА КОЈИ ПОЧИЊЕ ИЛИ СЕ ЗАВРШАВА У КАЛЕНДАРСКОМ МЕСЕЦУ, У КЛАДИОНИЦАМА ЈЕДНОГ ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ;

30) ПРЕНОС СРЕДСТАВА СА КЛАДОМАТА НА ЕВИДЕНЦИОНИ РАЧУН ИГРАЧА У КЛАДИОНИЦИМА ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ;

31) ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ КОЈЕ ИГРАЧИ ИГРАЈУ ЈЕДАН ПРОТИВ ДРУГОГ (ТЕХАС HOL'DЕМ РОКЕР И ДР.);

32) ОМОГУЋАВАЊЕ УЧЕСТВОВАЊА У ИГРАМА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ЗА ВРЕМЕ ТРАЈАЊА ПЕРИОДА САМОИСКЉУЧЕЊА;

33) РЕГИСТРАЦИЈА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА И ОМОГУЋАВАЊЕ УЧЕСТВОВАЊА У ИГРАМА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ИГРАЧУ БЕЗ ПРЕТХОДНО СПРОВЕДЕНОГ ПОСТУПКА ВИДЕО-ИДЕНТИФИКАЦИЈЕ ИГРАЧА (ВЕРИФИКАЦИЈЕ ИГРАЧА);

34) ОРГАНИЗОВАЊЕ ЦЕКПОТА СУПРОТНО ОДРЕДБАМА ОВОГ ЗАКОНА;

35) ПРИМАЊЕ УЛОГА У ВЕЗИ СА ИГРАМА НА СРЕЂУ – КЛАЂЕЊЕ БЕЗ ИЗДАВАЊА ТИКЕТА, ОДНОСНО ПРИМАЊЕ УЛОГА У ВЕЗИ СА ИГРАМА НА СРЕЂУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ БЕЗ ИЗДАВАЊА ЕЛЕКТРОНСКЕ ПОТВРДЕ О УЛОГУ;

36) ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ НА МУЛТИАУТОМАТУ ЧИЈИ ИСХОД НЕ ОДРЕЂУЈЕ ГЕНЕРАТОР СЛУЧАЈНИХ БРОЈЕВА (ЕНГ: RNG-RANDOM NUMBER GENERATOR);

37) ОРГАНИЗОВАЊЕ ТУРНИРА У ИГРАМА НА СРЕЋУ ОСИМ ОД СТРАНЕ ПРИРЕЂИВАЧА КОЈИ ИМА ДОЗВОЛУ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА.

Управа

Члан 11.

Управа самостално обавља послове државне управе у области игара на срећу на целокупној територији Републике Србије на начин којим се обезбеђује функционално јединство у спровођењу прописа у области игара на срећу.

Уколико се обављање послова из става 1. овог члана врши применом информационо-комуникационих технологија, Управа те послове обавља преко софтверског решења којим самостално управља, уз техничку подршку службе Владе која је надлежна за пројектовање, усклађивање, развој и функционисање система електронске управе (у даљем тексту: служба Владе).

Приликом обављања послова државне управе у области игара на срећу, Управа прибавља податке неопходне за одлучивање од имаоца података, повезивањем службених евиденција, односно електронском разменом података са државним органима или организацијама које њима располажу.

Имаоци података дужни су да податке неопходне за одлучивање доставе на начин предвиђен ставом 3. овог члана приликом промене тих података.

УПРАВА ОБЕЗБЕЂУЈЕ ПОВЕЗИВАЊЕ СОФТВЕРСКИХ РЕШЕЊА КОЈИМА УПРАВЉА СА ДРУГИМ СИСТЕМИМА ЕЛЕКТРОНСКЕ УПРАВЕ.

Надлежности управе

Члан 12.

Управа обавља следеће послове:

- 1) утврђује предлог каталога о врстама игара на срећу, који доноси министар финансија;
- 2) даје и одузима одобрења, односно сагласности за приређивање игара на срећу у складу са овим законом;
- 3) утврђује висину накнада за које даје одобрења и сагласности;
- 4) врши надзор над применом одредаба закона и других прописа у области игара на срећу, као и контролу спречавања прања новца и финансирања тероризма у области игара на срећу;
- 5) врши процену вредности наградног фонда за приређивање наградних игара у роби и услугама;
- 6) одређује свог представника у комисији за извлачење добитака у класичним играма на срећу када се извлачење добитака обавља у директном ТВ преносу;
- 7) учествује у припреми прописа из своје надлежности;
- 8) води евиденције и регистре о пословима из своје надлежности;
- 9) планира и спроводи обуку запослених;
- 10) обезбеђује јавност у раду;

11) обавља и друге послове у складу са овим и другим законом.

УПРАВА У ПОСТУПЦИМА КОЈЕ ВОДИ ОДЛУЧУЈЕ РЕШЕЊЕМ.

РЕШЕЊА ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА, ОСИМ РЕШЕЊА ИЗ ЧЛАНА 124. ОВОГ ЗАКОНА, СУ КОНАЧНА И ПРОТИВ ЊИХ СЕ МОЖЕ ПОКРЕНУТИ УПРАВНИ СПОР.

3. Посебне игре на срећу у играчницама

Промена структуре капитала

Члан 37.

Заинтересовано правно лице може, у складу са законом, да откупи удео, односно акције, односно да повећа постојећи удео или број акција у структури капитала приређивача игара на срећу у играчницама, уз претходну сагласност министра финансија.

Уз захтев за добијање сагласности из става 1. овог члана, који поред осталог, садржи податке о називу и седишту правног лица, доставља се следећа документација:

1) решење о упису у регистар привредних субјеката, односно одговарајући регистар ако се ради о иностраном правном лицу, са прилогом о висини и структури капитала;

2) докази о власничкој структури лица које откупљује удео, односно акције до стварног власника, а све у складу са прописима о Централној евиденцији стварних власника;

3) извештај ревизора за последње две пословне године;

4) доказ о испуњености пореских и других обавеза по основу јавних прихода у земљи у којој је основано правно лице из става 1. овог члана;

5) акт надлежног државног органа којим се потврђује да подносилац захтева, његов оснивач, односно власник, стварни власник, сарадник, именовано лице није осуђен на новчану казну, ако је правно лице, односно на казну затвора, ако је физичко лице, за кривично дело у Републици Србији или другој држави, односно да није теже повредило или поновило повреду прописа којим се уређује спречавање прања новца и финансирање тероризма у периоду трајања изречене заштитне мере забране вршења одређених делатности које представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу или трајања заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене послове који представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу, односно у периоду трајања изречене заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене дужности код привредног друштва чија је претежна делатност приређивање игара на срећу;

6) ако се из оправданих разлога не могу прибавити докази о неосуђиваности из тачке 5) овог става, лица из тачке 5) овог става могу доставити и изјаву дату под материјалном и кривичном одговорношћу да нису осуђивани, као и да нису чланови организоване криминалне групе. Управа може у било ком тренутку затражити од лица из тачке 5) овог става или од надлежног органа да достави доказ о неосуђиваности;

7) ближе образложење разлога за откуп удела, односно акција, односно за повећање постојећег удела или броја акција у структури капитала приређивача посебне игре на срећу у играчницама;

8) пословни план развоја делатности за период од најмање три године;

9) друга документација на основу које се може оценити правно лице из става 1. овог члана и утицај откупа удела, односно акција, односно повећање постојећег удела или броја акција у структури капитала приређивача посебних игара на срећу у играчницама на будуће пословање приређивача и развој делатности приређивања игара на срећу.

Министар финансија је дужан да у року од 30 дана од дана пријема захтева и документације из става 2. овог члана, донесе решење о давању сагласности из става 1. овог члана, односно решење о одбијању захтева за добијање сагласности.

Решење из става 3. овог члана је коначно. Против решења се може покренути управни спор. Ако министар финансија не донесе решење из става 3. овог члана у року од 30 дана од дана пријема захтева заинтересованог лица, а не донесе га ни у даљем року од седам дана по накнадном захтеву заинтересованог лица, заинтересовано лице може по истеку даљег рока да покрене управни спор због недоношења решења о давању сагласности, односно решења о одбијању захтева за давање сагласности.

ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

Поступак давања дозволе

Члан 39.

Дозвола за приређивање посебних игара на срећу у играчницама даје се на основу јавног позива, објављеног у дневној штампи, на начин и по поступку који утврди Влада.

Влада ће у јавном позиву навести територију на којој ће бити лоцирана играчница, за коју ће издати дозволу за приређивање посебних игара на срећу у играчницама, у складу са законом којим се уређује равномерни регионални развој Републике Србије.

Уз образац пријаве на јавни позив за дозволу за приређивање посебних игара на срећу у играчницама, који поред осталог, садржи податке о називу и седишту правног лица, као и податке о оснивачима правног лица које подноси пријаву, доставља се следећа документација:

1) решење о упису правног лица у одговарајући регистар, са прилогом о висини основног капитала из члана 36. овог закона и одговарајући доказ органа надлежног за регистрацију;

2) докази о власничкој структури до стварног власника, а све у складу са прописима о Централној евиденцији стварних власника;

3) оснивачки акт правног лица;

4) доказ подносиоца пријаве или његовог већинског оснивача да поседује учешће у најмање једној играчници;

5) доказ подносиоца пријаве или његовог већинског оснивача да приређује игре на срећу у играчницама најмање пет година;

6) пословни план правног лица за период од најмање три године;

7) биланс стања и биланс успеха за претходну годину, односно извештаји о ревизији финансијских извештаја оснивача односно члана правног лица, (ако су исти предмет ревизије), за претходне две године које је сачинио овлашћени ревизор, у складу с прописима земље порекла члана, односно оснивача, као и његови финансијски извештаји за период од датума последњег извештаја о ревизији до краја полугодишта које непосредно претходи полугодишту у којем се захтев подноси;

8) акт надлежног државног органа којим се потврђује да подносилац захтева, његов оснивач, односно власник, стварни власник, сарадник, именовано лице није осуђен на новчану казну, ако је правно лице, односно на казну затвора, ако је физичко лице, за кривично дело у Републици Србији или другој држави, односно да није теже повредило или поновило повреду прописа којим се уређује спречавање прања новца и финансирање тероризма у периоду трајања изречене заштитне мере забране вршења одређених делатности које представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање

игара на срећу или трајања заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене послове који представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу, односно у периоду трајања изречене заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене дужности код привредног друштва чија је претежна делатност приређивање игара на срећу;

9) ако се из оправданих разлога не могу прибавити докази о неосуђиваности из тачке 8) овог става, лица из тачке 8) овог става могу доставити и изјаву дату под материјалном и кривичном одговорношћу да нису осуђивани, као и да нису чланови организоване криминалне групе. Управа може у било ком тренутку затражити од лица из тачке 8) овог става или од надлежног органа да достави доказ о неосуђиваности;

10) понуда износа накнаде за дозволу;

11) банкарска гаранција за минимални износ накнаде за дозволу из тачке 10) овог става;

12) правила игара на срећу које ће се приређивати.

Накнада из става 3. тачка 10) овог члана не може бити мања од ~~500.000~~ 1.000.000 евра на дан подношења пријаве на јавни позив.

Ближе услове за издавање дозволе утврђује Влада.

Стручне послове у вези са јавним позивом обавља Управа.

Подносилац пријаве, на обрасцу пријаве даје изјаву о испуњености услова јавног позива, наводи издаваоце доказа о испуњености услова из става 3. тач. 1), 2), 3), 4), 5) и 7) овог члана и изјављује да ће на захтев и без одлагања доставити те доказе.

У изјави, подносилац пријаве наводи податке о интернет адреси базе података, све потребне идентификационе податке, као и изјаву о пристанку, путем којих могу да се прибаве докази, односно изврши увид у доказе о испуњености услова из става 7. овог члана.

Рок важења дозволе

Члан 40.

Дозвола за приређивање посебних игара на срећу у играчницама даје се на рок од десет година, почев од дана достављања решења о давању дозволе.

На захтев приређивача, дозвола из става 1. овог члана продужава се решењем Владе на рок од десет година, уколико приређивач испуњава услове прописане законом и уплати накнаду за дозволу у износу од ~~500.000~~ 1.000.000 евра.

Захтев из става 2. овог члана приређивач подноси надлежном органу У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ најкасније шест месеци пре истека рока на који је дата дозвола.

ПРИЛИКОМ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА, ПРИРЕЂИВАЧ ПРИЛАЖЕ ДОКУМЕНТА ИЗ ЧЛАНА 39. СТАВ 3. ТАЧ. 2), 4), 7), 8) И 9) ОВОГ ЗАКОНА.

Приређивач коме је продужена дозвола за приређивање посебних игара на срећу у играчницама, закључује са Републиком Србијом анекс уговора о преношењу права на приређивање игара на срећу у играчницама, који у име Републике Србије закључује министар финансија, уз претходну сагласност Владе.

Уговор о преношењу права

Члан 42.

Правно лице које је добило дозволу за приређивање посебних игара на срећу у играчницама закључује са Републиком Србијом уговор о преношењу права на приређивање игре на срећу.

Уговор из става 1. овог члана садржи податке о:

- 1) називу и седишту правног лица које је добило дозволу;
- 2) уплаћеној накнади за дозволу;
- 3) месту и адреси пословног простора у којем се приређују посебне игре на срећу;
- 4) броју столова и аутомата на којима се приређују посебне игре на срећу;
- 5) врсти игара на срећу које се могу приређивати у играчници;
- 64) датуму отпочињања приређивања игара на срећу;
- 75) осталим правима и обавезама уговорних страна.

Услов за закључивање уговора из става 1. овог члана су приложени докази о:

- 1) основном капиталу из члана 36. овог закона;
- 2) уплаћеној накнади за дозволу;
- 3) уплаћеном наменском депозиту и предатом овлашћењу у корист Републике Србије, односно банкарској гаранцији из члана 38. став 1. овог закона;
- 4) обезбеђеном ризико депозиту из члана 38. став 3. овог закона;
- 5) праву својине или праву коришћења на одговарајућим просторијама у којима ће се приређивати посебне игре на срећу, односно о праву својине, праву коришћења или закупа на земљишту на коме ће бити изграђен објекат за приређивање посебних игара на срећу, у складу са законом.

Приређивач мора отпочети приређивање игара на срећу најкасније у року од две године од дана доношења решења о давању дозволе.

Уговор о преношењу права на приређивање посебних игара на срећу у играчницама закључује се најкасније у року од 45 дана од дана доношења решења о давању дозволе.

Приређивач може приређивати само ону врсту игре на срећу за коју је добио дозволу и која је утврђена у уговору о преношењу права на приређивање игре.

Уговор из става 1. овог члана, као и његове измене У ВЕЗИ СА ОДРЕДБАМА ИЗ СТАВА 2. ТАЧ. 1) - 5) ОВОГ ЧЛАНА, у име Републике Србије, закључује министар финансија, уз претходну сагласност Владе.

Пресељење играчнице

Члан 43.

~~Приређивач може поднети Управи захтев за пресељење играчнице на нову локацију, уз који се прилаже доказ о праву својине или праву коришћења на одговарајућим просторијама у којима ће се приређивати посебне игре на срећу, као и документација којом се потврђује испуњеност осталих услова из овог закона.~~

ПРИРЕЂИВАЧ МОЖЕ ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ЗА ПРЕСЕЉЕЊЕ ИГРАЧНИЦЕ НА НОВУ ЛОКАЦИЈУ, УЗ КОЈИ ПРИЛАЖЕ:

1) ОДЛУКУ НАДЛЕЖНОГ ОРГАНА ПРИРЕЂИВАЧА О ПРЕСЕЉЕЊУ ИГРАЧНИЦЕ НА НОВУ ЛОКАЦИЈУ;

2) БЛИЖЕ ОБРАЗЛОЖЕЊЕ РАЗЛОГА ЗА ПРЕСЕЉЕЊЕ ИГРАЧНИЦЕ НА НОВУ ЛОКАЦИЈУ;

3) ДОКАЗ О ПРАВУ СВОЈИНЕ ИЛИ ПРАВУ КОРИШЋЕЊА НА ОДГОВАРАЈУЋИМ ПРОСТОРИЈАМА НА НОВОЈ ЛОКАЦИЈИ У КОЈИМА ЋЕ СЕ ПРИРЕЂИВАТИ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ У СКЛАДУ СА ЧЛАНОМ 49. СТАВ 3. ОВОГ ЗАКОНА;

4) ИНФОРМАЦИЈЕ О НАЛЕПНИЦИМА ЗА СТОЛОВЕ И АУТОМАТЕ КОЈИ СЕ СЕЛЕ НА НОВУ ЛОКАЦИЈУ СА ПОДАЦИМА ИЗ ЧЛ. 45. И 74. ОВОГ ЗАКОНА;

ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ, А ЗА МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА.

МИНИСТАР ФИНАНСИЈА, УЗ ПРЕТХОДНУ САГЛАСНОСТ ВЛАДЕ И ПРИРЕЂИВАЧ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ЗАКЉУЧУЈУ АНЕКС УГОВОРА О ПРЕНОШЕЊУ ПРАВА НА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ У СКЛАДУ СА ЧЛАНОМ 42. СТАВ 7. ОВОГ ЗАКОНА.

ПРИРЕЂИВАЧ ИЗ СТАВА 1. ПРЕ ОТПОЧИЊАЊА ОБАВЉАЊА ДЕЛАТНОСТИ ПРИРЕЂИВАЊА НА НОВОЈ ЛОКАЦИЈИ ДОСТАВЉА УПРАВИ ДОКАЗЕ О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ИЗ ЧЛАНОВА 44, 45, 49, 50, 63. И 74. ОВОГ ЗАКОНА.

~~Техничке и функционалне карактеристике стола за игре на срећу~~

ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА И ТЕХНИЧКЕ И ФУНКЦИОНАЛНЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ СТОЛА ЗА ИГРЕ НА СРЕЋУ

Члан 44.

ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА ДУЖАН ЈЕ ДА КОРИСТИ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА (ЕНГ: CASINO MANAGEMENT SYSTEM) КОЈИ ОМОГУЋУЈЕ ЧУВАЊЕ, АРХИВИРАЊЕ И РАЗМЕНУ ПОДАТАКА ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ СА СОФТВЕРСКИМ РЕШЕЊЕМ УПРАВЕ У СВРХУ ВРШЕЊА НАДЗОРА У РЕАЛНОМ ВРЕМЕНУ.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ОДГОВОРАН ЗА ФУНКЦИОНАЛНОСТ И БЕЗБЕДНОСТ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА.

СИСТЕМ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, ОДНОСНО ЊЕГОВ ДЕО ПРИРЕЂИВАЧ МОЖЕ ДА ПРИБАВИ, ОДНОСНО СТЕКНЕ ПРАВО СВОЈИНЕ ИЛИ ПРАВО КОРИШЋЕЊА, ИЛИ САМОСТАЛНО РАЗВИЈЕ У СКЛАДУ СА ВАЖЕЋИМ СТАНДАРДИМА.

Пре стављања у употребу стола, ОДНОСНО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМА, приређивач је дужан да Управи достави уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика стола, ОДНОСНО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА.

Пре стављања стола на коме је извршена промена техничких или функционалних карактеристика у поновну употребу, ОДНОСНО ЗА СВАКУ ПРОМЕНУ КАРАКТЕРИСТИКА ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА, приређивач је дужан да Управи достави допунско уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика стола, ОДНОСНО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА .

Уверења из ст. ~~1 и 2~~ 4. и 5. овог члана издаје лабораторија овлашћена од стране министра финансија.

Контролу испуњености техничких и функционалних карактеристика столова, ОДНОСНО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА обавља лабораторија из става 36. овог члана.

ТРОШКОВЕ ИСПИТИВАЊА ИСПУЊЕНОСТИ ТЕХНИЧКИХ И ФУНКЦИОНАЛНИХ КАРАКТЕРИСТИКА СТОЛОВА, ОДНОСНО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА СНОСИ ПРИРЕЂИВАЧ.

~~Министар финансија ближе прописује техничке и функционалне карактеристике столова и начин и поступак испитивања испуњености потребних услова.~~

МИНИСТАР ФИНАНСИЈА БЛИЖЕ ПРОПИСУЈЕ ТЕХНИЧКЕ И ФУНКЦИОНАЛНЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ СТОЛОВА И ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, НАЧИН И ПОСТУПАК ИСПИТИВАЊА ИСПУЊЕНОСТИ ТЕХНИЧКИХ И ФУНКЦИОНАЛНИХ КАРАКТЕРИСТИКА СТОЛОВА И ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА, БЛИЖЕ УСЛОВЕ ЧУВАЊА, АРХИВИРАЊА И НАЧИНА РАЗМЕНЕ ПОДАТАКА СА УПРАВОМ.

Пријављивање столова И ТУРНИРА за игре на срећу

Члан 46.

Стављање стола у употребу, односно повлачење стола из употребе врши се на основу одобрења које издаје Управа.

Уз захтев за стављање стола у употребу доставља се:

- 1) доказ о испуњености услова из члана 44. овог закона;
- 2) доказ о власништву или закупу, односно лизингу стола са информацијом о налепници за такав сто.

Уз захтев за повлачење стола из употребе доставља се информација о налепници за сто који се повлачи из употребе.

Приређивач је дужан да Управу обавести о сваком стављању стола у употребу, односно сваком повлачењу стола из употребе у складу са решењем о одобрењу из става 1. овог члана, у року од три дана од дана стављања у употребу, односно повлачења стола из употребе.

Приређивач може поново ставити сто на коме су извршене промене техничких или функционалних карактеристика у употребу након достављања Управи допунског уверења из члана 44. став ~~2~~ 5. овог закона, као и информације о налепници таквог стола.

ПРИРЕЂИВАЧ МОЖЕ ДА ОРГАНИЗУЈЕ ТУРНИР У ИГРАЧНИЦАМА ПО ПРЕТХОДНО ДОБИЈЕНОЈ САГЛАСНОСТИ УПРАВЕ.

САГЛАСНОСТ ИЗ СТАВА 6. ОВОГ ЧЛАНА ДАЈЕ СЕ РЕШЕЊЕМ УПРАВЕ.

УЗ ЗАХТЕВ ЗА ОГРАНИЗОВАЊЕ ТУРНИРА ДОСТАВЉАЈУ СЕ СЛЕДЕЋИ ПОДАЦИ:

- 1) МЕСТО И ПЕРИОД ТРАЈАЊА ТУРНИРА;
- 2) МИНИМАЛНИ УКУПАН ИЗНОС УЛОГА ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ (КОТИЗАЦИЈА);
- 3) МИНИМАЛНИ УКУПАН НАГРАДНИ ФОНД ТУРНИРА ЗА ИСПЛАТУ УЧЕСНИЦИМА (ФОНД ДОБИТАКА);
- 4) ИЗНОС РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ МИНИМАЛНОГ УКУПНОГ ИЗНОСА УЛОГА ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ (КОТИЗАЦИЈА) И МИНИМАЛНОГ УКУПНОГ НАГРАДНОГ ФОНДА ТУРНИРА ЗА ИСПЛАТУ УЧЕСНИЦИМА;

5) СПЕЦИФИКАЦИЈА НАЛЕПНИЦА СТОЛОВА НА КОЈИМА СЕ ПРИРЕЂУЈЕ ТУРНИР.

ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 2, 3. И 8. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ
ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

Просторни услови

Члан 49.

Играчница мора бити уређена тако да простор за игру, као и простор за госте и особље играчнице буде целина.

Играчница мора имати рецепцијску службу ради обезбеђења идентификације лица која улазе (играчи, гости и др.) у играчницу.

Играчница се мора налазити у посебном грађевинском објекту специјално уређеном за ту сврху или у угоститељском објекту врсте или подврсте хотела који је категорисан са три или више звездица.

У играчници се мора налазити благајна, мењачница и одвојен и заштићен простор за чување новца, других вредности и аудио-видео снимака из члана 50. овог закона.

У ИГРАЧНИЦИ СЕ МОРА НАЛАЗИТИ НАЈМАЊЕ 15 СТОЛОВА НА КОЈИМА СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ.

Аудио и видео надзор и заштита играча

Члан 50.

Приређивач је, у циљу спречавања кршења правила игре и за потребе спровођења овог закона, дужан да обезбеди непрекидан видео и аудио надзор са снимањем над свим столовима за игре на срећу, благајне и уласка - изласка у играчницу као и видео надзор над аутоматима за игре на срећу, играчима и посетиоцима, тако да се игра одвија у складу са одредбама овог закона.

Приређивач је дужан да **УПРАВИ ДОСТАВИ ЛИНК ПРЕКО КОГА ОВЛАШЋЕНИ ПРЕДСТАВНИЦИ УПРАВЕ МОГУ УЖИВО ПРАТИТИ ВИДЕО НАДЗОР ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА КАО И ДА ЧУВА СНИМКЕ ВИДЕО НАДЗОРА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ~~тридесет~~ 90 дана, а по налогу Управе и дуже.**

Приређивач је дужан да обезбеди телесну заштиту играчима и посетиоцима у играчници.

Подаци из става 1. овог члана представљају интерну документацију приређивача и пословну тајну, а приређивач их може користити само у сврху за коју су прикупљени и не могу се уступати трећим лицима или јавно објављивати, осим ако друкчије није изричито прописано.

Кршењем обавезе чувања пословне тајне не сматра се достављање података које се врши за потребе спровођења овог закона и прописа којим се уређује област спречавања прања новца и финансирања тероризма.

Приређивач је приликом обраде података о лицима из става 1. овог члана, дужан да поступа су складу са прописом којим се уређује заштита података о личности.

Приређивач је дужан да, у случају контроле, достави Управи документацију из става 1. овог члана, с тим што је Управа дужна да се према примљеној документацији односи као према пословној тајни, нарочито по питању идентитета учесника у игри И **УЖИВО ПРАЋЕЊУ ВИДЕО НАДЗОРА.**

Ближе услове за спровођење надзора, чување документације и телесне заштите из ст. 1 - 3. овог члана прописује министар финансија.

Накнада за приређивање игре

Члан 54.

Приређивач плаћа накнаду за приређивање сваке посебне игре на срећу у играчницама, у ПРОПИСАНОМ проценту и на прописану основицу.

Основицу накнаде из става 1. овог члана чини:

1) код игара које учесници играју један против другог (покер, chemin de fer и др.) - вредност примљених ~~уплата~~ УЛОГА ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ИГРИ КОЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ ЗАДРЖАВА ОД СВИХ УЧЕСНИКА У ИГРИ;

2) КОД ИГАРА КОЈЕ УЧЕСНИЦИ ИГРАЈУ ЈЕДАН ПРОТИВ ДРУГОГ НА ТУРНИРУ ИЗ ЧЛАНА 9. СТАВ 1. ТАЧКА 22) ОВОГ ЗАКОНА – РАЗЛИКА ИЗМЕЂУ ИЗНОСА ПРИМЉЕНИХ УЛОГА ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ (КОТИЗАЦИЈА) И ИСПЛАЋЕНОГ НАГРАДНОГ ФОНДА УЧЕСНИЦИМА, А НЕ МАЊЕ ОД 5% ОД УКУПНО ПРИМЉЕНИХ УЛОГА ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ (КОТИЗАЦИЈЕ);

3) код осталих игара КАДА УЧЕСНИЦИ ИГРАЈУ ПРОТИВ ИГРАЧНИЦЕ - разлика између вредности примљених ~~уплата~~ УЛОГА за учествовање у игри и исплаћених добитака играчима ~~за поједину врсту игре~~. ЗА СВЕ СТОЛОВЕ КУМУЛАТИВНО.

Вредност примљених ~~уплата~~ УЛОГА на основу којих се у смислу става 2. овог члана утврђује основица за обрачун и плаћање накнаде може се умањити највише за 2% на име укупне вредности промотивних жетона.

Вредност промотивног жетона не може бити већа од четвороструке вредности најнижег износа жетона за играње на столовима за игре на срећу у играчници који је утврђен правилима игре одређене играчнице.

Накнада за приређивање посебних игара на срећу у играчницама утврђује се по стопи од ~~3% на основицу из става 2. тачка 1) овог члана, односно~~ 25% на основицу из става 2. ~~тачка 2)~~ овог члана.

МИНИМАЛНИ МЕСЕЧНИ ИЗНОС НАКНАДЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА ИЗ СТАВА 2. ТАЧКА 3) ОВОГ ЧЛАНА НЕ МОЖЕ ДА БУДЕ МАЊИ ОД ПРОИЗВОДА ИЗНОСА ОД 2.000 ЕВРА У ДИНАРСКОЈ ПРОТИВВРЕДНОСТИ И НАЈВЕЋЕГ БРОЈА ПРИЈАВЉЕНИХ СТОЛОВА ЗА ИГРЕ ПРОТИВ ИГРАЧНИЦЕ У ТОКУ МЕСЕЦА.

Приређивач уплаћује накнаду из става 5. овог члана месечно на одговарајући рачун за уплату јавних прихода, најкасније до петог дана у месецу за претходни месец ОДНОСНО ЗА ПРЕТХОДНИ МЕСЕЦ У КОЈЕМ ЈЕ ЗАВРШЕН ТУРНИР ИЗ ЧЛАНА 9. СТАВ 1. ТАЧКА 22) ОВОГ ЗАКОНА.

Евиденција о основицама накнада

Члан 55.

Приређивач је дужан да води евиденцију о основицама на основу којих обрачунава и плаћа накнаде за приређивање посебних игара на срећу.

Евиденција из става 1. овог члана води се за сваки дан посебно по столу за игре на срећу и за сваку врсту игара.

На основу података из евиденције из става 1. овог члана приређивач саставља месечни обрачун накнаде за приређивање. ~~за сваку врсту игара, односно стола за игре на срећу посебно.~~

Месечни обрачун из става 3. овог члана доставља се Управи до петог дана у месецу за претходни месец, заједно са доказом о уплати накнаде за приређивање.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ТУРНИРА ИЗ ЧЛАНА 9. СТАВ 1. ТАЧКА 22) ОВОГ ЗАКОНА ВОДИ ПОСЕБНУ ЕВИДЕНЦИЈУ О ИЗНОСИМА ПРИМЉЕНИХ УЛОГА ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ (КОТИЗАЦИЈА) И ИСПЛАЋЕНОГ НАГРАДНОГ ФОНДА УЧЕСНИЦИМА ТУРНИРА.

НА ОСНОВУ ПОДАТАКА ИЗ ЕВИДЕНЦИЈЕ ИЗ СТАВА 5. ОВОГ ЧЛАНА, ПРИРЕЂИВАЧ САСТАВЉА ОБРАЧУН НАКНАДЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ КОЈИ ДОСТАВЉА УПРАВИ ДО ПЕТОГ ДАНА У МЕСЕЦУ ЗА ПРЕТХОДНИ МЕСЕЦ У КОЈЕМ ЈЕ ЗАВРШЕН ТУРНИР.

Садржину евиденције и месечног обрачуна из ст. 1 -4 6. овог члана прописује министар финансија.

Употреба речи казино

Члан 56.

~~Корен речи, односно речи „casino”, „cazino”, „касино” или „казино” могу користити само приређивачи који имају важећу дозволу за приређивање игара на срећу у играчницама~~

РЕЧИ „CASINO“, „CAZINO“, „KASINO“, „KAZINO“ ЊИХОВЕ СИНОНИМЕ, ПРЕВОДЕ И СВЕ РЕЧИ ИЗВЕДЕНЕ ОД НАВЕДЕНИХ РЕЧИ, УКЉУЧУЈУЋИ И КОМБИНАЦИЈЕ СЛОВА, БРОЈЕВА И СПЕЦИЈАЛНИХ КАРАКТЕРА У НАВЕДЕНИМ РЕЧИМА МОГУ ИСТИЦАТИ У НАЗИВУ ПРИРЕЂИВАЧА, УНУТАР ОБЈЕКТА КАО И СА СПОЉНЕ СТРАНЕ ОБЈЕКТА У КОЈЕМ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ИГРЕ НА СРЕЋУ САМО ОНИ ПРИРЕЂИВАЧИ КОЈИ ИМАЈУ ВАЖЕЋУ ДОЗВОЛУ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА.

4. Посебне игре на срећу на аутоматима

Просторни услови

Члан 59.

У просторији у којој се приређују посебне игре на срећу на аутоматима мора се налазити најмање пет аутомата за игре на срећу истог приређивача.

У ПРОСТОРИЈИ У КОЈОЈ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА ЗАБРАЊЕНО ЈЕ СЛУЖЕЊЕ ИЛИ КОНЗУМИРАЊЕ ХРАНЕ И АЛКОХОЛНИХ ПИЋА, ОСИМ НИСКОАЛКОХОЛНИХ ПИЋА КОЈА САДРЖЕ МАЊЕ ОД 5% ВОЛ. АЛКОХОЛА У СМИСЛУ ЗАКОНА КОЈИМ СЕ УРЕЂУЈУ АКЦИЗЕ.

ПРОСТОРИЈА У КОЈОЈ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА НЕ МОЖЕ ИМАТИ ДИРЕКТАН ПРИСТУП ПРОСТОРИЈИ У КОЈОЈ СЕ СЛУЖЕ ХРАНА ИЛИ АЛКОХОЛНА ПИЋА, ОСИМ НИСКОАЛКОХОЛНИХ ПИЋА ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА У ПРОСТОРИЈИ У КОЈОЈ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ НА ВИДНОМ МЕСТУ ИСТАКНЕ ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАБРАНИ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА.

Техничке и функционалне карактеристике аутомата

Члан 62.

Аутомат мора бити тако конструисан, односно подешен да у оквиру циклуса реализације свих програмираних комбинација ~~неплаћује играчима најмање~~ ДОБИТАК ЗА ИГРАЧЕ БУДЕ НАЈМАЊЕ 80% од вредности ~~унета~~ ПОЛОЖЕНИХ УЛОГА у том циклусу (ЕНГ. RETURN TO PLAYER-RTP).

Аутомати који се стављају у употребу морају имати одговарајуће системе за евидентирање рада аутомата И БИТИ ДИРЕКТНО ПОВЕЗАНИ СА ИНФОРМАЦИОНО-

КОМУНИКАЦИОНИМ СИСТЕМОМ ПРИРЕЂИВАЧА, ПРИ ЧЕМУ КОД МУЛТИАУТОМАТА СВАКА ЊЕГОВА ПОСЕБНА, НЕОДВОЈИВА ЦЕЛИНА МОРА ДА БУДЕ ПОСЕБНО ПОВЕЗАНА СА ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИМ СИСТЕМОМ ПРИРЕЂИВАЧА.

Приређивач је одговоран за тачност, ажурност и заштиту техничких и функционалних карактеристика аутомата из ст. 1. и 2. овог члана.

Пре стављања у употребу аутомата, приређивач је дужан да Управи достави уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика аутомата.

За сваку промену техничких или функционалних карактеристика аутомата, приређивач је дужан да Управи достави допунско уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика аутомата.

Уверења из ст. 4. и 5. овог члана издаје лабораторија овлашћена од стране министра финансија за испитивање техничких и функционалних карактеристика аутомата.

Контролу испуњености техничких и функционалних карактеристика аутомата обавља лабораторија из става 6. овог члана.

Трошкове испитивања техничких и функционалних карактеристика аутомата сноси приређивач.

Министар финансија ближе прописује техничке и функционалне карактеристике аутомата из става 1. овог члана, као и начин и поступак испитивања испуњености потребних услова.

Информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима

Члан 63.

Приређивач посебних игара на срећу на аутоматима дужан је да користи информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, који омогућује чување, архивирање и размену података електронским путем са софтверским решењем Управе у сврху вршења надзора У РЕАЛНОМ ВРЕМЕНУ.

Приређивач је одговоран за функционалност и безбедност информационо-комуникационог система из става 1. овог члана.

Систем из става 1. овог члана, односно његов део приређивач може да прибави, односно стекне право својине или право коришћења, или самостално развије у складу са важећим стандардима.

Пре стављања у употребу информационо-комуникационог система, приређивач је дужан да Управи достави уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система.

За сваку промену карактеристика информационо-комуникационог система, приређивач је дужан да Управи достави допунско уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система.

Уверења из ст. 4. и 5. овог члана издаје лабораторија овлашћена од стране министра финансија.

Трошкове испитивања испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система сноси приређивач.

Министар финансија прописује ближе техничке и функционалне карактеристике информационо-комуникационог система из става 1. овог члана, начин и поступак испитивања испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-

комуникационог система, ближе услове чувања, архивирања и начина размене података са Управом.

Видео надзор

НАДЗОР ПРИРЕЂИВАЧА

Члан 64.

Приређивач је, у циљу спречавања кршења правила игре и за потребе спровођења овог закона, дужан да обезбеди непрекидан видео надзор са снимањем над свим аутоматима за игре на срећу у аутомат клубу, уласка и изласка из аутомат клуба, БЛАГАЈНЕ, као и надзор над играчима и посетиоцима.

Приређивач је дужан да УПРАВИ ДОСТАВИ ЛИНК ПРЕКО КОГА ОВЛАШЋЕНИ ПРЕДСТАВНИЦИ УПРАВЕ, МОГУ УЖИВО ПРАТИТИ ВИДЕО НАДЗОР ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, КАО И ДА чува снимке видео надзора из става 1. овог члана ~~тридесет~~ 90 дана, а по налогу Управе и дуже.

Подаци из става 1. овог члана представљају интерну документацију приређивача и пословну тајну, а приређивач их може користити само у сврху за коју су прикупљени и не могу се уступати трећим лицима или јавно објављивати, осим ако друкчије није изричито прописано.

Кршењем обавезе чувања пословне тајне не сматра се достављање података које се врши за потребе спровођења овог закона.

Приређивач је приликом обраде података о лицима из става 1. овог члана, дужан да поступа у складу са прописом којим се уређује заштита података о личности.

Приређивач је дужан да, у случају контроле, достави Управи документацију из става 1. овог члана, с тим што је Управа дужна да се према примљеној документацији односи као према пословној тајни, нарочито по питању идентитета учесника у игри И УЖИВО ПРАЋЕЊУ ВИДЕО НАДЗОРА. Ближе услове за спровођење надзора и чување документације из ст. 1. и 2. овог члана прописује министар финансија.

ПРИРЕЂИВАЧ, У ЦИЉУ ПОШТОВАЊА ЗАБРАНЕ ИЗ ЧЛАНА 10. ТАЧКА 13) ОВОГ ЗАКОНА, ВРШИ ПРОВЕРУ СТАРОСТИ ЛИЦА ИСКЉУЧИВО УВИДОМ У ФОТОГРАФИЈУ И ПОДАТКЕ О ДАТУМУ РОЂЕЊА У ИДЕНТИФИКАЦИОНОМ ДОКУМЕНТУ ТОГ ЛИЦА И НЕ СМЕ ДА ОБРАЂУЈЕ, ЧУВА НИТИ КОРИСТИ ПОДАТКЕ ИЗ ИДЕНТИФИКАЦИОНОГ ДОКУМЕНТА У ДРУГЕ СВРХЕ.

Посебни услови за ауомате

Члан 65.

Аутомати који се први пут стављају у употребу не могу, у тренутку прибављања, бити старији ОД годину дана од дана њихове производње.

Увоз аутомата који не испуњавају услов из става 1. овог члана није дозвољен.

ПРОВЕРУ УСЛОВА ИЗ СТ. 1. И 2. ОВОГ ЧЛАНА ВРШИ ЛАБОРАТОРИЈА ОВЛАШЋЕНА ОД СТРАНЕ МИНИСТРА ПРИЛИКОМ КОНТРОЛЕ ИСПУЊЕНОСТИ ТЕХНИЧКИХ И ФУНКЦИОНАЛНИХ КАРАКТЕРИСТИКА АУТОМАТА ИЗ ЧЛАНА 62. ОВОГ ЗАКОНА.

Услови локације

Члан 67.

Удаљеност аутомат клуба од зграде образовних установа (основних и средњих школа) КОЈЕ ПОХАЂАЈУ ДЕЦА, МАЛОЛЕТНИЦИ И МЛАЂИ ПУНОЛЕТНИЦИ ДО НАВРШЕНЕ 19. ГОДИНЕ ЖИВОТА не може бити мања од 200 метара.

Удаљеност из става 1. овог члана представља најкраћи безбедни пешачки пут од најближе ивице зграде образовних установа (~~основних и средњих школа~~) ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА до НАЈБЛИЖЕГ улаза ЗГРАДЕ У КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ аутомат клуб ~~коме се приређују игре на срећу на аутоматима~~.

Удаљеност између два аутомат клуба, односно између аутомат клуба и кладионице или играчнице не може бити мања од 100 метара.

Удаљеност из става 3. овог члана представља најкраћи безбедни пешачки пут од улаза до улаза аутомат клуб, односно кладионице или играчнице у којима се приређују посебне игре на срећу.

ДОКАЗОМ У ПОГЛЕДУ УДАЉЕНОСТИ ИЗ СТ. 1. И 3. ОВОГ ЧЛАНА, СМАТРАЋЕ СЕ УВЕРЕЊЕ РЕПУБЛИЧКОГ ГОЕДЕТСКОГ ЗАВОДА И МИШЉЕЊЕ ВЕШТАКА САОБРАЋАЈНЕ СТРУКЕ О НАЈКРАЋЕМ БЕЗБЕДНОМ ПЕШАЧКОМ ПУТУ ИЗ СТ. 2. И 4. ОВОГ ЧЛАНА.

Поступак давања одобрења

Члан 68.

Уз захтев за добијање одобрења, који поред осталог, садржи податке о називу и седишту правног лица које подноси захтев, доставља се:

1) решење о упису у одговарајући регистар са прилогом о висини основног капитала из члана 60. овог закона;

2) докази о власничкој структури до стварног власника, а све у складу са прописима о Централној евиденцији стварних власника;

3) оснивачки акт подносиоца захтева;

4) биланс стања и биланс успеха за претходну годину, односно извештаји о ревизији финансијских извештаја оснивача односно члана правног лица (ако су исти предмет ревизије), за претходне две године које је сачинио овлашћени ревизор, у складу с прописима земље порекла члана односно оснивача, као и његови финансијски извештаји за период од датума последњег извештаја о ревизији до краја полугодишта које непосредно претходи полугодишту у којем се захтев подноси;

5) доказе о испуњености услова из чл. 62. и 63. овог закона;

6) доказ о власништву или закупу, односно лизингу најмање 100 аутомата на територији Републике Србије и њиховој локацији, у смислу члана 67. овог закона са спецификацијом нумеричких бројева налепница за аутомате;

7) доказ о праву својине, праву коришћења или закупа на одговарајућим просторијама у којима ће се приређивати посебне игре на срећу на аутоматима у којима се мора налазити најмање пет аутомата;

8) акт надлежног државног органа којим се потврђује да подносилац захтева, његов оснивач, односно власник, стварни власник, сарадник, именовано лице није осуђен на новчану казну, ако је правно лице, односно на казну затвора, ако је физичко лице, за кривично дело у Републици Србији или страни држави, односно да није теже повредило или поновило повреду прописа којим се уређује спречавање прања новца и финансирање тероризма у периоду трајања изречене заштитне мере забране вршења одређених делатности које представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу или трајања заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене послове који представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу, односно у периоду трајања изречене заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене дужности код привредног друштва чија је претежна делатност приређивање игара на срећу;

9) ако се из оправданих разлога не могу прибавити докази о неосуђиваности из тачке 8) овог става, лица из тачке 8) овог става могу доставити и изјаву дату под материјалном и кривичном одговорношћу да нису осуђивани, као и да нису чланови организоване криминалне групе. Управа може у било ком тренутку затражити од лица из тачке 8) овог става или од надлежног органа да достави доказ о неосуђиваности;

10) правила игара на срећу које ће се приређивати.

Управа по службеној дужности прибавља податке из службених евиденција, изузев ако подносилац захтева изричито изјави да ће те податке прибавити сам.

Ако у току важења одобрења дође до измене било којег податка из става 1. овог члана, приређивач је дужан да обавести Управу, у року од три дана од дана настале измене.

ЗАХТЕВ СА ДОКУМЕНТАЦИЈОМ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

МУЛТИАУТОМАТ СЕ, У СМИСЛУ СТАВА 1. ТАЧ. 6) И 7), СМАТРА ЈЕДНИМ АУТОМАТОМ.

Министар финансија ближе уређује начин утврђивања испуњености услова из става 1. овог члана.

Рок важења одобрења

Члан 69.

Одобрење за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима даје се на рок од десет година.

~~Приређивач може поднети захтев за добијање новог одобрења најкасније 60 дана пре истека рока из става 1. овог члана.~~

НА ЗАХТЕВ ПРИРЕЂИВАЧА, ОДОБРЕЊЕ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПРОДУЖАВА СЕ РЕШЕЊЕМ УПРАВЕ НА РОК ОД ДЕСЕТ ГОДИНА, УКОЛИКО ПРИРЕЂИВАЧ ИСПУЊАВА УСЛОВЕ ПРОПИСАНЕ ЗАКОНОМ.

ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ НАЈКАСНИЈЕ 90 ДАНА ПРЕ ИСТЕКА РОКА НА КОЈИ ЈЕ ДАТО ОДОБРЕЊЕ.

ПРИЛИКОМ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА, ПРИРЕЂИВАЧ ПРИЛАЖЕ ДОКУМЕНТА ИЗ ЧЛ. 67. и 68. СТАВ 1. ТАЧ. 2), 4), 7), 8) и 9) ОВОГ ЗАКОНА.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА НА ЛОКАЦИЈИ НА ЗА КОЈУ ЈЕ ДОБИО ОДОБРЕЊЕ ОТПОЧНЕ ДЕЛАТНОСТ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА У РОКУ ОД 120 ДАНА ОД ДАНА ДОБИЈАЊА ОДОБРЕЊА.

УКОЛИКО ПРИРЕЂИВАЧ У РОКУ ИЗ СТАВА 5. ОВОГ ЧЛАНА НЕ ОТПОЧНЕ ПРИРЕЂИВАЊЕ НА ЛОКАЦИЈИ У СКЛАДУ СА УСЛОВИМА ИЗ ОДОБРЕЊА, УПРАВА ЋЕ ДОНЕТИ РЕШЕЊЕ О ОДУЗИМАЊУ ОДОБРЕЊА ЗА ТУ ЛОКАЦИЈУ.

ПРИРЕЂИВАЧУ КОМЕ ЈЕ УПРАВА ДОНЕЛА РЕШЕЊЕ ИЗ СТАВА 6. ОВОГ ЧЛАНА НЕ МОЖЕ СЕ ПОНОВО ОДОБРИТИ ПРАВО НА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА НА ИСТОЈ ЛОКАЦИЈИ ЗА КОЈУ ЈЕ ОДУЗЕТО ОДОБРЕЊЕ.

Приређивач може поднети захтев за престанак приређивања посебних игара на срећу на аутоматима ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

Управа доноси решење о ОДОБРЕЊУ, ПРОДУЖЕЊУ ИЛИ престанку приређивања посебних игара на срећу на аутоматима на основу захтева приређивача.

Члан 71.

~~Решења Управе којима се одобрава или одбија захтев за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, престанак приређивања на захтев приређивача и одузимање одобрења су коначна. Против решења може се покренути управни спор.~~

Пријављивање аутомата и локације

Члан 73.

Стављање новог аутомата у употребу ИЛИ повлачење аутомата из употребе ~~или пресељење аутомата на другу локацију~~ врши се на основу одобрења које издаје Управа.

Уз захтев за стављање новог аутомата у употребу доставља се:

- 1) доказ о испуњености услова из члана 62. овог закона;
- 2) доказ о власништву или закупу, односно лизингу новог аутомата са информацијом о налепници за аутомат;
- 3) доказ о праву својине, праву коришћења или закупа на одговарајућим просторијама у којима ће се приређивати посебне игре на срећу на новом аутомату који се ставља у употребу, а у којима се мора налазити најмање пет аутомата као и испуњености услова локације у смислу члана 67. овог закона.

Уз захтев за повлачење аутомата из употребе доставља се информација о налепници за аутомат који се повлачи из употребе.

~~Уз захтев за пресељење аутомата на другу локацију доставља се:~~

- ~~1) информација о налепници за аутомат који се сели на другу локацију;~~
- ~~2) доказ о праву својине, праву коришћења или закупа на одговарајућим просторијама у којима ће се приређивати посебне игре на срећу на аутомату који се сели на другу локацију, а у којима се мора налазити најмање пет аутомата као и испуњености услова локације у смислу члана 67. овог закона.~~

~~Ако на једном аутомату истовремено могу да играју више играча, свако место за игру, у смислу овог закона, сматра се посебним аутоматом.~~

КОД СТАВЉАЊА МУЛТИАУТОМАТА У УПОТРЕБУ, ДОКАЗ О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ИЗ ЧЛАНА 62. ОВОГ ЗАКОНА ДОСТАВЉА СЕ ЗА СВАКУ ЊЕГОВУ ПОСЕБНУ, НЕОДВОЈИВУ ЦЕЛИНУ НА КОЈОЈ МОЖЕ ИГРАТИ ИГРАЧ.

МУЛТИАУТОМАТ СЕ МОЖЕ СТАВИТИ У УПОТРЕБУ ИЛИ ПОВУЋИ ИЗ УПОТРЕБЕ ИСКЉУЧИВО КАО ЈЕДИНСТВЕНИ АУТОМАТ, СА СВИМ СВОЈИМ ПОСЕБНИМ, НЕОДВОЈИВИМ ЦЕЛИНАМА ЗАЈЕДНО, ПРИ ЧЕМУ СЕ ОДОБРЕЊЕ ИЗ СТАВА 1. ДАЈЕ ЗА СВАКУ ПОСЕБНУ, НЕОДВОЈИВУ ЦЕЛИНУ ПОСЕБНО.

Приређивач је дужан да Управу обавести о сваком стављању новог аутомата ИЛИ МУЛТИАУТОМАТА у употребу, ~~пресељењу~~, односно повлачењу аутомата ИЛИ МУЛТИАУТОМАТА из употребе у складу са решењем о одобрењу из става 1. овог члана, у року од три дана од дана стављања у употребу, ~~пресељења~~, односно повлачења аутомата ИЛИ МУЛТИАУТОМАТА из употребе.

Приређивач може поново ставити аутомат ИЛИ МУЛТИАУТОМАТ на коме су извршене промене техничких или функционалних карактеристика у употребу, након

достављања Управи допунског уверења из члана 62. став 5. овог закона, као и информације о налепници таквог аутомата.

Управа по службеној дужности прибавља податке из службених евиденција, изузев ако подносилац захтева изричито изјави да ће те податке прибавити сам.

ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 2. И 3. ОВОГ ЧЛАНА, КАО И ДОПУНСКО УВЕРЕЊЕ ИЗ СТАВА 7. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

ПРЕСЕЉЕЊЕ АУТОМАТА ИЛИ МУЛТИАУТОМАТА ВРШИ СЕ КРОЗ ПОСТУПАК ПОВЛАЧЕЊА И ПОНОВНОГ СТАВЉАЊА У УПОТРЕБУ У СКЛАДУ СА ОДРЕДБАМА ОВОГ ЧЛАНА.

Налепница за означавање и регистрацију аутомата за игре на срећу

Члан 74.

Аутомат може бити у употреби ако је на њему на видном месту истакнута налепница за означавање и регистрацију, која садржи податке о: нумеричком броју налепнице, називу приређивача, називу овлашћене лабораторије, јединственом серијском броју аутомата, локацији и року важности одобрења.

Налепницу из става 1. овог члана израђује и поставља овлашћена лабораторија из члана 62. став 6. овог закона и важи до истека важења одобрења.

СВАКА ПОСЕБНА, НЕОДВОЈИВА ЦЕЛИНА МУЛТИАУТОМАТА НА КОЈОЈ МОЖЕ ДА СЕ ИГРА СМАТРА СЕ, У СМISЛУ ОВОГ ЧЛАНА, ПОСЕБНИМ АУТОМАТОМ .

ЗА АУТОМАТ КОЈИ ЈЕ ПОВУЧЕН ИЗ УПОТРЕБЕ А ЗА КОЈИ ЈЕ ДОСТАВЉЕН НОВИ ЗАХТЕВ ЗА СТАВЉАЊЕ У УПОТРЕБУ, ОВЛАШЋЕНА ЛАБОРАТОРИЈА ИЗ ЧЛАНА 62. СТАВ 6. ОВОГ ЗАКОНА ИЗРАЂУЈЕ И ПОСТАВЉА ИСТИ НУМЕРИЧКИ БРОЈ НАЛЕПНИЦЕ КОЈИ ЈЕ АУТОМАТ ИМАО ПРЕ ПОВЛАЧЕЊА ИЗ УПОТРЕБЕ.

Трошкове прибављања налепница сноси приређивач.

Министар финансија ближе прописује облик и садржину налепнице из става 1. овог члана.

Накнада за одобрење

Члан 75.

Приређивач плаћа накнаду за добијено одобрење за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима у висини од 25-50 евра месечно у динарској противвредности по аутомату.

Накнада из става 1. овог члана плаћа се и за сваки нови аутомат који се уводи у употребу у току важења одобрења, на начин прописан у ставу 1. овог члана.

Накнада из ст. 1. и 2. овог члана уплаћује се на одговарајући рачун за уплату јавних прихода по пријему решења о одобрењу до петог дана у наредном месецу за месец у коме је примљено решење о одобрењу, сразмерно броју дана до краја месеца, а за наредне месеце до петог дана у месецу за претходни месец у периоду важења одобрења.

Накнада из ст. 1. и 2. овог члана уплаћује се по званичном средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

СВАКА ПОСЕБНА, НЕОДВОЈИВА ЦЕЛИНА МУЛТИАУТОМАТА НА КОЈОЈ МОЖЕ ДА СЕ ИГРА СМАТРА СЕ, У СМISЛУ ОВОГ ЧЛАНА, ПОСЕБНИМ АУТОМАТОМ.

Накнада за приређивање

Члан 76.

Приређивач је дужан да обрачуна и плати накнаду за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, у висини од 10% на основицу коју чини разлика између укупно остварених уплата и укупно остварених исплата, с тим што износ накнаде по аутомату не може бити мањи од 40 евра у динарској противвредности, обрачунате сразмерно броју дана до краја месеца од дана пријема решења о одобрењу. Накнада из става 1. овог члана уплаћује се и за сваки нови аутомат који се уводи у употребу у току важења одобрења, на начин прописан у ставу 1. овог члана.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА ОБРАЧУНА И ПЛАТИ НАКНАДУ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, У ВИСИНИ ОД 15% НА ОСНОВИЦУ КОЈУ ЧИНИ РАЗЛИКА ИЗМЕЂУ УКУПНО ОСТВАРЕНЕ ВРЕДНОСТИ УЛОГА И УКУПНО ОСТВАРЕНЕ ВРЕДНОСТИ ДОБИТАКА ИГРАЧА, А НЕ МАЊЕ ОД ПРОИЗВОДА ИЗНОСА ОД 100 ЕВРА У ДИНАРСКОЈ ПРОТИВВРЕДНОСТИ И НАЈВЕЋЕГ БРОЈА ПРИЈАВЉЕНИХ АУТОМАТА ЗА ИГРЕ НА СРЕЋУ У ТОКУ МЕСЕЦА.

Накнада из става 1. ~~и 2~~ овог члана уплаћује се на одговарајући рачун за уплату јавних прихода, најкасније до петог дана у месецу за претходни месец.

Накнада из става 1. ~~и 2~~ овог члана уплаћује се по званичном средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

Приређивач је дужан да води евиденцију о ~~оствареном промету~~ ПРИМЉЕНИМ УПЛАТАМА, ИЗВРШЕНИМ ИСПЛАТАМА, КАО И ОСТВАРЕНИМ УЛОЗИМА ОДНОСНО ДОБИЦИМА по аутомату на основу којег утврђује накнаду из ~~ст.~~ СТАВА 1. ~~и 2~~ овог члана и да је доставља Управи до петог дана у месецу за претходни месец.

СВАКА ПОСЕБНА, НЕОДВОЈИВА ЦЕЛИНА МУЛТИАУТОМАТА НА КОЈОЈ МОЖЕ ДА СЕ ИГРА СМАТРА СЕ, У СМИСЛУ ОВОГ ЧЛАНА, ПОСЕБНИМ АУТОМАТОМ.

Начин вођења евиденције и извештавања из става 5.4 овог члана прописује министар финансија.

5. Посебне игре на срећу - клађење

Члан 80.

Приређивач посебних игара на срећу - клађење дужан је да користи информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу - клађење, који омогућује чување, архивирање и размену података електронским путем са софтверским решењем Управе у сврху вршења надзора У РЕАЛНОМ ВРЕМЕНУ.

Приређивач је одговоран за функционалност и безбедност информационо-комуникационог система из става 1. овог члана.

Систем из става 1. овог члана, односно његов део приређивач може да прибави, односно стекне право својине или право коришћења, или самостално развије у складу са важећим стандардима.

Пре стављања у употребу информационо-комуникационог система приређивач је дужан да Управи достави уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система.

За сваку промену техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система приређивач је дужан да Управи достави допунско уверење о испуњености карактеристика информационо-комуникационог система.

Уверења из ст. 4. и 5. овог члана издаје лабораторија овлашћена од стране министра финансија.

Трошкове испитивања испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система сноси приређивач.

Министар финансија прописује ближе техничке и функционалне карактеристике информационо-комуникационог система из става 1. овог члана, начин и поступак испитивања испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система, ближе услове чувања, архивирања и начина размене података са Управом.

Видео надзор

НАДЗОР ПРИРЕЂИВАЧА

Члан 81.

Приређивач је дужан да обезбеди непрекидан видео надзор са снимањем у кладионици, посебно над сваким уплатно-исплатним местом, уласка и изласка из кладионице, КЛАДОМАТОМ, БЛАГАЈНЕ, као и надзор над играчима и посетиоцима.

Приређивач је дужан да УПРАВИ ДОСТАВИ ЛИНК ПРЕКО КОГА ОВЛАШЋЕНИ ПРЕДСТАВНИЦИ УПРАВЕ МОГУ УЖИВО ПРАТИТИ ВИДЕО НАДЗОР ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, КАО И ДА чува снимке видео надзора из става 1. овог члана ~~тридесет~~ 90 дана, а по налогу Управе и дуже.

Подаци из става 1. овог члана представљају интерну документацију приређивача и пословну тајну, а приређивач их може користити само у сврху за коју су прикупљени и не могу се уступати трећим лицима или јавно објављивати, осим ако друкчије није изричито прописано.

Кршењем обавезе чувања пословне тајне не сматра се достављање података које се врши за потребе спровођења овог закона.

Приређивач је приликом обраде података о лицима из става 1. овог члана, дужан да поступа у складу са прописом којим се уређује заштита података о личности.

Приређивач је дужан да, у случају контроле, достави Управи документацију из става 1. овог члана, с тим што је Управа дужна да се према примљеној документацији односи као према пословној тајни, нарочито по питању идентитета учесника у игри И УЖИВО ПРАЋЕЊУ ВИДЕО НАДЗОРА.

ПРИРЕЂИВАЧ, У ЦИЉУ ПОШТОВАЊА ЗАБРАНЕ ИЗ ЧЛАНА 10 ТАЧКА 13) ОВОГ ЗАКОНА, ВРШИ ПРОВЕРУ СТАРОСТИ ЛИЦА ИСКЉУЧИВО УВИДОМ У ФОТОГРАФИЈУ И ПОДАТКЕ О ДАТУМУ РОЂЕЊА У ИДЕНТИФИКАЦИОНОМ ДОКУМЕНТУ ТОГ ЛИЦА И НЕ СМЕ ДА ОБРАЂУЈЕ, ЧУВА НИТИ КОРИСТИ ПОДАТКЕ ИЗ ИДЕНТИФИКАЦИОНОГ ДОКУМЕНТА У ДРУГЕ СВРХЕ.

Ближе услове за спровођење надзора и чување документације из ст. 1. и 2. овог члана прописује министар финансија.

ПРОСТОРНИ УСЛОВИ

ЧЛАН 81А

У ПРОСТОРИЈИ У КОЈОЈ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЂУ - КЛАЂЕЊЕ ЗАБРАЊЕНО ЈЕ СЛУЖЕЊЕ ИЛИ КОНЗУМИРАЊЕ ХРАНЕ И АЛКОХОЛНИХ ПИЋА, ОСИМ НИСКОАЛКОХОЛНИХ ПИЋА КОЈА САДРЖЕ МАЊЕ ОД 5% ВОЛ АЛКОХОЛА У СМИСЛУ ЗАКОНА КОЈИМ СЕ УРЕЂУЈУ АКЦИЗЕ.

ПРОСТОРИЈА У КОЈОЈ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЂУ – КЛАЂЕЊЕ НЕ МОЖЕ ИМАТИ ДИРЕКТАН ПРИСТУП ПРОСТОРИЈИ У КОЈОЈ СЕ

СЛУЖЕ ХРАНА ИЛИ АЛКОХОЛНА ПИЋА, ОСИМ НИСКОАЛКОХОЛНИХ ПИЋА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА У ПРОСТОРИЈИ У КОЈОЈ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ - КЛАЂЕЊЕ НА ВИДНОМ МЕСТУ ИСТАКНЕ ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАБРАНИ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА.

Услови локације

Члан 82.

Удаљеност кладионице од зграде образовних установа (основних и средњих школа) КОЈЕ ПОХАЂАЈУ ДЕЦА, МАЛОЛЕТНИЦИ И МЛАЂИ ПУНОЛЕТНИЦИ ДО НАВРШЕНЕ 19. ГОДИНЕ ЖИВОТА не може бити мања од 200 метара.

Удаљеност из става 1. овог члана представља најкраћи безбедни пешачки пут од најближе ивице зграде образовних установа (~~основних и средњих школа~~) ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА до НАЈБЛИЖЕГ улаза у ~~објекат~~ ЗГРАДЕ у којем се ~~приређују игре на срећу - клађење~~ НАЛАЗИ КЛАДИОНИЦА.

Удаљеност између две кладионице, односно између кладионице и аутомат клуба или играчнице, не може бити мања од 100 метара.

Удаљеност из става 3. овог члана представља најкраћи безбедни пешачки пут од улаза до улаза у кладионицу, односно аутомат клуб или играчнице у којим се приређују посебне игре на срећу.

ДОКАЗОМ У ПОГЛЕДУ УДАЉЕНОСТИ ИЗ СТАВА 1. И 3. ОВОГ ЧЛАНА, СМАТРАЋЕ СЕ УВЕРЕЊЕ РЕПУБЛИЧКОГ ГОЕДЕТСКОГ ЗАВОДА И МИШЉЕЊЕ ВЕШТАКА САОБРАЋАЈНЕ СТРУКЕ О НАЈКРАЋЕМ БЕЗБЕДНОМ ПЕШАЧКОМ ПУТУ ИЗ СТ. 2. И 4. ОВОГ ЧЛАНА.

Поступак давања одобрења

Члан 83.

Уз захтев за добијање одобрења, који, између осталог, садржи податке о називу и седишту правног лица које подноси захтев, доставља се:

- 1) решење о упису у одговарајући регистар са прилогом о висини основног капитала из члана 78. овог закона;
- 2) докази о власничкој структури до стварног власника, а све у складу са прописима о Централној евиденцији стварних власника;
- 3) оснивачки акт подносиоца захтева;
- 4) биланс стања и биланс успеха за претходну годину, односно извештаји о ревизији финансијских извештаја оснивача, односно члана правног лица (ако су исти предмет ревизије), за претходне две године које је сачинио овлашћени ревизор, у складу с прописима земље порекла члана односно оснивача, као и његови финансијски извештаји за период од датума последњег извештаја о ревизији до краја полугодишта које непосредно претходи полугодишту у којем се захтев подноси;
- 5) доказ о праву својине или праву коришћења на одговарајућим просторијама, у којима ће се приређивати посебне игре на срећу - клађења на основу одобрења, с тим што број кладионица не може бити мањи од 30, осим правног лица из члана 77. став 3. овог закона;
- 6) списак уплатно-исплатних места по кладионици;
- 7) доказе о испуњености услова из члана 80. овог закона са спецификацијом нумеричких бројева налепница за уплатно-исплатна места;

8) доказ о локацији објекта у којем се приређују игре на срећу - клађење у смислу члана 82. овог закона;

9) акт надлежног државног органа којим се потврђује да подносилац захтева, његов оснивач, односно власник, стварни власник, сарадник, именовано лице није осуђен на новчану казну, ако је правно лице, односно на казну затвора, ако је физичко лице, за кривично дело у Републици Србији или страниј држави, односно да није теже повредило или поновило повреду прописа којим се уређује спречавање прања новца и финансирање тероризма у периоду трајања изречене заштитне мере забране вршења одређених делатности које представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу или трајања заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене послове који представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу, односно у периоду трајања изречене заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене дужности код привредног друштва чија је претежна делатност приређивање игара на срећу;

10) ако се из оправданих разлога не могу прибавити докази о неосуђиваности из тачке 9) овог става, лица из тачке 9) овог става могу доставити и изјаву дату под материјалном и кривичном одговорношћу да нису осуђивани, као и да нису чланови организоване криминалне групе. Управа може у било ком тренутку затражити од лица из тачке 9) овог става или од надлежног органа да достави доказ о неосуђиваности;

11) правила игара на срећу које ће се приређивати.

Управа по службеној дужности прибавља податке из службених евиденција, изузев ако подносилац захтева изричито изјави да ће те податке прибавити сам.

Ако у току важења одобрења дође до измене било којег податка из става 1. овог члана, приређивач је дужан да обавести Управу, у року од три дана од дана настале измене.

ЗАХТЕВ СА ДОКУМЕНТАЦИЈОМ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

Министар финансија ближе уређује начин утврђивања испуњености услова из става 1. овог члана.

Рок важења одобрења

Члан 84.

Одобрење за приређивање посебних игара на срећу - клађење даје се на десет година.

Изузетно од става 1. овог члана, правним лицима из члана 77. став 3. овог закона одобрење за приређивање посебних игара на срећу - клађење даје се за период трајања сезоне коњичких трка.

Период трајања сезоне коњичких трка утврђен је пропозицијама такмичења, које су оверене од стране Савеза за коњички спорт Србије.

~~Приређивач може поднети захтев за добијање новог одобрења најкасније 60 дана пре истека рока из става 1. овог члана.~~

НА ЗАХТЕВ ПРИРЕЂИВАЧА, ОДОБРЕЊЕ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПРОДУЖАВА СЕ РЕШЕЊЕМ УПРАВЕ НА РОК ОД ДЕСЕТ ГОДИНА, УКОЛИКО ПРИРЕЂИВАЧ ИСПУЊАВА УСЛОВЕ ПРОПИСАНЕ ЗАКОНОМ.

ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 4. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ НАЈКАСНИЈЕ 90 ДАНА ПРЕ ИСТЕКА РОКА НА КОЈИ ЈЕ ДАТО ОДОБРЕЊЕ.

ПРИЛИКОМ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ИЗ СТАВА 4. ОВОГ ЧЛАНА, ПРИРЕЂИВАЧ ПРИЛАЖЕ ДОКУМЕНТА ИЗ ЧЛАНА 83. СТАВ 1. ТАЧ. 2), 4), 5), 8), 9) И 10) ОВОГ ЗАКОНА.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА НА ЛОКАЦИЈИ НА ЗА КОЈУ ЈЕ ДОБИО ОДОБРЕЊЕ ОТПОЧНЕ ДЕЛАТНОСТ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ У РОКУ ОД 120 ДАНА ОД ДАНА ДОБИЈАЊА ОДОБРЕЊА.

УКОЛИКО У РОКУ ИЗ СТАВА 7. ПРИРЕЂИВАЧ НЕ ОТПОЧНЕ НА ЛОКАЦИЈИ ПРИРЕЂИВАЊЕ У СКЛАДУ СА УСЛОВИМА ИЗ ОДОБРЕЊА, УПРАВА ЋЕ ДОНЕТИ РЕШЕЊЕ О ОДУЗИМАЊУ ОДОБРЕЊА ЗА ТУ ЛОКАЦИЈУ.

ПРИРЕЂИВАЧУ КОМЕ ЈЕ УПРАВА ДОНЕЛА РЕШЕЊЕ ИЗ СТАВА 8. ОВОГ ЧЛАНА НЕ МОЖЕ СЕ ПОНОВО ОДОБРИТИ ПРАВО НА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ - КЛАЂЕЊЕ НА ИСТОЈ ЛОКАЦИЈИ ЗА КОЈУ ЈЕ ОДУЗЕТО ОДОБРЕЊЕ.

Приређивач може поднети захтев за престанак приређивања посебних игара на срећу – клађење ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

Управа доноси решење о ОДОБРЕЊУ, ПРОДУЖЕЊУ ИЛИ престанку приређивања посебних игара на срећу - клађење на основу захтева приређивача.

Члан 86.

~~Решења управе којима се одобрава или одбија захтев за приређивање посебних игара на срећу – клађење, престанак приређивања на захтев приређивача и одузимање одобрења су коначна. Против решења може се покренути управни спор.~~

Пријављивање уплатно-исплатних места И ИЗДАВАЊЕ ТИКЕТА

Члан 88.

Свако отварање новог уплатно-исплатног места и затварање уплатно-исплатног места врши се на основу одобрења које издаје Управа.

Уз захтев за отварање новог уплатно-исплатног места доставља се:

1) доказ о праву својине, праву коришћења или закупа на одговарајућим просторијама у којима ће се приређивати посебне игре на срећу – клађење, као и испуњености услова из члана 82. овог закона;

2) информација о налепници за уплатно-исплатно место, у смислу члана 89. овог закона.

Уз захтев за затварање уплатно-исплатног места доставља се информација о налепници, у смислу члана 89. овог закона.

Приређивач је дужан да Управу обавести о сваком отварању новог уплатно-исплатног места, односно затварању уплатно-исплатног места у складу са решењем о одобрењу из става 1. овог члана, у року од три дана од дана отварања, односно затварања истог.

Приређивач може поново отворити постојеће уплатно-исплатно место на коме су извршене промене техничких или функционалних карактеристика након достављања Управи допунског уверења из члана 80. став 5. овог закона, као и информације о налепници таквог уплатно-исплатног места.

Управа по службеној дужности прибавља податке из службених евиденција, изузев ако подносилац захтева изричито изјави да ће те податке прибавити сам.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА ЗА СВАКИ ПРИМЉЕНИ УЛОГ У ВЕЗИ СА ИГРАМА НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ БЕЗ ОДЛАГАЊА ИЗДА ТИКЕТ.

МИНИСТАР ФИНАНСИЈА БЛИЖЕ ПРОПИСУЈЕ ИЗГЛЕД И САДРЖИНУ ТИКЕТА.

Налепница за означавање и регистрацију уплатно-исплатног места

Члан 89.

Уплатно-исплатно место може бити у употреби ако је на опреми уплатно-исплатног места, ОДНОСНО КЛАДОМАТУ, видно истакнута налепница за означавање и регистрацију, која садржи податке о: нумеричком броју налепнице, називу приређивача, називу овлашћене лабораторије, локацији и року важности одобрења.

Налепницу из става 1. овог члана, израђује и поставља лабораторија из члана 80. став 6. овог закона и важи до истека важења одобрења.

Трошкове прибављања налепница сноси приређивач.

Министар финансија прописује облик и садржину налепнице из става 1. овог члана.

Накнада за одобрење

Члан 90.

Приређивач плаћа накнаду за добијање одобрења за приређивање посебних игара на срећу - клађење у висини од 100-200 евра месечно у динарској противвредности, по кладионици.

Накнада из става 1. овог члана плаћа се и за сваку кладионицу, која се отвара у периоду важења одобрења, на начин прописан у ставу 1. овог члана.

Накнада из ст. 1. и 2. овог члана уплаћује се на одговарајући рачун јавних прихода по пријему решења о одобрењу до петог дана у наредном месецу за месец у коме је примљено решења о одобрењу, сразмерно броју дана до краја месеца, а за наредне месеце до петог дана у месецу за претходни месец у периоду важења одобрења.

Накнада из ст. 1. и 2. овог члана уплаћује се по званичном средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

Накнада за приређивање

Члан 91.

~~Приређивач плаћа накнаду за приређивање игара на срећу — клађење у висини од 15% на основицу коју чини разлика између укупно остварених уплата и укупно остварених исплата, а тим што износ накнаде по кладионици не може бити мањи од динарске противвредности 550 евра месечно, обрачунате сразмерно броју дана до краја месеца од дана пријема решења о одобрењу.~~

~~Накнада из става 1. овог члана уплаћује се и за сваку нову кладионицу која се отвара у току важења одобрења, на начин из става 1. овог члана.~~

ПРИРЕЂИВАЧ ПЛАЋА НАКНАДУ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ - КЛАЂЕЊЕ У ВИСИНИ ОД 15% НА ОСНОВИЦУ КОЈУ ЧИНИ РАЗЛИКА ИЗМЕЂУ УКУПНО ОСТВАРЕНЕ ВРЕДНОСТИ УЛОГА И УКУПНО ОСТВАРЕНЕ ВРЕДНОСТИ ДОБИТАКА ИГРАЧА, А НЕ МАЊЕ ОД ПРОИЗВОДА ИЗНОСА ОД 1.000 ЕВРА У ДИНАРСКОЈ ПРОТИВВРЕДНОСТИ И НАЈВЕЋЕГ БРОЈА ПРИЈАВЉЕНИХ КЛАДИОНИЦА У КОЈИМА СЕ ПРИРЕЂУЈУ ИГРЕ НА СРЕЋУ У ТОКУ МЕСЕЦА.

Накнада из СТАВА 1. ~~и 2.~~ овог члана уплаћује се на одговарајући рачун јавних прихода, најкасније до петог дана у месецу за претходни месец.

Накнада из СТАВА 1. ~~и 2.~~ овог члана уплаћује се по званичном средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

Приређивач је дужан да води евиденцију о ~~оствареном промету~~ ПРИМЉЕНИМ УПЛАТАМА, ИЗВРШЕНИМ ИСПЛАТАМА, КАО И ОСТВАРЕНИМ УЛОЗИМА ОДНОСНО ДОБИЦИМА за свако уплатно-исплатно место у кладионици на основу које утврђује накнаду из СТАВА 1. ~~и 2.~~ овог члана и да је доставља Управи до петог дана у месецу за претходни месец.

Начин вођења евиденције и извештавања из става 5 4. овог члана ближе прописује министар финансија.

6. Игре на срећу преко средстава електронске комуникације

Осигурање исплате добитака и наплате накнаде

Члан 94.

Ради осигурања исплате добитака играчима и измирења обавеза по основу доспелих накнада у складу са овим законом, приређивач посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације мора у периоду за који је дато одобрење имати у банци са седиштем на територији Републике Србије наменски депозит у износу од ~~300.000~~ 500.000 евра у динарској противвредности или поседовати банкарску гаранцију на тај износ.

Приређивач посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације је дужан да у корист Републике Србије преда овлашћење за располагање средствима наменског депозита из става 1. овог члана.

Приређивач посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације мора свакога дана у коме се приређују игре да обезбеди ризико депозит у благајни у износу од најмање 10.000 евра у динарској противвредности.

Информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације

Члан 95.

Приређивач посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације дужан је да користи информационо-комуникациони систем за приређивање игара на срећу преко средстава електронске комуникације, који омогућава чување, архивирање и размену података електронским путем са софтверским решењем Управе у сврху вршења надзора У РЕАЛНОМ ВРЕМЕНУ.

ПРИРЕЂИВАЧ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ДУЖАН ЈЕ ДА ОБЕЗБЕДИ УПРАВИ ПРИСТУП СВОЈИМ БАЗАМА ПОДАТАКА ИЛИ ПРЕСЛИКАНОЈ БАЗИ ПОДАТАКА СА ПОДАЦИМА О РЕПЛИКАЦИЈИ (ЕНГ. MIRROR SERVER) А КОЈЕ СЕ НАЛАЗЕ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

БАЗЕ ПОДАТАКА ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА САДРЖЕ ТАБЕЛЕ СА СВИМ ИНФОРМАЦИЈАМА О КОЈИМА СЕ УПРАВА ИЗВЕШТАВА У СКЛАДУ СА ОВИМ ЗАКОНОМ.

ПРИРЕЂИВАЧ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ДУЖАН ЈЕ ДА ДОСТАВИ УПРАВИ ПАРАМЕТРЕ ПРИСТУПА ЗА ОДГОВАРАЈУЋИ НАЛОГ КОЈИ ИМА ИЗАБРАНЕ ПРИВИЛЕГИЈЕ РАДИ ПРИСТУПА ПОДАЦИМА ИЗ СТАВА 2. И 3. ОВОГ ЧЛАНА.

ПРИРЕЂИВАЧ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ДУЖАН ЈЕ ДА ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ

УЧИНИ ДОСТУПНИМ ИГРАЧИМА ИСКЉУЧИВО ПРЕКО ЈЕДНЕ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦЕ.

ПРИРЕЂИВАЧ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ДУЖАН ЈЕ ДА НА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ ИЗ СТАВА 5. ОВОГ ЧЛАНА КОРИСТИ ИСКЉУЧИВО ЈЕДАН ЛОГОТИП, ЖИГ, ТРГОВАЧКУ МАРКУ ИЛИ ЗНАК ПРИРЕЂИВАЧА.

Приређивач је одговоран за функционалност и безбедност информационо-комуникационог система из става 1. овог члана.

Систем из става 1. овог члана, односно његов део приређивач може да прибави, односно стекне право својине или право коришћења, или самостално развије у складу са важећим стандардима.

Пре стављања у употребу информационо-комуникационог система, приређивач је дужан да Управи достави уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система.

За сваку промену техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система, приређивач је дужан да Управи достави допунско уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика тог система.

Уверења из ст. ~~4.~~ 9. и 10. овог члана издаје лабораторија овлашћена од стране министра финансија.

Трошкове испитивања испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система сноси приређивач.

Министар финансија прописује ближе техничке и функционалне карактеристике информационо-комуникационог система из става 1. овог члана, начин и поступак испитивања испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система, ближе услове чувања, архивирања и начина размене података са Управом.

САМОИСКЉУЧЕЊЕ И САМООГРАНИЧЕЊЕ ИГРАЧА

ЧЛАН 95А

ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ДУЖАН ЈЕ ДА ОМОГУЋИ ИГРАЧУ САМОИСКЉУЧЕЊЕ, ОДНОСНО САМООГРАНИЧЕЊЕ.

ИГРАЧ МОЖЕ ПИСАНИМ ИЛИ ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ ДА ЗАХТЕВА ОД ПРИРЕЂИВАЧА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ИСКЉУЧЕЊЕ ИЗ УЧЕСТВОВАЊА У ПОСЕБНИМ ИГРАМА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ТРАЈНО ИЛИ НА ОДРЕЂЕНИ ПЕРИОД, КОЈИ НЕ МОЖЕ БИТИ КРАЋИ ОД 24 САТА.

ИГРАЧ МОЖЕ ПИСАНИМ ИЛИ ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ ОГРАНИЧИТИ НАЈВИШИ ИЗНОС КОЈИ МОЖЕ УПЛАТИТИ У ОКВИРУ ОДРЕЂЕНОГ ВРЕМЕНСКОГ ПЕРИОДА КОД БИЛО КОГ ПРИРЕЂИВАЧА ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ПОЈЕДИНАЧНО, ОГРАНИЧИТИ НАЈВИШИ ИЗНОС ГУБИТКА КОЈИ МОЖЕ ИМАТИ У ОДРЕЂЕНОМ ВРЕМЕНСКОМ ПЕРИОДУ (САМООГРАНИЧЕЊЕ) КОД ТИХ ПРИРЕЂИВАЧА И АКТИВИРАТИ ЗАБРАНУ ПРИСТУПА СВОМ КОРИСНИЧКОМ НАЛОГУ, ОДНОСНО ИНФОРМАЦИОНО КОМУНИКАЦИОНОМ СИСТЕМУ КОД СВИХ ПРИРЕЂИВАЧА ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ТРАЈНО ИЛИ НА ОДРЕЂЕНИ ВРЕМЕНСКИ ПЕРИОД КОЈИ НЕ МОЖЕ БИТИ КРАЋИ ОД 24 САТА (САМОИСКЉУЧЕЊЕ).

ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ЈЕ ДУЖАН ДА ОДМАХ ПО ПРИЈЕМУ ЗАХТЕВА ЗА САМОИСКЉУЧЕЊЕ, ОДНОСНО САМООГРАНИЧЕЊЕ, ОНЕМОГУЋИ ИГРАЧУ ПРИСТУП КОРИСНИЧКОМ НАЛОГУ, ОДНОСНО УЧЕСТВОВАЊЕ У ИГРАМА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У СКЛАДУ СА ЗАХТЕВОМ ИГРАЧА И ДОСТАВИ УПРАВИ ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ ПОДАТКЕ О ИГРАЧУ КОЈИ СЕ САМОИСКЉУЧИО ИЛИ САМООГРАНИЧИО И О ДЕТАЉИМА ЗАХТЕВА ТОГ ИГРАЧА, А ПОСЕБНО:

- 1) ЈЕДИНСТВЕНИ МАТИЧНИ БРОЈ ИГРАЧА;
- 2) ДАТУМ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ЗА САМОИСКЉУЧЕЊЕ, ОДНОСНО САМООГРАНИЧЕЊЕ;
- 3) ВРЕМЕНСКИ ПЕРИОД САМОИСКЉУЧЕЊА, ОДНОСНО САМООГРАНИЧЕЊА;
- 4) ИЗНОС САМООГРАНИЧЕЊА.

УПРАВА, НАКОН ПРИЈЕМА ПОДАТАКА ИЗ СТАВА 4. ОВОГ ЧЛАНА, РАЗМЕЂУЈЕ ИСТЕ СА СВИМ ПРИРЕЂИВАЧИМА ПОСЕБНИХ ИГРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ КОД КОЈИХ САМОИСКЉУЧЕНИ, ОДНОСНО САМООГРАНИЧЕНИ ИГРАЧ ИМА ОТВОРЕНЕ КОРИСНИЧКЕ НАЛОГЕ.

ПРИРЕЂИВАЧ ИЗ СТАВА 5. ОВОГ ЧЛАНА ЈЕ ДУЖАН ДА ОДМАХ ПО ПРИЈЕМУ ПОДАТАКА ИЗ СТАВА 5. ОВОГ ЧЛАНА ОНЕМОГУЋИ ИГРАЧУ ПРИСТУП КОРИСНИЧКОМ НАЛОГУ, ОДНОСНО УЧЕСТВОВАЊЕ У ИГРАМА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У СКЛАДУ СА ПОДНЕТИМ ЗАХТЕВОМ.

МИНИСТАР ФИНАНСИЈА БЛИЖЕ ПРОПИСУЈЕ ТЕХНИЧКИ ПОСТУПАК И НАЧИН РАЗМЕНЕ ПОДАТАКА У ВЕЗИ СА САМОИСКЉУЧЕНИМ, ОДНОСНО САМООГРАНИЧЕНИМ ИГРАЧЕМ ИЗМЕЂУ УПРАВЕ И ПРИРЕЂИВАЧА ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ.

Поступак давања одобрења

Члан 96.

Захтев за добијање одобрења за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације садржи:

- 1) податке о називу и седишту правног лица - подносиоца захтева;
- 2) начин идентификације и регистрације играча;
- 3) поступак у случају прекинуте комуникације са играчем;
- 4) опис система за чување стања система (backup);
- 5) опис система за повратак у последње сачувано стање.

Уз захтев из става 1. овог члана доставља се:

- 1) елаборат о спречавању нежељеног утицаја игара на срећу преко средстава електронске комуникације на учеснике у играма на срећу;
- 2) доказ о праву својине или праву коришћења на одговарајућим просторијама, у којима ће се налазити опрема за посебне игре на срећу преко средстава електронске комуникације У СКЛАДУ СА ЧЛАНОМ 95. СТАВ 2. ОВОГ ЗАКОНА;
- 3) доказе о испуњености услова из члана 95. овог закона;

- 4) правила игре, односно игара на срећу које ће се приређивати;
- 5) решење о упису у одговарајући регистар са прилогом о висини основног капитала из члана 93. овог закона;
- 6) докази о власничкој структури до стварног власника, а све у складу са прописима о Централној евиденцији стварних власника;
- 7) оснивачки акт подносиоца захтева;
- 8) биланс стања и биланс успеха за претходну годину, односно извештаји о ревизији финансијских извештаја оснивача, односно члана правног лица (ако су исти предмет ревизије), за претходне две године које је сачинио овлашћени ревизор, у складу с прописима земље порекла члана односно оснивача, као и његови финансијски извештаји за период од датума последњег извештаја о ревизији до краја полугодишта које непосредно претходи полугодишту у којем се захтев подноси;
- 9) акт надлежног државног органа којим се потврђује да подносилац захтева, његов оснивач, односно власник, стварни власник, сарадник, именовано лице није осуђен на новчану казну, ако је правно лице, односно на казну затвора, ако је физичко лице, за кривично дело у Републици Србији или страниој држави, односно да није теже повредило или поновило повреду прописа којим се уређује спречавање прања новца и финансирање тероризма у периоду трајања изречене заштитне мере забране вршења одређених делатности које представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу или трајања заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене послове који представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу, односно у периоду трајања изречене заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене дужности код привредног друштва чија је претежна делатност приређивање игара на срећу;
- 10) ако се из оправданих разлога не могу прибавити докази о неосуђиваности из тачке 9) овог става, лица из тачке 9) овог става могу доставити и изјаву дату под материјалном и кривичном одговорношћу да нису осуђивани, као и да нису чланови организоване криминалне групе. Управа може у било ком тренутку затражити од лица из тачке 9) овог става или од надлежног органа да достави доказ о неосуђиваности.

Ако у току важења одобрења дође до измене било којег податка, односно доказа из ст. 1. и 2. овог члана, приређивач је дужан да о томе обавести Управу, у року од три дана од дана настале измене.

Управа по службеној дужности прибавља податке из службених евиденција, изузев ако подносилац захтева изричито изјави да ће те податке прибавити сам.

ЗАХТЕВ СА ДОКУМЕНТАЦИЈОМ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

Министар финансија ближе прописује начин утврђивања услова за добијање одобрења из става 1. овог члана.

Рок важења одобрења

Члан 97.

Одобрење за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације даје се на десет година.

~~Приређивач може поднети захтев за добијање новог одобрења најкасније 60 дана пре истека рока из става 1. овог члана.~~

НА ЗАХТЕВ ПРИРЕЂИВАЧА, ОДОБРЕЊЕ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПРОДУЖАВА СЕ РЕШЕЊЕМ УПРАВЕ НА РОК ОД ДЕСЕТ ГОДИНА, УКОЛИКО ПРИРЕЂИВАЧ ИСПУЊАВА УСЛОВЕ ПРОПИСАНЕ ЗАКОНОМ.

ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА ПРИРЕЂИВАЧ ПОДНОСИ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ НАЈКАСНИЈЕ 90 ДАНА ПРЕ ИСТЕКА РОКА НА КОЈИ ЈЕ ДАТО ОДОБРЕЊЕ.

ПРИЛИКОМ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА, ПРИРЕЂИВАЧ ПРИЛАЖЕ ДОКУМЕНТА ИЗ ЧЛАНА 96. СТАВ 2. ТАЧ. 2), 6), 8), 9) и 10) ОВОГ ЗАКОНА.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА ОТПОЧНЕ ДЕЛАТНОСТ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У РОКУ ОД 120 ДАНА ОД ДАНА ДОБИЈАЊА ОДОБРЕЊА.

УКОЛИКО У РОКУ ОД 120 ДАНА ПРИРЕЂИВАЧ НЕ ОТПОЧНЕ ПРИРЕЂИВАЊЕ У СКЛАДУ СА УСЛОВИМА ИЗ ОДОБРЕЊА, УПРАВА ЋЕ ДОНЕТИ РЕШЕЊЕ О ОДУЗИМАЊУ ОДОБРЕЊА.

Приређивач може поднети захтев за престанак приређивања посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

Управа доноси решење о ОДОБРЕЊУ, ПРОДУЖЕЊУ ИЛИ престанку приређивања посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације на основу захтева приређивача.

Члан 99.

~~Решења Управе којима се одобрава или одбија захтев за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, престанак приређивања на захтев приређивача и одузимање одобрења су коначна. Против решења може се покренути управни спор.~~

Накнада за одобрење

Члан 101.

Приређивач плаћа накнаду за добијено одобрење за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације у износу од ~~2.500~~ 10.000 евра месечно у динарској противвредности.

Накнада из става 1. овог члана уплаћује се на одговарајући уплатни рачун јавних прихода по пријему решења о одобрењу до петог дана у наредном месецу за месец у коме је примљено решење о одобрењу, сразмерно броју дана до краја месеца, а за наредне месеце до петог дана у месецу за претходни месец у периоду важења одобрења.

Накнада из става 1. овог члана уплаћује се по званичном средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

Накнада за приређивање

Члан 102.

~~Приређивач плаћа накнаду за приређивање игара на срећу — клађење преко средстава електронске комуникације месечно у висини од 15% на основицу, а за остале посебне игре на срећу преко средстава електронске комуникације у висини од 10% на основицу, коју чини разлика између укупно остварених уплата и укупно остварених исплата, с тим што укупан износ накнаде не може бити мањи од динарске~~

~~противвредности 10.000 евра месечно, обрачунате сразмерно броју дана до краја месеца од дана пријема решења о одобрењу.~~

ПРИРЕЂИВАЧ ПЛАЋА НАКНАДУ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ МЕСЕЧНО У ВИСИНИ ОД 15% НА ОСНОВИЦУ КОЈУ ЧИНИ РАЗЛИКА ИЗМЕЂУ УКУПНО ОСТВАРЕНЕ ВРЕДНОСТИ УЛОГА И УКУПНО ОСТВАРЕНЕ ВРЕДНОСТИ ДОБИТАКА ИГРАЧА.

ИЗУЗЕТНО ОД СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА НА ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ КОЈЕ СЕ ПРИРЕЂУЈУ (РЕ)ЕМИТОВАЊЕМ, ОДНОСНО ОДЛОЖЕНИМ ИЛИ ДИРЕКТНИМ ПРЕНОСОМ ИГАРА УЖИВО У КОЈИМА ИГРАЧИ ИГРАЈУ ПРОТИВ ПРИРЕЂИВАЧА (РУЛЕТ, ВЛАСКЈАСК, ВАССАРАТ И ДР.) ПРИРЕЂИВАЧ ПЛАЋА НАКНАДУ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ МЕСЕЧНО У ВИСИНИ ОД 25% НА ОСНОВИЦУ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА.

МИНИМАЛАН УКУПАН ИЗНОС НАКНАДЕ ИЗ СТАВА 1. И 2. ОВОГ ЧЛАНА НЕ МОЖЕ БИТИ МАЊИ ОД ДИНАРСКЕ ПРОТИВВРЕДНОСТИ 20.000 ЕВРА МЕСЕЧНО ОБРАЧУНАТЕ СРАЗМЕРНО БРОЈУ ДАНА ДО КРАЈА МЕСЕЦА ОД ДАНА ПРИЈЕМА РЕШЕЊА О ОДОБРЕЊУ.

Накнада за приређивање класичних игара на срећу преко средстава електронске комуникације плаћа се у складу са чланом 33. овог закона.

Накнада из става 1. овог члана уплаћује се на одговарајући уплатни рачун јавних прихода најкасније до петог дана у месецу за претходни месец.

Накнада из става 1. овог члана уплаћује се по званичном средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

Приређивач је дужан да води евиденцију о ~~оствареном промету~~ ПРИМЉЕНИМ УПЛАТАМА, ИЗВРШЕНИМ ИСПЛАТАМА, КАО И ОСТВАРЕНИМ УЛОЗИМА ОДНОСНО ДОБИЦИМА за посебне игре на срећу преко средстава електронске комуникације на основу које обрачунава накнаду из става 1. овог члана и да је доставља Управи до петог дана у месецу за претходни месец.

Начин вођења евиденције и извештавања из става 7. овог члана ближе прописује министар финансија.

ВЕРИФИКАЦИЈА ИГРАЧА И ЕЛЕКТРОНСКА ПОТВРДА О УЛОГУ

ЧЛАН 102А

ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ДУЖАН ЈЕ ДА ПРИЛИКОМ РЕГИСТРАЦИЈЕ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА УТВРДИ ИДЕНТИТЕТ ИГРАЧА КОРИШЋЕЊЕМ СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ КРОЗ ПОСТУПАК ВИДЕО-ИДЕНТИФИКАЦИЈЕ ИГРАЧА (ВЕРИФИКАЦИЈА ИГРАЧА).

ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ДУЖАН ЈЕ ДА ПОСТУПАК ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА СПРОВОДИ НА ОСНОВУ ПРИСТАНКА ИГРАЧА ЧИЈИ СЕ ИДЕНТИТЕТ УТВРЂУЈЕ И ПРОВЕРАВА У ТОМ ПОСТУПКУ И ДУЖАН ЈЕ ДА ВИДЕО-ЗВУЧНИ ЗАПИС КОЈИ ЈЕ НАСТАО У ТОКУ ТОГ ПОСТУПКА ЧУВА НА НАЧИН И У РОКОВИМА У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈЕ СПРЕЧАВАЊЕ ПРАЊА НОВЦА И ФИНАНСИРАЊА ТЕРОРИЗМА И ЗАШТИТА ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА ЗА ПРИМЉЕНИ УЛОГ У ВЕЗИ СА ИГРАМА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ БЕЗ ОДЛАГАЊА ИЗДА ЕЛЕКТРОНСКУ ПОТВРДУ О УЛОГУ.

БЛИЖЕ УСЛОВЕ И ПОСТУПАК ВИДЕО-ИДЕНТИФИКАЦИЈЕ ИГРАЧА, КАО И ОБЛИК И САДРЖИНУ ЕЛЕКТРОНСКЕ ПОТВРДЕ О УЛОГУ ИЗ СТ. 1. - 3. ОВОГ ЧЛАНА ПРОПИСУЈЕ МИНИСТАР ФИНАНСИЈА.

ПОСЕБНА ПРАВИЛА У ВЕЗИ СА БОНУСИМА

ЧЛАН 102Б

ПРИРЕЂИВАЧ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ МОЖЕ ОДОБРАВАТИ БОНУСЕ ИГРАЧИМА И ТО ИСКЉУЧИВО ПРЕКО ПРОМОТИВНОГ РАЧУНА.

ПРИРЕЂИВАЧ МОЖЕ ОТВОРИТИ ПРОМОТИВНИ РАЧУН НАКОН УСПЕШНЕ РЕГИСТРАЦИЈЕ НОВОГ ИГРАЧА И ОТВАРАЊА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА КОД ТОГ ПРИРЕЂИВАЧА.

БОНУС ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА КОЈИ ПРИРЕЂИВАЧ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ДА ИЛИ ОДОБРИ ИГРАЧУ ПРЕКО ПРОМОТИВНОГ РАЧУНА МОЖЕ СЕ КОРИСТИТИ САМО ЗА ИГРУ, А ТАКАВ БОНУС И СРЕДСТВА КОЈА ИГРАЧ ОСТВАРИ КАО ДОБИТАК ИГРОМ ПРЕКО ПРОМОТИВНОГ РАЧУНА, НЕ МОГУ СЕ У ИГРИ КОМБИНОВАТИ (МЕШАТИ) СА СРЕДСТВИМА НА ЕВИДЕНЦИОНОМ РАЧУНУ ИГРАЧА И НЕ МОГУ СЕ СА ПРОМОТИВНОГ РАЧУНА ИСПЛАТИТИ ДИРЕКТНО ИГРАЧУ.

ИГРАЧ НЕ МОЖЕ САМОСТАЛНО ВРШИТИ УПЛАТУ НА ПРОМОТИВНИ РАЧУН.

ПРИРЕЂИВАЧ МОЖЕ СРЕДСТВА ОСТВАРЕНА КАО ДОБИТАК НА ПРОМОТИВНОМ РАЧУНУ ПРЕНЕТИ СА ПРОМОТИВНОГ РАЧУНА НА ЕВИДЕНЦИОНИ РАЧУН ИГРАЧА.

ВРЕДНОСТ ИЗ СТАВА 5. СМАТРА СЕ УЛОГОМ У СМИСЛУ ЧЛАНА 102. СТАВ 1. ОВОГ ЗАКОНА КАКО У ТРЕНУТКУ ПРЕНОСА СА ПРОМОТИВНОГ РАЧУНА НА ЕВИДЕНЦИОНИ РАЧУН, ТАКО ДОДАТНО И У МОМЕНТУ ЕВЕНТУАЛНОГ СТВАРНОГ ПОЛАГАЊА УЛОГА ПРЕКО ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА.

Члан 103.

Приређивач у току календарске године може приредити у своје име и за свој рачун највише четири наградне игре, а по претходно добијеној сагласности Управе за сваку наградну игру појединачно.

Сагласност из става 1. овог члана даје се решењем Управе.

Наградна игра из става 1. овог члана не може трајати дуже од 45 дана, при чему приређивач не може приређивати две наградне игре из става 1. овог члана истовремено.

У захтеву за добијање сагласности из става 1. овог члана приређивач је дужан да наведе врсту и правила наградне игре, висину наградног фонда и дужину трајања наградне игре.

Приређивач наградне игре у роби и услугама, може поднети захтев за добијање сагласности за приређивање наградне игре најкасније у року од 30 дана пре дана отпочињања наградне игре.

Министар финансија ближе одређује начин утврђивања испуњености услова из ст. 1 - 4. овог члана.

Приређивач који је добио сагласност за приређивање наградне игре дужан је да најмање осам дана пре отпочињања наградне игре објави правила игре у најмање једном дневном листу који се дистрибуира на целој територији Републике Србије и достави Управи доказ о објављивању у року од три дана од дана објављивања.

Изузетно од ~~става 4.~~ СТ.1 – 5. овог члана, државни орган, односно организација може у циљу побољшања примене одређеног прописа организовати наградну игру искључиво за ту намену.

За организовање наградне игре из става 8. овог члана Влада утврђује критеријуме и даје сагласност.

Члан 106.

~~Решења Управе којима се даје сагласност за приређивање наградних игара у роби и услугама, одбија захтев за давање сагласности или одузима сагласност су коначна. Против решења може се покренути управни спор.~~

8. Посебне обавезе приређивача и учесника у игри

Правила игре

Члан 109.

За сваку врсту игре на срећу приликом достављања захтева за приређивање игре на срећу Управи морају се приложити и правила игре.

Министар финансија прописује ближе услове које правила игре морају да садрже. ~~н даје сагласност на правила игре.~~

Правила игре морају бити истакнута на видном месту у просторији у којој се игра приређује или објављена на други начин уређен овим законом.

Правила игре не могу се мењати у току трајања игре.

У СЛУЧАЈУ ПРИРЕЂИВАЊА ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ, ПРАВИЛА ИГРЕ МОРАЈУ БИТИ ЈАСНО ИСТАКНУТА НА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ, ОДНОСНО НА ПОРТАЛУ ПРИРЕЂИВАЧА ПРЕКО КОГА УЧЕСНИК УЧЕСТВУЈЕ У ИГРАМА НА СРЕЋУ, НА ОЧИГЛЕДНОМ МЕСТУ И НА ТАКАВ НАЧИН ДА МОГУ БИТИ ЛАКО ДОСТУПНА ЗА ЧИТАЊЕ, ПРЕУЗИМАЊЕ И ПОХРАЊИВАЊЕ (ЧУВАЊЕ) ПОСЕТИОЦИМА ИНТЕРНЕТ АДРЕСЕ ОДНОСНО ПОРТАЛА ПРИРЕЂИВАЧА.

САГЛАСНОСТ НА ПРАВИЛА ИГРЕ ИЗ СТАВА 1. ДАЈЕ УПРАВА.

Општи услови за приређиваче ПОСЕБНИХ игара на срећу

Члан 112.

Оснивач приређивача, односно власник, стварни власник приређивача, именовано лице и сарадник ових лица, односно када је именовано лице правно лице, његов члан, његов стварни власник, именовано лице у таквом лицу и сарадник ових лица не може бити лице осуђено на новчану казну, ако је правно лице, односно на казну затвора, ако је физичко лице, за кривично дело у Републици Србији или страни држави, односно да није теже повредило или поновило повреду прописа којим се уређује спречавање прања новца и финансирање тероризма у периоду трајања изречене заштитне мере забране вршења одређених делатности које представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу или трајања заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене послове који представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу, односно у периоду трајања изречене заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене дужности код привредног друштва чија је претежна делатност приређивање игара на срећу.

Приређивач приликом сваког именованја, односно промене именованог лица доставља акт надлежног државног органа којим се потврђује да такво лице није лице које је осуђено на новчану казну, ако је правно лице, односно на казну затвора, ако је физичко лице, за кривично дело у Републици Србији или страниој држави, односно да није теже повредило или поновило повреду прописа којим се уређује спречавање прања новца и финансирање тероризма у периоду трајања изречене заштитне мере забране вршења одређених делатности које представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу или трајања заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене послове који представљају претежну делатност привредног друштва за приређивање игара на срећу, односно у периоду трајања изречене заштитне мере забране одговорном лицу да врши одређене дужности код привредног друштва чија је претежна делатност приређивање игара на срећу.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА ДО 30. ЈУНА ТЕКУЋЕ ГОДИНЕ УПРАВИ ДОСТАВИ АКТ НАДЛЕЖНОГ ДРЖАВНОГ ОРГАНА ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА ЗА ОСНИВАЧА, ОДНОСНО ВЛАСНИКА, СТВАРНОГ ВЛАСНИКА И ИМЕНОВАНО ЛИЦЕ ПРИРЕЂИВАЧА.

Ако се из оправданог разлога не може прибавити акт надлежног државног органа из става—2 СТ.2. И 3. овог члана, приређивач може да достави и изјаву дату под материјалном и кривичном одговорношћу да нису осуђивани, као и да нису чланови организоване криминалне групе. Управа може у било ком тренутку затражити од приређивача да јој достави наведени доказ или непосредно од надлежног органа.

ПРОМЕНА СТРУКТУРЕ КАПИТАЛА

ЧЛАН 113А

ЗАИНТЕРЕСОВАНО ЛИЦЕ МОЖЕ, У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ, ДА ОТКУПИ УДЕО, ОДНОСНО АКЦИЈЕ, ОДНОСНО ДА ПРИСТУПИ КАО НОВИ ЧЛАН ИЛИ АКЦИОНАР У СТРУКТУРИ КАПИТАЛА ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ И ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ УЗ ПРЕТХОДНУ САГЛАСНОСТ УПРАВЕ.

УЗ ЗАХТЕВ ЗА ДОБИЈАЊЕ САГЛАСНОСТИ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, КОЈИ ПОРЕД ОСТАЛОГ, САДРЖИ ПОДАТКЕ О НАЗИВУ И СЕДИШТУ ПРАВНОГ ЛИЦА, ОДНОСНО О ИМЕНУ, ПРЕЗИМЕНУ И ПРЕБИВАЛИШТВУ И БОРАВИШТУ (УКОЛИКО СЕ РАЗЛИКУЈЕ ОД ПРЕБИВАЛИШТА) ФИЗИЧКОГ ЛИЦА КОЈЕ ИМА НАМЕРУ ДА ПОСТАНЕ ЧЛАН ИЛИ АКЦИОНАР, ДОСТАВЉА СЕ СЛЕДЕЋА ДОКУМЕНТАЦИЈА:

1) РЕШЕЊЕ О УПИСУ У РЕГИСТАР ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА, ОДНОСНО ОДГОВАРАЈУЋИ РЕГИСТАР АКО СЕ РАДИ О ИНОСТРАННОМ ПРАВНОМ ЛИЦУ, СА ПРИЛОГОМ О ВИСИНИ И СТРУКТУРИ КАПИТАЛА, ОДНОСНО ПОДАТКЕ ИЗ ЛИЧНЕ ИСПРАВЕ УКОЛИКО ЈЕ РЕЧ О ФИЗИЧКОМ ЛИЦУ;

2) ДОКАЗ О ИСПУЊЕНОСТИ ПОРЕСКИХ ОБАВЕЗА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЗА ПРАВНО ИЛИ ФИЗИЧКО ЛИЦЕ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА;

3) АКТ НАДЛЕЖНОГ ДРЖАВНОГ ОРГАНА КОЈИМ СЕ ПОТВРЂУЈЕ ДА ПОДНОСИЛАЦ ЗАХТЕВА, ЊЕГОВ ОСНИВАЧ, ОДНОСНО ВЛАСНИК, СТВАРНИ ВЛАСНИК, САРАДНИК, ИМЕНОВАНО ЛИЦЕ НИЈЕ ОСУЂЕН НА НОВЧАНУ КАЗНУ, АКО ЈЕ ПРАВНО ЛИЦЕ, ОДНОСНО НА КАЗНУ ЗАТВОРА, АКО ЈЕ ФИЗИЧКО ЛИЦЕ, ЗА КРИВИЧНО ДЕЛО У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ИЛИ СТРАНОЈ ДРЖАВИ, ОДНОСНО ДА НИЈЕ ТЕЖЕ ПОВРЕДИЛО ИЛИ ПОНОВИЛО ПОВРЕДУ ПРОПИСА КОЈИМ СЕ УРЕЂУЈЕ СПРЕЧАВАЊЕ ПРАЊА НОВЦА И ФИНАНСИРАЊЕ ТЕРОРИЗМА У ПЕРИОДУ ТРАЈАЊА ИЗРЕЧЕНЕ ЗАШТИТНЕ МЕРЕ ЗАБРАНЕ ВРШЕЊА

ОДРЕЂЕНИХ ДЕЛАТНОСТИ КОЈЕ ПРЕДСТАВЉАЈУ ПРЕТЕЖНУ ДЕЛАТНОСТ ПРИВРЕДНОГ ДРУШТВА ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ ИЛИ ТРАЈАЊА ЗАШТИТНЕ МЕРЕ ЗАБРАНЕ ОДГОВОРНОМ ЛИЦУ ДА ВРШИ ОДРЕЂЕНЕ ПОСЛОВЕ КОЈИ ПРЕДСТАВЉАЈУ ПРЕТЕЖНУ ДЕЛАТНОСТ ПРИВРЕДНОГ ДРУШТВА ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ, ОДНОСНО У ПЕРИОДУ ТРАЈАЊА ИЗРЕЧЕНЕ ЗАШТИТНЕ МЕРЕ ЗАБРАНЕ ОДГОВОРНОМ ЛИЦУ ДА ВРШИ ОДРЕЂЕНЕ ДУЖНОСТИ КОД ПРИВРЕДНОГ ДРУШТВА ЧИЈА ЈЕ ПРЕТЕЖНА ДЕЛАТНОСТ ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ;

4) АКО СЕ ИЗ ОПРАВДАНИХ РАЗЛОГА НЕ МОГУ ПРИБАВИТИ ДОКАЗИ О НЕОСУЂИВАНОСТИ ИЗ ТАЧКЕ 3) ОВОГ СТАВА, ЛИЦА ИЗ ТАЧКЕ 3) ОВОГ СТАВА МОГУ ДОСТАВИТИ И ИЗЈАВУ ДАТУ ПОД МАТЕРИЈАЛНОМ И КРИВИЧНОМ ОДГОВОРНОШЋУ ДА НИСУ ОСУЂИВАНИ, КАО И ДА НИСУ ЧЛАНОВИ ОРГАНИЗОВАНЕ КРИМИНАЛНЕ ГРУПЕ. УПРАВА МОЖЕ У БИЛО КОМ ТРЕНУТКУ ЗАТРАЖИТИ ОД ЛИЦА ИЗ ТАЧКЕ 3) ОВОГ СТАВА ИЛИ ОД НАДЛЕЖНОГ ОРГАНА ДА ДОСТАВИ ДОКАЗ О НЕОСУЂИВАНОСТИ;

УПРАВА ЈЕ ДУЖНА ДА У РОКУ ОД 30 ДАНА ОД ДАНА ПРИЈЕМА УРЕДНОГ ЗАХТЕВА И ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА, ДОНЕСЕ РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, ОДНОСНО РЕШЕЊЕ О ОДБИЈАЊУ ЗАХТЕВА ЗА ДОБИЈАЊЕ САГЛАСНОСТИ.

ЗАХТЕВ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА ПОДНОСИ СЕ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ОБЛИКУ ПРЕКО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА УПРАВЕ.

Примање уплата за игре на срећу преко средстава електронске комуникације

Члан 115.

~~Правно лице и предузетник са седиштем на територији Републике Србије може примати уплате за приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације.~~

~~Лице из става 1. овог члана је дужно да поступа у складу са прописима којим се уређује област спречавања прања новца и финансирања тероризма, као и осталим релевантним прописима.~~

~~Лице из става 1. овог члана је дужно да на видном месту за лица која врше уплату истакне постер из члана 6. став 5. овог закона.~~

~~Објекти у којима се примају уплате у смислу става 1. овог члана морају да испуњавају услове из чл. 67. и 82. овог закона у погледу удаљености од образовних установа (основних и средњих школа).~~

ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ МОЖЕ АНГАЖОВАТИ ПРАВНО ЛИЦЕ ИЛИ ПРЕДУЗЕТНИКА ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА РЕГИСТРОВАНОГ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ИГРАМА НА СРЕЋУ КОД ТОГ ПРИРЕЂИВАЧА, НА ОСНОВУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ УПРАВЕ.

ПРИРЕЂИВАЧ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА МОЖЕ ДА ЗАКЉУЧИ ПРАВНИ ПОСАО ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ИСКЉУЧИВО СА ЛИЦЕМ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА БЕЗ АНГАЖОВАЊА ТРЕЋИХ ЛИЦА (ПОСРЕДНИКА).

УЗ ЗАХТЕВ ЗА ДОБИЈАЊЕ САГЛАСНОСТИ, ПРИРЕЂИВАЧ УПРАВИ ПОДНОСИ:

- 1) ДОКАЗ ДА ЈЕ ЛИЦЕ КОЈЕ СЕ АНГАЖУЈЕ ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА, ПРАВНО ЛИЦЕ ИЛИ ПРЕДУЗЕТНИК СА СЕДИШТЕМ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ;
- 2) УВЕРЕЊЕ РЕПУБЛИЧКОГ ГЕОДЕТСКОГ ЗАВОДА КАО ДОКАЗ ДА ЈЕ СВАКИ ОБЈЕКАТ У КОЈЕМ СЕ ПРИМАЈУ ДОПУНЕ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА У СМИСЛУ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА УДАЉЕН ОД ОБРАЗОВНИХ УСТАНОВА КОЈЕ ПОХАЂАЈУ ДЕЦА, МАЛОЛЕТНИЦИ И МЛАЂИ ПУНОЛЕТНИЦИ ДО НАВРШЕНЕ 19. ГОДИНЕ ЖИВОТА НАЈМАЊЕ 200 МЕТАРА;
- 3) УВЕРЕЊЕ ОВЛАШЋЕНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ ДА ЛИЦЕ КОЈЕ СЕ АНГАЖУЈЕ ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА, КОРИСТИ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМ ЗА ПРИМАЊЕ ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА;
- 4) СПИСАК СВИХ ОБЈЕКТА СА АДРЕСАМА У КОЈИМА СЕ ПРУЖА УСЛУГА ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА;
- 5) ДОКАЗ О ВЛАСНИЧКОЈ СТРУКТУРИ ЛИЦА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, А СВЕ У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА О ЦЕНТРАЛНОЈ ЕВИДЕНЦИЈИ СТВАРНИХ ВЛАСНИКА;
- 6) ЗАКЉУЧЕНИ УГОВОР О ПРУЖАЊУ УСЛУГЕ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА, ПО КОМЕ НИЈЕ МОГУЋЕ ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ БЕЗ САГЛАСНОСТИ УПРАВЕ.

ОВЛАШЋЕНА ЛАБОРАТОРИЈА ИЗДАЈЕ УВЕРЕЊЕ ИЗ СТАВА 3. ТАЧКА 3) ОВОГ ЧЛАНА АКО УТВРДИ ДА ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМ ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА КОЈЕ КОРИСТИ ЛИЦЕ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА:

- 1) ПРЕДСТАВЉА НЕЗАВИСАН СИСТЕМ ОД ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА ПРИРЕЂИВАЧА;
- 2) ОМОГУЋАВА ЧУВАЊЕ, АРХИВИРАЊЕ И У РЕАЛНОМ ВРЕМЕНУ РАЗМЕНУ ПОДАТАКА ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ СА СОФТВЕРСКИМ РЕШЕЊИМА УПРАВЕ И ПРИРЕЂИВАЧА;

УПРАВА ДАЈЕ САГЛАСНОСТ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА НАКОН ШТО УТВРДИ ДА СУ ИСПУЊЕНИ УСЛОВИ ИЗ СТАВА 3. И 4. ОВОГ ЧЛАНА.

ОБАВЕЗНИ ЕЛЕМЕНТИ УГОВОРА О ПРУЖАЊУ УСЛУГЕ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА СУ ОДРЕДБЕ:

- 1) ДА ЈЕ СВАКИ ОБЈЕКАТ У КОЈЕМ СЕ ПРИМАЈУ ДОПУНЕ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА У СМИСЛУ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА УДАЉЕН ОД ОБРАЗОВНИХ УСТАНОВА КОЈЕ ПОХАЂАЈУ ДЕЦА, МАЛОЛЕТНИЦИ И МЛАЂИ ПУНОЛЕТНИЦИ ДО НАВРШЕНЕ 19. ГОДИНЕ ЖИВОТА НАЈМАЊЕ 200 МЕТАРА;
- 2) ДА ЛИЦЕ КОЈЕ ПРУЖА УСЛУГУ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИМА ОБЕЗБЕЂЕН НЕПРЕКИДАН ВИДЕО НАДЗОР НАД МЕСТОМ НА КОЈЕМ СЕ ПРИМАЈУ ДОПУНЕ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА СА РОКОМ ЧУВАЊА СНИМАКА ОД 90 ДАНА;
- 3) ДА ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА РЕГИСТРОВАНОГ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ИГРАМА НА СРЕЂУ КОД ТОГ ПРИРЕЂИВАЧА МОЖЕ ОТПОЧЕТИ НАКОН ДОБИЈАЊА САГЛАСНОСТИ УПРАВЕ.

ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА О СВАКОМ КРШЕЊУ ОБАВЕЗНИХ ЕЛЕМЕНАТА УГОВОРА, ОБАВЕСТИ УПРАВУ У РОКУ ОД 3 ДАНА ОД ДАНА САЗНАЊА ЗА ТАКВУ ОКОЛНОСТ ИЛИ ЧИЊЕНИЦУ.

ЛИЦЕ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ДУЖНО ЈЕ ДА НА ВИДНОМ МЕСТУ ЗА РЕГИСТРОВАНЕ ИГРАЧЕ КОЈИ ВРШЕ ДОПУНУ СВОГ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИСТАКНЕ ПОСТЕР ИЗ ЧЛАНА 6. СТАВ 5. ОВОГ ЗАКОНА.

УКОЛИКО ЛИЦЕ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА ПРИМА ДОПУНЕ ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ПРЕКО СПОЉНЕ СТРАНЕ ОБЈЕКТА, ОДНОСНО ШАЛТЕРА (КИОСК И СЛ.), ПОСТЕР ИЗ СТАВА 7. ОВОГ ЧЛАНА МОЖЕ БИТИ А4 ФОРМАТА, ОДНОСНО ДИМЕНЗИЈА 21 X 29.7 ЦМ.

ОДРЕДБЕ ОВОГ ЧЛАНА НЕ ОДНОСЕ СЕ НА ПРУЖАЊЕ УСЛУГА У СМИСЛУ ПРОПИСА КОЈИ УРЕЂУЈУ ПЛАТНЕ УСЛУГЕ.

БЛИЖЕ УСЛОВЕ И НАЧИН ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ ПРИМАЊА ДОПУНА ЕВИДЕНЦИОНОГ РАЧУНА ИГРАЧА, СПРОВОЂЕЊЕ ВИДЕО НАДЗОРА, КАО И ЧУВАЊЕ, АРХИВИРАЊЕ И НАЧИН РАЗМЕНЕ ПОДАТАКА ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ СА СОФТВЕРСКИМ РЕШЕЊЕМ УПРАВЕ ПРОПИСУЈЕ МИНИСТАР ФИНАНСИЈА.

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ОВЛАШЋЕНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ И ПРАВНА ЛИЦА ЗА ПОПРАВКУ СТОЛОВА И АУТОМАТА ЗА ИГРЕ НА СРЕЂУ

ЧЛАН 115А

ЛАБОРАТОРИЈА ОВЛАШЋЕНА ОД СТРАНЕ МИНИСТРА ФИНАНСИЈА ЈЕ ДУЖНА ДА КОНТРОЛУ ИСПУЊЕНОСТИ ТЕХНИЧКИХ И ФУНКЦИОНАЛНИХ КАРАКТЕРИСТИКА СТОЛОВА И АУТОМАТА, ОДНОСНО МУЛТИАУТОМАТА ИЗ ЧЛ. 44. И 62. ОВОГ ЗАКОНА И ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИХ СИСТЕМА ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЂУ ИЗ ЧЛ. 63, 80, 95, 115. И 115Б ОВОГ ЗАКОНА ОБАВЉА НА ЛОКАЦИЈИ ГДЕ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТ КОНТРОЛЕ.

ЛАБОРАТОРИЈА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА И ЛИЦЕ ЗА ПОПРАВКУ СТОЛОВА И АУТОМАТА ЗА ИГРЕ НА СРЕЂУ ОВЛАШЋЕНО ОД СТРАНЕ МИНИСТРА ФИНАНСИЈА ЈЕ ДУЖНО ДА ОМОГУЋИ ЧУВАЊЕ, АРХИВИРАЊЕ И РАЗМЕНУ ПОДАТАКА ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ СА СОФТВЕРСКИМ РЕШЕЊЕМ УПРАВЕ.

ОВЛАШЋЕНА ЛАБОРАТОРИЈА МОЖЕ УГОВОРОМ ТРЕЋИМ ЛИЦИМА ПОВЕРИТИ ДА У ИМЕ И ЗА РАЧУН ЛАБОРАТОРИЈЕ ВРШИ КОНТРОЛУ ИСПУЊЕНОСТИ ТЕХНИЧКИХ И ФУНКЦИОНАЛНИХ КАРАКТЕРИСТИКА СТОЛОВА И АУТОМАТА, ОДНОСНО МУЛТИАУТОМАТА ИЗ ЧЛ. 44. И 62. ОВОГ ЗАКОНА КАО И ПОСТАВЉАЊЕ НАЛЕПНИЦА НА СТОЛОВЕ ОДНОСНО АУТОМАТЕ И ОПРЕМИ УПЛАТНО ИСПЛАТНОГ МЕСТА НА ЛОКАЦИЈИ ГДЕ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТ КОНТРОЛЕ.

УГОВОР ИЗ СТАВА 3. ОВОГ ЧЛАНА ОВЛАШЋЕНА ЛАБОРАТОРИЈА ЈЕ ДУЖНА ДА ДОСТАВИ УПРАВИ У РОКУ ОД ТРИ ДАНА ОД ДАНА ЗАКЉУЧИВАЊА.

ОВЛАШЋЕНА ЛАБОРАТОРИЈА ОДОГОВАРА ЗА СВЕ РАДЊЕ ПОВЕРЕНЕ ТРЕЋИМ ЛИЦИМА У СКЛАДУ СА СТАВОМ 3. ОВОГ ЧЛАНА.

МИНИСТАР ФИНАНСИЈА ПРОПИСУЈЕ БЛИЖЕ УСЛОВЕ ЧУВАЊА, АРХИВИРАЊА И НАЧИНА РАЗМЕНЕ ПОДАТАКА СА УПРАВОМ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА.

ЦЕКПОТ

ЧЛАН 115Б

ЦЕКПОТ МОЖЕ ДА ОРГАНИЗУЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ КОЈИ ИМА ОДОБРЕЊЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ УЗ ПРЕТХОДНУ САГЛАСНОСТ УПРАВЕ.

ЗАХТЕВ ЗА ОРГАНИЗОВАЊЕ ЦЕКПОТ-А ПРИРЕЂИВАЧ ЈЕ ДУЖАН ДА ПОДНЕСЕ УПРАВИ НАЈКАСНИЈЕ 30 ДАНА ПРЕ ОРГАНИЗОВАЊА ЦЕКПОТ-А УЗ КОЈИ ПОДНОСИ УВЕРЕЊЕ О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЦЕКПОТ СИСТЕМА КАО И ДРУГУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ ПРОПИСАНУ ПОДЗАКОНСКИМ АКТОМ ИЗ СТАВА 5. ОВОГ ЧЛАНА.

УВЕРЕЊЕ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА ИЗДАЈЕ ЛАБОРАТОРИЈА ОВЛАШЋЕНА ОД СТРАНЕ МИНИСТРА ФИНАНСИЈА.

УПРАВА ЈЕ ДУЖНА ДА У РОКУ ОД 30 ДАНА ОД ДАНА ПРИЈЕМА УРЕДНОГ ЗАХТЕВА ДОНЕСЕ РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, ОДНОСНО РЕШЕЊЕ О ОДБИЈАЊУ ЗАХТЕВА ЗА ДОБИЈАЊЕ САГЛАСНОСТИ.

БЛИЖЕ УСЛОВЕ, ДОКУМЕНТАЦИЈУ, НАЧИН И ПОСТУПАК ОРГАНИЗОВАЊА ЦЕКПОТ-А, ИСПИТИВАЊА ИСПУЊЕНОСТИ ПОТРЕБНИХ УСЛОВА ЗА ЦЕКПОТ СИСТЕМЕ И РАЗМЕНУ ПОДАТАКА СА УПРАВОМ ПРОПИСУЈЕ МИНИСТАР ФИНАНСИЈА.

III НАДЗОР

Надлежности Управе у вршењу надзора

Мере у поступку инспекцијског надзора

Члан 122.

Када у вршењу теренског инспекцијског надзора инспектор Управе открије да нерегистровани субјект, који нема дозволу Владе, одобрење, односно сагласност Управе приређује игре на срећу, донеће одмах решење којим забрањује приређивање игара на срећу, заплениће аутомате, опрему, новац, документацију и друге предмете који су употребљени или су могли бити употребљени за приређивање игара на срећу.

МЕРЕ У ПОСТУПКУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА СЕ У СЛУЧАЈУ МУЛТИАУТОМАТА ПРИМЕЊУЈУ НА МУЛТИАУТОМАТ КАО ЦЕЛИНУ.

Трошкове заплене и чувања предмета из става 1. овог члана сноси лице које приређује игре на срећу без дозволе Владе, одобрења, односно сагласности Управе.

Инспектор Управе који изрекне меру забране у смислу става 1. овог члана, има право да нареди да се надзираном субјекту запечати пословни простор и објекти у којима се обавља приређивање игара на срећу.

КАДА У ВРШЕЊУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ИНСПЕКТОР УПРАВЕ ОТКРИЈЕ ДА ЛИЦЕ ИЗ ИНОСТРАНСТВА ПРИРЕЂУЈЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ КОЈИ НЕМА ОДОБРЕЊЕ УПРАВЕ ИЗДАТО У СКЛАДУ СА ОВИМ ЗАКОНОМ, ДОНЕЋЕ РЕШЕЊЕ КОЈИМ ЗАБРАЊУЈЕ ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ И ИСТО ЋЕ ДОСТАВИТИ НАДЛЕЖНОМ ОРГАНУ КОЈИ ЋЕ ОБЕЗБЕДИТИ ОНЕМОГУЋАВАЊЕ ПРИСТУПА ЊЕГОВОЈ ИНТЕРНЕТ АДРЕСИ БЛОКАДОМ IP АДРЕСЕ (ЕНГЛ. Internet Protocol address) ОД СТРАНЕ ОПЕРАТОРА ЕЛЕКТРОНСКИХ КОМУНИКАЦИЈА, ОДНОСНО ЈАВНИХ

КОМУНИКАЦИОНИХ МРЕЖА И ТРАНСАКЦИЈЕ ПЛАЋАЊА ОД СТРАНЕ БАНАКА И ДРУГИХ ПРУЖАОЦА ПЛАТНИХ УСЛУГА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ.

Жалба не одлаже извршење решења.

Члан 123.

~~Када у вршењу теренског инспекцијског надзора код регистрованог субјекта инспектор Управе открије постојање аутомата, стола, уплатно-исплатног места и опреме, за које не поседује дозволу Владе, одобрење, односно сагласност Управе, инспектор доноси решење о забрани обављања делатности, заплени опреме, робе, документације и других предмета који су му послужили или су могли бити употребљени за незаконито обављање делатности.~~

~~Мера забране приређивања игара на срећу приређивачу се изриче само за пословни простор у којем су у току надзора утврђене неправилности из става 1. овог члана.~~

~~Забрана вршења делатности приређивачу коме је утврђена неправилност из става 1. овог члана, изриче се:~~

~~1) у трајању од 15 дана уколико се у поступку надзора код приређивача утврди неправилност први пут;~~

~~2) у трајању од 90 дана уколико се у поступку надзора код приређивача утврди неправилност други пут.~~

~~Приређивачу коме је у поступку надзора утврђена неправилност из става 1. овог члана трећи пут, одузима се дозвола, одобрење, односно сагласност за приређивање игара на срећу. Забрана вршења делатности из ст. 3. и 4. овог члана, изриче се за неправилности утврђене у периоду од 24 месеца од прве утврђене неправилности у поступку надзора. Трешковке заплене и чувања предмета из става 1. овог члана сноси приређивач.~~

КАДА У ВРШЕЊУ ТЕРЕНСКОГ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА КОД ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ - КЛАЂЕЊЕ, ОДНОСНО ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА, ИНСПЕКТОР УПРАВЕ ОТКРИЈЕ ПОСТОЈАЊЕ АУТОМАТА, МУЛТИАУТОМАТА, СТОЛА, ОДНОСНО ОПРЕМЕ УПЛАТНО-ИСПЛАТНОГ МЕСТА, ЗА КОЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ НЕ ПОСЕДУЈЕ ОДОБРЕЊЕ УПРАВЕ, ОДНОСНО ДОЗволу ВЛАДЕ, ИНСПЕКТОР ДОНОСИ РЕШЕЊЕ О ЗАБРАНИ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ, ЗАПЛЕНИ РОБЕ, ОПРЕМЕ, ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ДРУГИХ ПРЕДМЕТА КОЈИ СУ МУ ПОСЛУЖИЛИ ИЛИ СУ МОГЛИ БИТИ УПОТРЕБЉЕНИ ЗА НЕОВЛАШЋЕНО ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ.

МЕРЕ У ПОСТУПКУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА У СЛУЧАЈУ МУЛТИАУТОМАТА СЕ ПРИМЕЊУЈУ НА МУЛТИАУТОМАТ КАО ЈЕДИНСТВЕНИ АУТОМАТ, БЕЗ ОБЗИРА НА БРОЈ ПОСЕБНИХ, НЕОДВОЈИВИХ ЦЕЛИНА.

ЗАБРАНА ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ, У ПОСЛОВНОМ ПРОСТОРУ У КОЈЕМ ЈЕ УТВРЂЕНА НЕПРАВИЛНОСТ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, ИЗРИЧЕ СЕ ПРИРЕЂИВАЧУ У ТРАЈАЊУ ОД 30 ДАНА ЗА СВЕ ВРСТЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ.

УКОЛИКО ИНСПЕКТОР УПРАВЕ У ПОСТУПКУ НАДЗОРА УТВРДИ ДА ЈЕ ПОНОВО УЧИЊЕНА НЕПРАВИЛНОСТ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА У ИСТОМ ИЛИ БИЛО КОМ ДРУГОМ ПОСЛОВНОМ ПРОСТОРУ У КОЈЕМ ПРИРЕЂИВАЧ КОМЕ ЈЕ ИЗРЕЧЕНА ЗАБРАНА ПРИРЕЂИВАЊА ИЗ СТАВА 3. ОВОГ ЧЛАНА ПРИРЕЂУЈЕ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ОДНОСНО ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ, ИНСПЕКТОР УПРАВЕ ПРИРЕЂИВАЧУ ИЗРИЧЕ ЗАБРАНУ

ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

ЗАБРАНА ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ОДНОСНО ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ - КЛАЂЕЊЕ ИЗ СТ. 4. ОВОГ ЧЛАНА, ИЗРИЧЕ СЕ ЗА ПЕРИОД ВАЖЕЊА ОДОБРЕЊА ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ОДНОСНО ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ - КЛАЂЕЊЕ.

ПРИРЕЂИВАЧУ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ОДНОСНО ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ - КЛАЂЕЊЕ ИЗ СТАВА 4. ОВОГ ЧЛАНА, ОДУЗИМА СЕ ОДОБРЕЊЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

РЕШЕЊЕ КОЈИМ СЕ ОДУЗИМА ОДОБРЕЊЕ ИЗ СТАВА 6. ОВОГ ЧЛАНА ДОНОСИ УПРАВА.

КАДА У ВРШЕЊУ ТЕРЕНСКОГ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ИНСПЕКТОР УПРАВЕ УТВРДИ ДА ЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА ПОНОВИО НЕПРАВИЛНОСТ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, УПРАВА ПОДНОСИ ПРЕДЛОГ МИНИСТРУ ФИНАНСИЈА ЗА ОДУЗИМАЊЕ ДОЗВОЛЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА.

ДОЗВОЛУ ИЗ СТАВА 8. ОВОГ ЧЛАНА ОДУЗИМА ВЛАДА НА ПРЕДЛОГ МИНИСТРА ФИНАНСИЈА.

МЕРА ЗАБРАНЕ ПРИРЕЂИВАЊА ИГАРА НА СРЕЋУ ЗА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР ИЗ СТ. 3. И 4. ОВОГ ЧЛАНА ОБЕЛЕЖАВА СЕ ОБАВЕШТЕЊЕМ, ТРАКОМ, ОДНОСНО ПЛАКАТОМ УПРАВЕ.

НАЧИН ОЗНАЧАВАЊА, САДРЖИНУ И ИЗГЛЕД ОЗНАКА КОЈИМА СЕ ОЗНАЧАВА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР ПРИРЕЂИВАЧА КОЈИ ЈЕ ПРЕДМЕТ МЕРЕ ЗАБРАНЕ ПРИРЕЂИВАЊА ИГАРА НА СРЕЋУ ПРОПИСУЈЕ МИНИСТАР ФИНАНСИЈА.

ЧЛАН 123А

КАДА У ВРШЕЊУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА КОД ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ, ОДНОСНО ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА, ИНСПЕКТОР УПРАВЕ УТВРДИ ДА МАЛОЛЕТНОМ ЛИЦУ НИЈЕ ОНЕМОГУЋЕН УЛАЗАК У ПОСЛОВНИ ПРОСТОР У КОЈЕМ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ, ОДНОСНО ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА, ИНСПЕКТОР УПРАВЕ ДОНОСИ РЕШЕЊЕ О ЗАБРАНИ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ПОСЛОВНОМ ПРОСТОРУ У КОЈЕМ ЈЕ УТВРЂЕНА НЕПРАВИЛНОСТ, У ТРАЈАЊУ ОД 30 ДАНА.

КАДА У ВРШЕЊУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА КОД ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА, ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ, ОДНОСНО ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА, ИНСПЕКТОР УПРАВЕ УТВРДИ ДА ПРИРЕЂИВАЧ НИЈЕ ОБЕЗБЕДИО НЕПРЕКИДАН ВИДЕО НАДЗОР СА СНИМАЊЕМ, ОДНОСНО ДА НИЈЕ У ПРОПИСАНОМ РОКУ ЧУВАО СНИМКЕ ВИДЕО НАДЗОРА, ИЛИ АКО НЕ ДОСТАВИ УПРАВИ ТРАЖЕНЕ ПОДАТКЕ, У СКЛАДУ СА ОДРЕДБАМА ЧЛАНА 50. СТ. 1. И 7, ЧЛАНА 64. СТ. 1. И 6. И ЧЛАНА 81. СТ. 1. И 6. ОВОГ ЗАКОНА ИНСПЕКТОР УПРАВЕ ДОНОСИ РЕШЕЊЕ О ЗАБРАНИ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ПОСЛОВНОМ ПРОСТОРУ У КОЈЕМ ЈЕ УТВРЂЕНА НЕПРАВИЛНОСТ, ОДНОСНО У ВЕЗИ СА КОЈИМА НИСУ ДОСТАВЉЕНИ ТРАЖЕНИ ПОДАЦИ, У ТРАЈАЊУ ОД 30 ДАНА.

УКОЛИКО ИНСПЕКТОР УПРАВЕ У ПОСТУПКУ НАДЗОРА УТВРДИ ДА ЈЕ ПОНОВО УЧИЊЕНА ИСТА НЕПРАВИЛНОСТ ИЗ СТ. 1. И 2. ОВОГ ЧЛАНА У ИСТОМ ПОСЛОВНОМ ПРОСТОРУ, ИНСПЕКТОР УПРАВЕ ДОНОСИ РЕШЕЊЕ О ЗАБРАНИ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ТОМ ПОСЛОВНОМ ПРОСТОРУ ЗА ПЕРИОД ВАЖЕЊА ОДОБРЕЊА ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА ОДНОСНО ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ – КЛАЂЕЊЕ.

УПРАВА ЋЕ ПРИРЕЂИВАЧУ ИЗ СТАВА 3. ОВОГ ЧЛАНА РЕШЕЊЕМ ОДУЗЕТИ ОДОБРЕЊЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ У ТОМ ПОСЛОВНОМ ПРОСТОРУ.

КАДА У ВРШЕЊУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ИНСПЕКТОР УПРАВЕ УТВРДИ ДА ЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА ПОНОВИО ИСТУ НЕПРАВИЛНОСТ ИЗ СТ. 1. И 2. ОВОГ ЧЛАНА, УПРАВА ПОДНОСИ ПРЕДЛОГ МИНИСТРУ ФИНАНСИЈА ЗА ОДУЗИМАЊЕ ДОЗВОЛЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА.

КАДА У ВРШЕЊУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА КОД ПРИРЕЂИВАЧА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ИНСПЕКТОР УПРАВЕ УТВРДИ ДА ЈЕ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ПОСЕБНИМ ИГАРАМА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ РЕГИСТРОВАНО МАЛОЛЕТНО ЛИЦЕ, ИЛИ АКО ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ НЕ ПОСТУПИ У СКЛАДУ СА ОДРЕДБАМА ЧЛАНА 95. СТ.2-4. ОВОГ ЗАКОНА, ИНСПЕКТОР УПРАВЕ ПРИРЕЂИВАЧУ ИЗРИЧЕ ЗАБРАНУ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У ТРАЈАЊУ ОД 30 ДАНА.

УКОЛИКО ИНСПЕКТОР УПРАВЕ У ПОСТУПКУ НАДЗОРА УТВРДИ ДА ЈЕ ПРИРЕЂИВАЧ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ПОНОВО УЧИНИО ИСТУ НЕПРАВИЛНОСТ ИЗ СТАВА 6. ОВОГ ЧЛАНА, ИНСПЕКТОР УПРАВЕ ПРИРЕЂИВАЧУ ИЗРИЧЕ ЗАБРАНУ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

УПРАВА ЋЕ ПРИРЕЂИВАЧУ ИЗ СТАВА 7. ОВОГ ЧЛАНА РЕШЕЊЕМ ОДУЗЕТИ ОДОБРЕЊЕ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

ДОЗВОЛУ ЗА ПРИРЕЂИВАЧА ИЗ СТАВА 5. ОВОГ ЧЛАНА ОДУЗИМА ВЛАДА НА ПРЕДЛОГ МИНИСТРА ФИНАНСИЈА.

МЕРА ЗАБРАНЕ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ЗА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР ИЗ СТ. 1. И 2. ОВОГ ЧЛАНА ОБЕЛЕЖАВА СЕ ОБАВЕШТЕЊЕМ, ТРАКОМ, ОДНОСНО ПЛАКАТОМ УПРАВЕ.

НАЧИН ОЗНАЧАВАЊА, САДРЖИНУ И ИЗГЛЕД ОЗНАКА КОЈИМА СЕ ОЗНАЧАВА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР ПРИРЕЂИВАЧА КОЈИ ЈЕ ПРЕДМЕТ МЕРЕ ЗАБРАНЕ ПРИРЕЂИВАЊА ИГАРА НА СРЕЋУ ПРОПИСУЈЕ МИНИСТАР ФИНАНСИЈА.

IV. КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ

Прекршаји

Члан 132.

Новчаном казном у износу од 100.000 динара до 2.000.000 динара казниће се за прекршај Државна лутрија Србије и правно лице које:

1) НЕ ИСТАКНЕ ПОСТЕР СА ОДГОВАРАЈУЋИМ ТЕКСТОМ О ПРЕВЕНЦИЈИ БОЛЕСТИ ЗАВИСНОСТИ У СКЛАДУ СА ЧЛАНОМ 6. СТАВ 5. ОВОГ ЗАКОНА;

2) УПРАВИ НЕ ДОСТАВИ ПОДАТКЕ ОДНОСНО НЕ ОМОГУЋИ ПРИСТУП ПОДАЦИМА О ИГРАЧИМА КОЈИ СУ СЕ САМООГРАНИЧИЛИ ОДНОСНО САМОИСКЉУЧУЛИ У СКЛАДУ СА ОВИМ ЗАКОНОМ (ЧЛАН 6. СТАВ 8);

3) У РОКУ ОД 60 ДАНА ОД ДАНА РЕГИСТРАЦИЈЕ СТАТУСНЕ ПРОМЕНЕ У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈЕ РЕГИСТРАЦИЈА НЕ ОБЕЗБЕДИ УСЛОВЕ ЗА ОБАВЉАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ У СКЛАДУ СА ОДРЕДБАМА ОВОГ ЗАКОНА ИЛИ У ИСТОМ РОКУ НЕ ПОДНЕСЕ УПРАВИ ДОКАЗЕ О ТОМЕ (ЧЛАН 8А СТАВ 7);

4) У ВЕЗИ СА СПРОВЕДЕНОМ СТАТУСНОМ ПРОМЕНОМ НЕ ОБЕЗБЕДИ УСКЛАЂИВАЊЕ ПОВЕЗИВАЊА И РАЗМЕНЕ ПОДАТАКА ИЗ ЧЛАНА 63. СТАВ 1., ЧЛАНА 80. СТАВ 1. И ЧЛАНА 95. СТАВ 1. ОВОГ ЗАКОНА У РОКУ ОД 15 ДАНА ОД ДАНА РЕГИСТРАЦИЈЕ СТАТУСНЕ ПРОМЕНЕ У СКЛАДУ СА ПРОПИСИМА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈЕ РЕГИСТРАЦИЈА (ЧЛАН 8А СТАВ 8);

~~4~~5) поступи супротно забрани из члана 10. овог закона;

~~2~~6) не гарантује за исплату, односно доделу добитака (чл. 17, 19, 20. и 21);

~~3~~7) не достави Управи одлуку о приређивању игре на срећу (члан 23. став 1);

~~4~~8) промени правила класичних игара након започињања продаје срећака, листића или картица одређеног кола или серије, односно пријема улога (члан 25. став 2);

~~5~~9) не објави правила игре у дневној или недељној штампи пре почетка приређивања игре на срећу или не омогући лицима заинтересованим за учешће у игри да се упознају са правилима на продајним, односно уплатним местима (члан 25. став 3);

~~6~~10) не врши извлачење, односно не утврђује добитке пред комисијом од најмање три члана коју именује приређивач, или не извлачи добитке јавно (члан 26);

~~7~~11) не врши извлачење добитака у директном ТВ преносу, у случају када се извлачење добитака организује пред ТВ камерама (члан 27);

~~8~~12) не објави промену места или дана извлачења добитака на исти начин на који се објављују и правила игре на срећу, или не обавести Управу ако се мења дан извлачења добитака из техничких разлога (члан 28. ст. 2 - 3);

~~9~~13) не врати учесницима новац од продатих срећака, листића или картица, односно уплаћених улога у случају отказивања приређивања игре на срећу (члан 28. став 5);

~~10~~14) не достави Управи записник о току извлачења, односно утврђивања добитака у прописаном року (члан 29. став 2);

~~11~~15) не објави резултате игре на срећу у штампи или на својој интернет страници у прописаном року (члан 30);

~~12~~16) не исплати новчани добитак, односно не обезбеди преузимање другог добитка у класичним играма на срећу у прописаном року или не достави Управи записник у прописаном року (члан 31. ст. 1. и 4);

~~13~~17) објави идентитет добитника супротно правилима игре (члан 31. став 5);

~~14~~18) не плаћа накнаду за приређивање класичних игара на срећу у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 33. ст. 1. и 3. и члан 102. став 2);

~~15~~19) не достави евиденције на начин и у року прописаном овим законом (члан 33. став 2, ЧЛАН 55. СТ.4. И 6, члан 76. став 5, члан 91. став 5. и члан 102. став 5);

~~16)~~20) не одржава износ основног капитала из чл. 36, 60, 78, 93. и 113. овог закона у периоду важења дозволе, односно одобрења;

~~17)~~21) откупи удео, односно акције, односно повећа постојећи удео или број акција у структури капитала приређивача игара на срећу у играчницама, без претходне сагласности министра финансија (члан 37. став 1);

~~18)~~22) не обезбеди ризико депозит у благајни у износу и на начин прописан чланом 38. став 3, чланом 61. став 4, чланом 79. став 4. и чланом 94. став 3. овог закона;

23) НЕ КОРИСТИ ОДГОВАРАЈУЋИ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ У ИГРАЧНИЦАМА (ЧЛАН 44. СТАВ 1);

~~19)~~24) не достави Управи уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика стола пре стављања стола у употребу, ОДНОСНО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА (члан 44. став 4);

~~20)~~25) не достави Управи допунско уверење за сваку промену техничких и функционалних карактеристика стола, ОДНОСНО ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНОГ СИСТЕМА. (члан 44. став 2-5);

~~21)~~26) не уреди простор у складу са чланом 49. овог закона;

~~22)~~27) не обезбеди непрекидан аудио, односно видео надзор као и чување снимака на начин прописан овим законом (чл. 50, 64. и 81);

28) НЕ ДОСТАВИ УПРАВИ ЛИНК ПРЕКО КОГА ОВЛАШЋЕНИ ПРЕДСТАВНИЦИ УПРАВЕ, МОГУ УЖИВО ПРАТИТИ ВИДЕО НАДЗОР (ЧЛАН 50. СТАВ 2, ЧЛАН 64. СТАВ 2. И ЧЛАН 81. СТАВ 2)

~~23)~~29) не обезбеди телесну заштиту играчима и посетиоцима у играчници (члан 50. став 3);

~~24)~~30) не обезбеди трајну базу података о лицима којима је дозвољен улазак у играчницу, односно не обезбеди њихове одговарајуће писане изјаве (члан 51. став 4);

~~25)~~31) омогући запосленима код приређивача учествовање у играма које приређује тај приређивач (члан 52. став 1, члан 72. став 1, члан 87. став 1. и члан 100);

~~26)~~32) омогући запосленима да од играча примају ПРОВИЗИЈУ, поклоне, позајмице или друге погодности за себе или другога или новчано помажу играче (члан 52. став 2);

~~27)~~33) поступи супротно одредби члана 54. став 3. овог закона;

~~28)~~34) не плаћа накнаду за приређивање посебних игара на срећу у играчницама у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 54. ст. 5, 6. И 7);

~~29)~~35) не води евиденцију о дневним основицама накнаде на основу којих се обрачунава и плаћа накнада, на начин и под условима које пропише министар финансија, односно не доставља месечни обрачун накнаде за приређивање у предвиђеним роковима (члан 55);

~~30)~~36) има мање од пет аутомата у објекту у коме на основу одобрења приређује посебне игре на срећу на аутоматима (члан 59. СТАВ 1);

37) У ПРОСТОРИЈИ У КОЈОЈ СЕ ПРИРЕЂУЈУ ПОСЕБНЕ ИГРЕ НА СРЕЋУ СЛУЖИ ИЛИ ДОЗВОЛИ КОНЗУМИРАЊЕ ХРАНЕ ИЛИ АЛКОХОЛНИХ ПИЋА ИЛИ ОМОГУЋИ ДИРЕКТАН ПРИСТУП ПРОСТОРИЈИ У КОЈОЈ СЕ СЛУЖЕ ХРАНА ИЛИ АЛКОХОЛНА ПИЋА ПРОТИВНО ОВОМ ЗАКОНУ, ИЛИ НЕ ИСТАКНЕ НА ВИДНОМ МЕСТУ ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАБРАНИ КОЈА ЈЕ ПРОПИСАНА ЗАКОНОМ (ЧЛАН 59. СТ. 2- 4. И ЧЛАН 81А);

31)38) аутомат за игре на срећу не подеси на начин прописан чланом 62. став 1. овог закона;

32)39) не обезбеди одговарајућу тачност, ажурност и заштиту техничких и функционалних карактеристика аутомата (члан 62. став 3);

33)40) не достави Управи уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика аутомата, пре стављања у употребу аутомата (члан 62. став 4);

34)41) не достави Управи допунско уверење за сваку промену техничких или функционалних карактеристика аутомата (члан 62. став 5);

35)42) не користи одговарајући информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима (члан 63. став 1);

36)43) не достави Управи уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система, пре стављања у употребу (члан 63. став 4);

37)44) не достави Управи допунско уверење за сваку промену карактеристика информационо-комуникационог система (члан 63. став 5);

45) УКОЛИКО ОБРАЂУЈЕ, ЧУВА ИЛИ КОРИСТИ ПОДАТКЕ ИЗ ИДЕНТИФИКАЦИОНОГ ДОКУМЕНТЕ У ДРУГЕ СВРХЕ, ОСИМ ПРОПИСАНИХ ЗАКОНОМ (ЧЛАН 64. СТАВ 8. И ЧЛАН 81. СТАВ 8);

46) ПОСТУПИ СУПРОТНО ОДРЕДБИ ЧЛАНА 65. СТ.1. И 2. ОВОГ ЗАКОНА;

38)47) приређује игре на срећу у аутомат клубу или кладионици на удаљености мањој од прописане (чл. 67. СТ. 1 - 4. И ЧЛАН 82. СТ. 1 - 4);

39)48) не обавести Управу уколико у току важења одобрења дође до измене било којег податка од значаја за добијање одобрења (члан 68. став 3, члан 83. став 3. и члан 96. став 3);

49) НЕ ОТПОЧНЕ ДЕЛАТНОСТ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ НА АУТОМАТИМА У РОКУ ОД 120 ДАНА ОД ДАНА ДОБИЈАЊА ОДОБРЕЊА (ЧЛАН 69. СТАВ 5);

40)50) не плаћа накнаду за добијено одобрење за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 75.);

41)51) не плаћа накнаду за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 76. ст. 1 – 4);

42)52) не води евиденцију о ~~оствареном промету~~ ПРИМЉЕНИМ УПЛАТАМА, ИЗВРШЕНИМ ИСПЛАТАМА, КАО И ОСТВАРЕНИМ УЛОЗИМА ОДНОСНО ДОБИЦИМА по аутомату (члан 76. став 5);

43)53) не користи одговарајући информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу - клађење (члан 80. став 1);

44)54) не достави Управи уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система пре стављања у употребу (члан 80. став 4);

45)55) не достави Управи допунско уверење за сваку промену техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система (члан 80. став 5);

56) НЕ ОТПОЧНЕ ДЕЛАТНОСТ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ КЛАЂЕЊЕ У РОКУ ОД 120 ДАНА ОД ДАНА ДОБИЈАЊА ОДОБРЕЊА (ЧЛАН 84. СТАВ 7);

~~46)~~57) не плаћа накнаду за добијено одобрење за приређивање посебних игара на срећу - клађење у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 90);

~~47)~~58) не плаћа накнаду за приређивање посебних игара на срећу - клађење у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 91. ст. 1 – 4);

~~48)~~59) не води евиденцију о ~~оствареном промету~~ ПРИМЉЕНИМ УПЛАТАМА, ИЗВРШЕНИМ ИСПЛАТАМА, КАО И ОСТВАРЕНИМ УЛОЗИМА ОДНОСНО ДОБИЦИМА за свако уплатно-исплатно место (члан 91. став 5);

~~49)~~60) не користи одговарајући информационо-комуникациони систем за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације (члан 95. став 1);

61) НЕ ОБЕЗБЕДИ ПРИСТУП СВОЈИМ БАЗАМА ПОДАТАКА ИЛИ ПРЕСЛИКАНОЈ БАЗИ ПОДАТАКА СА ПОДАЦИМА О РЕПЛИКАЦИЈИ (ЕНГ. MIRROR SERVER) А КОЈЕ СЕ НАЛАЗЕ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (ЧЛ. 95. СТАВ 2);

62) НЕ ДОСТАВИ УПРАВИ ПАРАМЕТРЕ ПРИСТУПА ЗА ОДГОВАРАЈУЋИ НАЛОГ КОЈИ ИМА ИЗАБРАНЕ ПРИВИЛЕГИЈЕ РАДИ ПРИСТУПУ ПРОПИСАНИМ ПОДАЦИМА (ЧЛ. 95. СТАВ 4);

63) ИГРАЧИМА УЧИНИ ДОСТУПНИМ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМ ЗА ПРИРЕЂИВАЊЕ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО ВИШЕ ОД ЈЕДНЕ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦЕ (ЧЛ. 95. СТАВ 5);

64) НА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ КОРИСТИ ВИШЕ ОД ЈЕДНОГ ЛОГОТИПА, ЖИГА, ТРГОВАЧКЕ МАРКЕ ИЛИ ЗНАКА ПРИРЕЂИВАЧА (ЧЛ. 95. СТАВ 6);

~~50)~~65) не достави Управи уверење о испуњености техничких и функционалних карактеристика информационо-комуникационог система пре стављања у употребу (члан 95. став 4-9);

~~51)~~66) не достави Управи допунско уверење за сваку промену техничких и функционалних карактеристика система (члан 95. став ~~5~~10);

67) НЕ ОМОГУЋИ ИГРАЧУ ОПЦИЈУ САМОИСКЉУЧЕЊЕ, ОДНОСНО САМООГРАНИЧЕЊЕ (ЧЛАН 95А СТАВ 1);

68) ОДМАХ ПО ПРИЈЕМУ ЗАХТЕВА ЗА САМОИСКЉУЧЕЊЕ, ОДНОСНО САМООГРАНИЧЕЊЕ НЕ ОНЕМОГУЋИ ПРИСТУП ДАТОМ НАЛОГУ ИГРАЧА, ОДНОСНО УЧЕСТВОВАЊЕ У ИГРАМА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У СКЛАДУ СА ЗАХТЕВОМ ИГРАЧА ИЛИ НЕ ДОСТАВИ УПРАВИ ПОДАТКЕ О ИГРАЧУ КОЈИ СЕ САМОИСКЉУЧИО ИЛИ САМООГРАНИЧИО (ЧЛАН 95А СТАВ 4);

69) ОДМАХ ПО ПРИЈЕМУ ПОДАТАКА ОД УПРАВЕ ИЗ ЧЛАНА 95А СТАВ 6. ОВОГ ЗАКОНА НЕ ОНЕМОГУЋИ ИГРАЧУ ПРИСТУП КОРИСНИЧКОМ НАЛОГУ, ОДНОСНО УЧЕСТВОВАЊЕ У ИГРАМА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У СКЛАДУ СА ЊЕГОВИМ ЗАХТЕВОМ (ЧЛАН 95А СТАВ 7);

70) НЕ ОТПОЧНЕ ДЕЛАТНОСТ ПРИРЕЂИВАЊА ПОСЕБНИХ ИГАРА НА СРЕЋУ ПРЕКО СРЕДСТАВА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У ПРОПИСАНОМ РОКУ (ЧЛАН 97. СТАВ 5);

71) ДАЈЕ БОНУСЕ ИЛИ ПОСТУПА СА БОНУСИМА СУПРОТНО ОДРЕДБИ ЧЛАНА 102Б. ОВОГ ЗАКОНА;

~~52)72)~~ не плаћа накнаду за добијено одобрење за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 101);

~~53)73)~~ не плаћа накнаду за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 102. ст. 1, 3. и 4);

~~54)74)~~ не води евиденцију о ~~оствареном промету за приређивање посебних игара~~ ПРИМЉЕНИМ УПЛАТАМА, ИЗВРШЕНИМ ИСПЛАТАМА, КАО И ОСТВАРЕНИМ УЛОЗИМА, ОДНОСНО ДОБИЦИМА ЗА ПОСЕБНЕ ИГРЕ на срећу преко средстава електронске комуникације на прописан начин (члан 102. став 5);

~~55)75)~~ не објави правила игре у најмање једном дневном листу који се дистрибуира на целој територији Републике Србије осам дана пре отпочињања наградне игре и не достави доказ о објављивању (члан 103. став 7);

~~56)76)~~ не плаћа накнаду за приређивање наградне игре у прописаном износу, на прописан начин и у прописаном року (члан 107);

~~57)77)~~ не обавести Управу о резултатима наградне игре у року од 30 дана од дана окончања наградне игре (члан 108. став 1);

~~58)78)~~ правила игре не истакне на видном месту у просторији у којој се игра приређује или их не објави на други начин утврђен овим законом (члан 109. ст. 3. И 5);

~~59)79)~~ мења правила игре у току трајања игре (члан 109. став 4);

~~60)80)~~ поступи супротно одредбама члана 110. овог закона;

~~61)~~ прима уплате за приређивача посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације у објектима на удаљености мањој од 200 метара од зграде образовних установа (основних и средњих школа) (члан 115. став 4)

81) ПОСТУПИ СУПРОТНО ОДРЕДБАМА ЧЛАНА 112. СТ. 2, 3. И 4. ОВОГ ЗАКОНА;

82) ОМОГУЋИ ПРОМЕНУ СТРУКТУРУ КАПИТАЛА БЕЗ САГЛАСНОСТИ УПРАВЕ (ЧЛАН 113А);

83) ПОСТУПИ СУПРОТНО ОДРЕДБАМА ЧЛАНА 115. СТ. 2, 3, 5, 6. И 7. ОВОГ ЗАКОНА;

84) ПОСТУПИ СУПРОТНО ОДРЕДБАМА ЧЛАНА 115Б;

~~62)85)~~ не достави у складу са захтевом Управе информације, пословну документацију и друге исправе (члан 117);

~~63)86)~~ не буде присутно на месту вршења надзора, а уредно је обавештено о предстојећем инспекцијском надзору (члан 118. став 8);

~~64)87)~~ не омогући инспектору несметан инспекцијски надзор (члан 118. став 11).

За радње из става 1. овог члана казниће се за прекршај и одговорно лице у Државној лутрији Србије и одговорно лице у правном лицу новчаном казном од 5.000 до 150.000 динара.

За радње из става 1. тач. ~~55), 56), 57) и 61)~~ 77), 78), 79) и 85) овог члана казниће се за прекршај предузетник новчаном казном од 10.000 до 500.000 динара.

АНАЛИЗА ЕФЕКТА

Кључна питања за анализу постојећег питања и правилно дефинисање промене која се предлаже

1) Који показатељи се прате у области, који су разлози због којих се ови показатељи прате и које су њихове вредности?

У циљу постизања резултата које је потребно постићи законском регулативом у области игара на срећу прати се ефикасност правног оквира кроз сагледавање норми које уређују друштвено одговорно приређивање игара на срећу, поступак надзора над приређивачима игара на срећу, могућности за континуирано праћење оствареног промета приређивача у реалном времену и прихода у буџету Републике Србије, квалитет предузимања мера ради спречавања прања новца и финансирања тероризма, праћења технолошког развоја у овој области, као и трошкова администрације и приређивача.

Степен друштвене одговорности приређивача јесте један од најбитнијих показатеља у области игара на срећу који се прате, те се ради заштите становништва, посебно малолетних лица од претеране изложености објектима, односно просторијама у којима се приређују игре на срећу, у циљу подизања степена друштвене одговорности уводе нова законска решења, међу којима су најзначајнија: боља видљивости забране уласка за малолетна лица у објекте у којима се приређују посебне игре на срећу, у коју сврху се прописује обавеза постављања постера, величине 100 x 80 cm, са текстом о превенцији болести зависности од коцкања и забрани учествовања малолетним лицима у играма на срећу, као и упозорења о болести зависности услед прекомерног коцкања, додатно и на спољној страни излога на улазним вратима објекта или у непосредној близини улазних врата, прописује се обавеза видео идентификације играча, односно верификација, на који начин се малолетна лица онемогућавају да се региструју и учествују у онлајн играма на срећу, као и обавеза приређивачима да обезбеде увид у лични документ на улазу у објекте у којим се приређују посебне игре на срећу на аутоматима, односно посебне игре на срећу – клађење, на који начин ће малолетна лица бити онемогућена да уђу у наведене објекте.

Као ново законско решење, прописује се и забрана примања уплате и вршења исплате у готовом новцу ван објекта у којима се приређују посебне игре на срећу, чиме се такође доприноси подизању степена друштвене одговорности, у ком случају би потенцијални учесници у играма на срећу били онемогућени да евентуално учествују у играма на срећу без доласка у објекте који су предвиђени за ту намену.

Уводи се значајно ограничење примања уплате и вршења исплате у готовини у кладионицама за потребе учествовања у играма на срећу преко средстава електронске комуникације (онлајн игре). За разлику од досадашњег законског решења које нема ограничење за готовинске уплате и исплате за онлајн коцкање, уводи се максималан износ готовинских примања уплата од играча од 100.000 динара, односно 100.000 динара за исплату играчу за онлајн коцкање и то по једном играчу месечно у свим кладионицама приређивача који има одобрење и за приређивање игара на срећу у кладионицама и за онлајн приређивање. Увођењем овог ограничења постиже се већи број циљева.

Пре свега у погледу друштвене одговорности смањује се ризик играча од неумерене потрошње средстава учесника у онлајн играма на срећу и штетних последица од прекомерног коцкања.

Позитиван ефекат описаног ограничења очекује се и у односу на унапређење надзора над онлајн приређивачима у односу на одредбе закона којим се уређује спречавање прања новца и финансирање тероризма, који је у надлежности Управе за игре на срећу.

Наиме, Националном проценом ризика од прања новца и финансирања тероризма из 2021. године, онлајн приређивање игара на срећу је процењено као сектор који има

високу изложеност претњи од прања новца. Такође је препознато да примање готовинских уплата код тзв. мешовитог приређивања (исти приређивач који има одобрење и за кладионице и за онлајн приређивање) значајно утиче на рањивост од прања новца и финансирања тероризма. Поред тога, уплата готовине за учествовање у онлајн коцкању је важан индикатор према Листи индикатора за препознавање лица и трансакција за које постоје сумње да се ради о прању новца или финансирању тероризма код онлајн приређивања.

Такође, увођењем овог ограничења стимулише се и безготовински начин плаћања, имајући у виду да су првих 10 онлајн приређивача, који чине 97% тржишта ових игара на срећу, у 2023. години примили уплате од играча у готовини у својим кладионицама у просеку скоро 50% (25%-86%) од укупних уплата за онлајн приређивање.

Уводи се ново законско решење – самоискључење играча, које ће омогућити играчу да сам себи забрани учествовање у онлајн играма на срећу у периоду који сам одабере, чиме се доприноси смањењу штетних последица које може да изазове учествовање у овим играма на срећу, као и могућност самоограничења, чиме се играчу даје могућност да сам себи одреди максималан износ који може да потроши у играма на срећу или да ограничи највиши износ губитка у одређеном временском периоду, на који начин се доприноси повећању степена самоконтроле играча над својим активностима учествовања у онлајн играма на срећу и потрошеним средствима.

Прописује се забрана служења хране и алкохолних пића преко 5% алкохола у кладионицама и аутомат клубовима (осим у играчницама), на који начин се директно утиче на смањење времена играчаведеног у објектима за игре на срећу и смањује штетан утицај на играча, као и на ризик од прекомерне потрошње средстава.

Имајући у виду да је трансфер добитака, који оствари регистровани играч за онлајн игре, на туђи текући рачун важан индикатор за препознавање трансакција за које постоје сумње да се ради о прању новца, уводи се забрана онлајн приређивачима да омогућавају регистрованим онлајн играчима да врше пренос добитака са свог евиденционог онлајн рачуна на туђи текући рачун, као и физичким лицима који нису регистровани играчи да врше пренос средстава са свог текућег рачуна на туђи онлајн евиденциони рачун регистрованог играча, што ће у великој мери смањити могућност прања новца.

У циљу смањења атрактивности онлајн игара на срећу и штетног утицаја на потенцијалне учеснике у овим играма уређен је појам „бонуса“, те се прописује да приређивач посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације може одобравати бонусе играчима и то искључиво преко промотивног рачуна. Бонус који приређивач игара на срећу преко средстава електронске комуникације да или одобри играчу преко промотивног рачуна може се користити само за игру, а такав бонус и средства која играч оствари као добитак игром преко промотивног рачуна, не могу се у игри комбиновати (мешати) са средствима на евиденционом рачуну играча и не могу се са промотивног рачуна исплатити директно играчу. Играч не може самостално вршити уплату на промотивни рачун. Приређивач може средства остварена као добитак на промотивном рачуну пренети са промотивног рачуна на евиденциони рачун играча, која се сматрају улогом у смислу члана 102. став 1. овог закона како у тренутку преноса са промотивног рачуна на евиденциони рачун, тако додатно и у моменту евентуалног стварног полагања улога преко евиденционог рачуна играча.

Описаном допуном утицало би се како на повећање степена друштвене одговорности, тако и на директно повећање прихода буџета Републике Србије.

Предложеним изменама и допунама важећег Закона о играма на срећу такође се врши се и прецизирање одредби које се односе на изрицање мера у поступку инспекцијског надзора, те се детаљно регулише изрицање забране приређивања, односно могућност одузимања одобрења приређивачима посебних игара на срећу на аутоматима, клађење, као и приређивачима посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, те подношења предлога министру финансија за одузимање дозволе за приређивање посебних игара на срећу у играчницама.

Досадашњи период трајања забране приређивања игара на срећу мења се са 15 на 30 дана у првом случају утврђене неправилности нелегалног приређивања игара на срећу од стране приређивача који поседују одобрење, односно дозволу за приређивање у складу са Законом о играма на срећу, док се могућност нове привремене забране приређивања игара на срећу у случају да је неправилност поновљена више не предвиђа, односно прописује се основ за одузимање одобрење за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, односно клађење, посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, односно подношење предлога министру финансија за одузимање дозволе за приређивање посебних игара на срећу у играчницама.

Због велике друштвене одговорности према малолетним лицима предложеним допунама предвиђа се да се приређивачу посебних игара на срећу на аутоматима или клађење забрани приређивање у периоду од 30 дана на локацији на којој је у вршењу теренског инспекцијског надзора инспектор утврдио да је малолетном лицу био допуштен улазак у просторији у којој се приређују игре на срећу или је утврдио да приређивач није обезбедио непрекидан видео надзор, односно не чува снимке видео надзора у прописаном року, те основ за одузимање одобрење за приређивање на локацији на којој је неправилност утврђена, док се у случају да се описане неправилности утврде код приређивача посебних игара на срећу у играчницама предвиђа подношење предлога министру финансија од стране Управе за одузимање дозволе за приређивање ових игара.

Исте мере су предложене за приређивача игара на срећу преко средстава електронске комуникације, уколико допусти регистрацију малолетног лица за учествовање у посебним играма на срећу преко средстава електронске комуникације, односно непоштује одредбе Закона о играма на срећу које се односе на обезбеђивање приступа Управи подацима за које приређивач има обавезу извештавања.

Успоставља се директна контрола Министарства финансија – Управе за игре на срећу у односу на спровођење статусне промене припајања два или више правна лица – приређивача, чиме се врши и усклађивање са одредбама Закона о привредним друштвима. Такође, прописују се строжији услови за примаоце допуна за евиденционе рачуне онлајн приређивача посебних игара на срећу.

Регулише се нови формат игара на срећу у играчницама у виду „турнира“, те се проширивањем нормативног оквира на овакав начин, уз строга правила и обавезу плаћања накнаде за приређивање од стране приређивача посебних игара на срећу у играчницама успоставља боља контрола над приређивањем ових игара и директно повећавају средства буџета Републике Србије. Имајући у виду да се прописује и обавеза приређивача посебних игара на срећу у играчницама да користе посебан информационо – комуникациони систем преко којег ће се размена података са софтверским решењем Управе за игре на срећу вршити у реалном времену, у целости се унапређује се контрола пословања играчница, а такође изједначавају услови са другим приређивачима посебних игара на срећу, који су у складу са одредбама важећег Закона о играма на срећу, у обавези да користе информационо – комуникациони систем за размену података са надзорним органом у реалном времену.

На наведени начин успоставља се и боља контрола остварених трансакција у играчницама, а тиме и унапређује надзор над спровођењем одредби закона којим се уређује спречавање прања новца и финансирања тероризма.

Установљавањем минималног износа накнаде за приређивање у играчницама, такође се директно утиче и на прилив средстава у буџет Републике Србије.

Уводи се обавеза издавања тикета у кладионицама и електронске потврде о уплати код онлајн приређивача са QR кодом, чиме се врши тзв. фискализација рачуна, чиме ће се вишеструко унапредити контрола легалности клађења, правилног обрачуна накнада и смањења могућности настанка евентуалних неправилности које би довеле до њиховог смањења.

Предложеним изменама и допунама прописују се нови износи накнада за одобрење приређивања посебних игара на срећу на аутоматима са 25 евра на 50 евра по једном

аутомату месечно, посебних игара на срећу - клађење са 100 евра на 200 евра по једној кладионици месечно, посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације са 2.500 евра на 10.000 евра месечно, те се прописује и већи износ накнаде за дозволу за приређивање посебних игара на срећу у играчницама са 500.000 евра на 1.000.000 евра, приликом подношења пријава за јавни позив у поступку добијања дозволе за приређивање посебних игара на срећу у играчницама, као и за продужење дозволе по протеклу законом прописаног периода од десет година.

Прописује се и другачији начин обрачуна накнада за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима, те минимални месечни износ накнаде за приређивање не може да буде мањи од производа износа од 100 евра у динарској противвредности и највећег броја пријављених аутомата за игре на срећу у току месеца, у ком случају основицу представља разлика између остварене вредности улога и укупно остварене вредности добитака играча. Минимални износ накнада за приређивање посебних игара на срећу – клађење не може да буде мањи од производа износа од 1.000 евра у динарској противвредности и највећег броја пријављених кладионица у којима се приређују игре на срећу у току месеца, у ком случају основицу такође представља разлика између остварене вредности улога и остварене вредности добитка, за приређивање посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације са 10.000 евра на 20.000 евра месечно, а за приређивање посебних игара на срећу у играчницама са 0 евра на 2.000 евра по једном столу, уз увођење минималних 15 столова у играчници.

Повећава се и стопа за обрачун накнада за приређивање, и то за приређивање посебних игара на срећу на аутоматима са 10% на 15%, посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације за остале игре, осим клађења, са 10% на 15%, те за играчнице, у играма у којима учесници играју један против другог са 3% на 25%, уз промену основице.

На предложен начин, повећањем свих врста накнада позитивно би се утицало на приходе буџета Републике Србије

На основу напред наведеног, неспорно је да се кроз усвајање предложених измена закона значајно унапређује систем контроле приређивача игара на срећу, подиже степен друштвене одговорности приређивача, квалитет предузимања мера ради спречавања прања новца и финансирања тероризма, а текст прописа усклађује са технолошким развојем у овој области.

Истовремено, увођењем нових законских решења, усклађивањем постојећих решења, те стварањем услова за подношење захтева за одобрење приређивања посебних игара на срећу путем информационо – комуникационог система тј. софтверског решења Управе за игре на срећу, прописивањем овлашћења Управе за игре на срећу да даје сагласност на правила игара на срећу, административни поступци које води ова Управа значајно се поједностављају и оптимизују, чиме се смањују и административни трошкови приређивача, а уједно повећава и ефикасност овог дела државне администрације.

Такође, прописује се и да Управа за игре на срећу, на захтев Службе Владе, обезбеђује повезивање софтверских решења којима управља, са другим софтверским решењима електронске управе, чиме се значајно утиче на повећање степена ефикасности државне управе у целини.

- 2) *Да ли се у предметној области спороводи или се спроводио документ јавне политике или пропис? Представити резултате спровођења тог документа јавне политике и образложити због чега добијени резултати нису у складу са планираним вредностима?*

У области игара на срећу, Закон о играма на срећу („Службени гласник РС“, бр. 88/2011 и 93/2012 – др. Закон и 30/18, 95/18 и 91/19) донет 22. новембра 2011. године. Законом о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији измењен је октобра 2012. године, када је Пореска управа преузела надлежности Управе

за игре на срећу, које је ова Управа до тада почев од 2005. године, обављала у саставу Министарства финансија.

Током 2018. и 2019. године закон је мењан у циљу усаглашавања са Законом о спречавању прања новца и финансирања тероризма, те поновног оснивања Управе за игре на срећу и стварања адекватног правног оквира за вршење поступка надзора над приређивачима игара на срећу усклађеног са прописима ЕУ, којима се уређује област спречавања прања новца и финансирања тероризма, те успостављања адекватног контролног механизма у циљу превентивног деловања ради спречавања прања новца и финансирања тероризма у области игара на срећу.

Доношењем важећег Закон о играма на срећу („Службени гласник РС“, бр. 18/20) који је ступио на снагу 11. марта 2020. године, а у примени је од 11. априла 2020. године у области игара на срећу створили су се неопходни услови за увођење напреднијег система надзора, повећање и ефикасније прикупљање буџетских прихода и смањење сиве економије, повећање степена друштвене одговорности приређивача игара на срећу, повећање правне и економске сигурности, унапређење законског оквира за борбу против прања новца и финансирања тероризма, а текст овог закона је усаглашен и са одредбама Законом о инспекцијском надзору и Законом о општем управном поступку.

Нормативни оквир овог закона усаглашен је и са међународним стандардима у области спречавања прања новца и финансирања тероризма, односно са прописима ЕУ (Директива ЕУ 2015/849 и Директива ЕУ 2018/843) којима се уређује област спречавања прања новца и финансирања тероризма, као и са препорукама ФАТФ и Манивал, у смислу спречавања лица која су повезана са криминалом да буду власници или да управљају правним лицима која приређују игре на срећу, те је успостављањем електронског система за надзор и детаљеним регулисањем техничких и функционалних услова за повезивање информационо - комуникационих система приређивача, систем контроле у области игара на срећу значајно унапређен.

Закон о изменама и допунама Закона о играма на срећу има за циљ даље унапређење система контроле приређивања игара на срећу, унапређење постојећих законских решења у складу са константним технолошки развој у овој области, подизање степена друштвене одговорности приређивача игара на срећу, као и степена свесности, те у смислу наведеног постоји потреба, а тиме и простор за увођење нових законских решења, усклађивање и прецизирање важећих одредби са постојећим европским, односно међународним стандардима, регулацију накнада за одобрење, односно приређивање игара на срећу, чиме се директно стварају услови за повећање прихода буџета Републике Србије и додатно унапређују постојећа законска решења.

3) Да ли су уочени проблеми у области и на кога се они односе? Представити узроке и последице проблема? Која промена се предлаже? Да ли је промена заиста неопходна и у ком обиму?

Одредбе важећег Закона о играма на срећу дозвољавају простор за унапређење правног оквира и подизање степена друштвене одговорности приређивача игара на срећу у ком смислу се прописују нова законска решења, забране и ограничења која ће значајно утицати на онемогућавање малолетних лица да учествују у играма на срећу као и на остале категорије друштва, у ком смислу се уводи обавеза видео идентификације играча код онлајн игара на срећу, провера годишта лица која улазе у аутомат клубове и кладионице, проширује се обавеза истацања постера са текстом упозорења о зависности од коцкања и забраном учествовања малолетним лицима, уводи се забрана служења хране и алкохолних пића са преко 5% алкохола у кладионицама и аутомат клубовима, смањује атрактивности за учествовање у онлајн играма на срећу уређивањем појма бонуса, забрањује се примање готовине за учешће у посебним играма на срећу ван објеката који имају одобрење за приређивање ових игара, уводи се значајно ограничење готовинских трансакција у кладионицама за онлајн игре, уводи се строжија казнена политика, односно

забрана приређивања и одузимање одобрења за приређивање због држања нелегалне опреме, присуства, односно регистрације малолетних лица и видео надзора, уређује се поступак самоискључења и самоограничења играча и установљава неопходно вођење регистра истих, као и онемогућавање трансфера онлајн добитака на туђи текући рачун, односно са туђег текућег рачуна на евиденциони онлајн рачун играча. У циљу унапређења система контроле прописују се одредбе које ће омогућити и електронски надзор, односно размену података у реалном времену код приређивача посебних игара на срећу у играчницама (казина) са софтверским решењем Управе за игре на срећу, чиме ће се створити услови за континуирано и прецизно праћење како оствареног промета, тако и начина утврђивања основице за обрачун накнада, обрачунате висине накнаде, као и плаћања накнада.

Такође и препознавањем формата игара на срећу у играчницама у виду „турнира“, новим законским решењем успоставља се ефикаснија контрола над приређивањем ових игара и директно повећавају средства буџета Републике Србије.

Повећавањем минималних накнада за одобрење приређивања, као и минималних износа накнаде за приређивање посебних игара на срећу, као и стопа за обрачун накнада за приређивање, стварају се услови за значајно повећање средстава буџета Републике Србије.

Успостављањем надзора над спровођењем статусне промене припајања два или више правна лица – приређивача, врши се усклађивање са одредбама Закона о привредним друштвима, али и унапређује систем контроле пословања приређивача од стране надзорног органа.

Увођењем обавезе издавања тикета у кладионицама и електронске потврде о уплати код онлајн приређивача са QR кодом успоставља се боља контрола легалности клађења и оствареног промета приређивача посебних игара на срећу - клађење и преко средстава електронске комуникације (онлајн приређивача). Такође омогућава се играчима да преко софтверског решења Управе провере легалност добијеног тикета или потврде, односно да ли је тикет или потврда пријављена Управи.

Уводе се строжији услови за примаоце допуна за евиденционе рачуне онлајн приређивача посебних игара на срећу, а имајући у виду да примаоци допуна евиденционог рачуна играча за онлајн приређиваче (киосци, пумпе и др.), нису обвезници по одредбама Закона о спречавању прања новца и финасирања тероризма, услови који се односе на ова лица детаљније се уређују, те се прописује обавеза претходне сагласност Управе за игре на срећу, забрана ангажовања трећих лица (посредника) при закључивања уговора, обавеза коришћења независног софтвер примаоца допуна који са Управом за игре на срећу да размењује податке у реалном времену, прибављања Уверења Републичког геодестког завода да је објекат у коме се прима уплата удаљен 200 метара од образовних установа (основних и средњих школа), као и да примаоци допуна морају да имају видео надзор над сваким објектом у којем се примају допуне.

Такође прописано је изузеће од примене ових одредаба на платне институције које имају дозволу Народне банке Србије за рад, која контролише њихов рад и које су у складу са прописима државне институције и обвезници Закона о спречавању прања новца и финансирања тероризма.

Стварањем услова за подношење захтева за одобрење приређивања посебних игара на срећу путем информационо – комуникационог система тј. софтверског решења Управе за игре на срећу, прописивањем овлашћења Управе за игре на срећу да даје сагласност на правила игара на срећу, оптимизује се рад Управе за игре на срећу као надзорног органа, те се обезбеђивањем повезивања софтверских решења којима управља, са другим софтверским решењима електронске управе, утиче на повећање степена ефикасности државне управе у целини и на смањење трошкова администрације и привредних субјеката.

На представљен начин, проблеми уочени у овој области, а који се тичу на првом месту повећања степена друштвене одговорности, те надаље унапређење поступка

надзора над приређивачима игара на срећу, могућности за континуирано праћење оствареног промета приређивача у реалном времену и повећања прихода у буџету Републике Србије, подизање квалитет предузимања мера ради спречавања прања новца и финансирања тероризма, те неопходности праћења технолошког развоја у овој области и смањења трошкова администрације и приређивача у великој мери су решени, те је описана промена, у виду измена и допуна постојећих законских решења неопходна.

4) На које циљне групе ће утицати предложена промена? Утврдити и представити циљне групе

Предложене промене утицаће највише на грађане, нарочито малолетна лица, на начин да ће се значајним повећањем степена друштвене одговорности утицати у великој мери на заштиту учесника у игри.

Такође, нова, као и измењена, односно допуњена законска решења, промена висине и стопа основица за обрачун накнада и увођење рестриктивних забрана утицаће непосредно највише на приређиваче игара на срећу, односно на промене у пословној политици приређивача, а нарочито у односу на приређиваче посебних игара на срећу у играчницама, на аутоматима, посебних игара на срећу-клађење, као и приређиваче посебних игара на срећу преко средстава електронске комуникације, те правна лица и предузетнике које примају уплату у складу са важећим законским решењима за учествовање у онлајн играма, а који немају дозволу за рад Народне банке Србије.

Како се уређењем тржишта стварају повољнији и сигурнији економски услови за улагање капитала, као и квалитетнији услови за пословање приређивача игара на срећу, повећаће се тржишна конкуренција, те ће на посредан начин предложене измене и допуне утицати и на потенцијалне стране и домаће инвеститоре.

Предложене промене имаће позитиван утицај на буџет Републике Србије.

Кључна питања за утврђивање циљева

- 1) Због чега је неопходно постићи жељену промену на нивоу друштва? (одговором на ово питање дефинише се општи циљ) Шта се предметном променом жели постићи? (одговором на ово питање дефинишу се посебни циљеви, чије постизање треба да доведе до остварења) На основу којих показатеља учинка ће бити могуће утврдити да ли је дошло до остваривања општих односно посебних циљева?*

Основни циљ који се жели постићи доношењем Закона о изменама и допунама Закона о играма на срећу јесте боље уређење тржишта игара на срећу у односу на садашње стање, те усклађивање постојеће регулативе са технолошким развојем и константним порастом тржишта игара на срећу, те самим тим приближавање европским стандардима, односно међународним стандардима у овој области.

Подизање степена друштвене одговорности, повећање буџетских прихода, подизање квалитета превентивног деловања у циљу спречавања прања новца и финансирања тероризма, оптимизација административних поступака и смањење трошкова администрације и повећање ефикасности исте, условиће значајну промену на нивоу друштва, која ће убрзо постати видљива.

Такође, отклониће се правне празнине, недоречености и нелогичности законских норми, чија је примена довела до недоумица у пракси или су се исте показале недовољно ефикасним, као и законска решења која не прате захтев привреде и раст технологије на тржишту игара на срећу.

Такође, учинак ће се приметити и у односу на смањење трошкова и повећање ефикасности администрације, као и квалитета пословања приређивача, што ће бити мерљиво у краћем временском периоду, након почетка примене закона.

Кључна питања за утврђивање циљева

- 1) *Које релевантне опције (алтернативне мере, односно групе мера) за остварење циља су узете у разматрање? Да ли је разматрана „status quo” опција?) Да ли су, поред регулаторних мера, идентификоване и друге опције за постизање жељене промене и анализирани њихови потенцијални ефекти?*

Алтернативне мере за остварење постојећих циљева у конкретном случају нису разматране, јер постојећа регулатива чине правни оквир, који нема садржана законска решења, чијом би се ефикаснијом применом постигли постављени циљеви, те би у случају недоношења представљених измена и допуна постојећег прописа, тржиште игара на срећу би остало недовољно уређено, а тиме и негативно утицало на друштво у целини, као и на стабилне приливе буџета Републике Србије.

Кључна питања за анализу финансијских ефеката

- 1) *Какве ће ефекте изабрана опција имати на јавне приходе и расходе у средњем и дугом року? Да ли је финансијске ресурсе за спровођење изабране опције потребно обезбедити у буџету, или из других извора финансирања и којих?*

Анализом економских ефеката предложених измена одредаба које регулишу накнада за одобрење и приређивање посебних игара на срећу, предвиђен је значајан допринос повећању укупних прихода од накнада.

Такође, регулисањем појма „бонуса“ у овој области који представља бесплатан подстицај за учеснике у онлајн играма на срећу, очекује се такође значајан прилив средстава у буџет Републике Србије.

Кључна питања за анализу економских ефеката

- 1) *Које трошкове и користи (материјалне и нематеријалне) ће изабрана опција проузроковати привреди, појединој грани, односно одређеној категорији привредних субјеката?*

Предложена опција утицаће на повећање трошкова приређивача, али превасходно у циљу подизања квалитета пословања и усклађивања са међународним стандардима приређивања игара на срећу у овој области.

Такође предложеним изменама и омогућавањем подношења захтева за одобрење посебних игара на срећу преко информационо – комуникационог система значајно ће се смањити трошкови администрације.

С обзиром да се предложеним изменама и допунама стварају услови да се у потпуности успостави електронски систем државне писарнице и Управе за игре на срећу као њеног дела, реално је очекивати да ће се трошкови приређивача на даље сукцесивно смањивати.

Кључна питања за анализу ефеката на друштво

- 1) *На које друштвене групе, а посебно на које осетљиве друштвене групе, би утицале мере изабране опције и како би се тај утицај огледао (пре свега на сиромашне и социјално искључене појединце и групе, као што су особе са инвалидитетом, деца, млади, жене, старији преко 65 година, припадници ромске националне мањине, необразовани, незапослени, избегла и интерно расељена лица и становништво руралних средина и друге осетљиве друштвене групе)?*

Одредбама Нацрта Закона о изменама и допунама Закона о играма на срећу утиче се на значајно повећање степена друштвене одговорности приређивача игара на срећу, односно на заштиту становништва, а нарочито на малолетнике, увођењем нових законских решења и ограничења.

Кључна питања за анализу управљачких ефеката

- 1) *Да ли се изабраном опцијом уводе организационе, управљачке или институционалне промене и које су то промене?*

У складу са Актом о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Управи за игре на срећу, сагласно прописаним нормама закона, извршиће се потребне обуке новозапослених и тиме омогућити правилно и ефикасно спровођење предложених законских решења.

Кључна питања за анализу ризика

- 1) *Да ли постоји још неки ризик за спровођење изабране опције?*

У случају недоношења закона и подзаконских аката у планираном року, постоји основан ризик за значајно смањење ефикасности рада Управе за игре на срећу, недовољну уређеност тржишта игара на срећу, као и онемогућавање очекиваног прихода буџета.

Информације о спроведеним консултацијама

Рад на изради Нацрта закона о изменама и допунама Закона о играма на срећу, почео је учешћем представника приређивача, путем давања предлога, примедби, сугестија и одржавањем дискусија.

Министарство финансија и Управа за игре на срећу одржале су две панел дискусије и то 05. августа 2024. године и 19. августа 2024. године на којима су учесници били представници свих приређивача игара на срећу у Републици Србији.

Предмет панел дискусија представљале су одредбе важећег Закона о играма на срећу, чијим изменама, односно допунама би се значајно утицало на подизање степена друштвене одговорности, смањењу рањивости овог сектора из угла одредби закона којима је уређено спречавање прања новца и финансирања тероризма, те оптимизовању постојећих законских решења у складу са растом ове индустрије.

У наведеном смислу представницима приређивача представљени су предлози нових ограничења, односно прописивања забрана како би се онемогућило малолетним лицима да се региструју и учествују у онлајн играма на срећу, да уђу у објекте у којима се приређују игре на срећу, забрана служење хране и алкохолних пића преко 5% алкохола у кладионицама и аутомат клубовима (осим у казинима), те предлог да се опорезују све врсте бонуса, бесплатних подстицаја и награда који задржавају регистроване играче,

Такође, представљен је предлог да се играчу „онлине“ игара омогући самоискључење, односно самоограничење, да сам себи може да одреди максималан износ који може да потроши у играма на срећу или да ограничи највиши износ губитака који може имати у одређеном временском периоду, као и предлог да се постер из члана 6. Закона о играма на срећу поставља додатно и на спољној страни излога на улазним вратима објекта или у непосредној близини улазних врата.

Представљене су и строжије казнене мере за приређивача уколико допусти присутност малолетног лица у кладионици, аутомат клубу или казину, односно уколико омогући његово регистровање за учествовање у онлајн играма на срећу или уколико се открије нелегална опрема или не обезбеди видео надзор, те могућност одузимања

одобрења по том основу, као и достављање мишљења вештака саобраћајне струке о најкраћем безбедном пешачком путу, уз уверење о удаљености у смислу чл. 67. и 82. Закона о играма на срећу.

Указано је на предлоге везано за начин реализовања статусне промене припајања код правних лица која се баве приређивање игара на срећу, потреба прописивања појмова као што су кладомат, цекпот, мултиаутомат, те дефинисање тикета и електронске потврде о уплати који садрже qr код, поштравање услова за примаоце допуна евиденционих рачуна за онлајн приређивање, увођење обавезе информационо-комуникационог система у играчнице (казина), прописивање минималних месечних накнада и минималног броја столова у играчницама, повећање накнаде за продужење дозволе и учествовања на јавном позиву, те увођење у законске одредбе новог формата приређивања игара на срећу у играчницама, у форми „турнира“, увођење обавезе непрекидног надзора над пословним просторима у којима се приређују посебне игре на срећу, прописивање обавезе „онлајн“ приређивачима да Управи обезбеде приступ својим базама података, као и обавезе свим приређивачима да до 30. јуна сваке године, доставе уверење о неосуђиваности.

Надаље, представљени су и предлози забрана преноса средстава играча са свог на туђи евиденциони рачун или туђи текући рачун и преноса другог физичког лица са свог текућег рачуна на евиденциони рачун играча, примања уплата и вршење исплата у готовини ван кладионица, аутомат клубова и платних институција за игре на срећу клађење и на аутоматима (land based) као што су кућне адресе и сл, као и примање уплата и вршење исплата у готовини у кладионицама за онлајн игре.

Дискусија је вођена и око мењања и стопа и обрачуна основица за накнаде, повећања износа средстава обезбеђења за онлајн приређивање, минималног броја аутомата, кладионица, непрекидног видео надзора у просторима у којима се приређују посебне игре на срећу, врстама игара које се приређују преко средстава електронске комуникације.

Имајући у виду наведено, у току израде нацрта, заинтересоване стране су биле укључене у давање примедби, сугестија и коментара, везано за кључна питања и на тај начин утицали на коначни изглед представљеног текста Нацрта Закона о изменама и допунама Закона о играма на срећу.